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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

A Laskai Osvát Antikvárium az árverést a tételek tulajdonosainak megbízásából rendezi. A kata-
ló gusban ismertetett tételek az árverés előtti bemutatón előzetesen megtekinthetők. A ka ta ló gus-
ban szereplő leírások és illusztrációk kizárólag tájékoztatásul szolgálnak, így a vevőknek saját ma-
guknak kell az árverést megelőzően meggyőződniük a tételek állapotáról. A tételek szavatosság 
nélkül, esetleges hibájukkal és hiányosságukkal együtt abban az állapotban kerülnek eladásra, 
amelyben az árverés idején vannak.
Az árverésen licitálni csak név és lakcím megadása után kiadott, sorszámozott tárcsa fel mu ta tá-
sával lehet. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek árverésre úgy, hogy az árverésvezető be-
mondja a soron következő tétel katalógusszámát és kikiáltási árát és a meghatározott licitlépcsők-
kel emeli az árat az utolsó ajánlatig és leüti a legtöbbet ajánló sorszámát bemondva. (Azonos 
össze gű ajánlat esetén az a nyertes licit, akinek a tárcsájára az árverésvezető rámutat.) Az Orszá-
gos Széchényi Könyvtárat, a Magyar Nemzeti Levéltárat, valamint az esztergomi köz- és egyházi 
gyűj teményeket az elért legmagasabb áron elővételi jog illeti meg. (Az elővételi joggal bíró in téz-
mény nek az adott tétel leütését követően haladéktalanul nyilatkozni kell az elővételi szándékról.)
A védett tételeket – ezek sorszámát legkésőbb az aukció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarország-
ról kivinni nem lehet, valamint a mindenkori tulajdonosi adatokat nyilvántartásba veszik.
Az árverésen alkalmazott licitlépcsők:

 10.000 Ft-ig 500 Ft
 10.000–20.000 Ft-ig 1.000 Ft
 20.000–50.000 Ft-ig 2.000 Ft
 50.000–100.000 Ft-ig 5.000 Ft
 100.000–200.000 Ft-ig 10.000 Ft
 200.000–500.000 Ft-ig 20.000 Ft
 500.000–1.000.000 Ft-ig 50.000 Ft
 1.000.000 Ft felett 100.000 Ft

A személyesen vagy telefonon licitálóknak és az árverezőnek közvetlenül megbízást adó vásárlók-
nak a vételár a tétel leütési ára +15% árverési jutalékból áll. Az Axioart-on, mint közvetítőn keresz-
tül érkező sikeres vételi megbízások és online licitálók esetében a vételár a tétel leütési ára +20% 
ár verési jutalékból áll.
A vevő a vételárat készpénzben vagy banki átutalással 15 munkanapon belül köteles kifizetni. 
Azon vásárlók, akik személyesen nem tudnak részt venni az árverésen, vételi megbízást adhatnak 
sze mélyesen vagy írásban, az árverést megelőző nap végéig.
Megbízásokat csak értékhatár megjelölésével fogadunk el, magánszemélyektől kérhetjük a vételi 
aján latuk 50%-ának befizetését. Sikertelen megbízás esetén az árverés után az előleget levonás 
nél kül visszakapja a meg bí zó. Amennyiben a megbízás sikeres, az előleg foglalónak tekintendő. 
Az Antikvárium biztosítja annak lehetőségét, hogy a vevő a foglalót meghaladó vételárrészt az ár-
ve rés napjától számított 15 mun kanapon belül egyenlítse ki.
A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az 
irány adók, valamint a vitás kérdés esetén a felek az Antikvárium székhelye szerint általános hatás-
kö rű bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.
Szeretettel várja kedves vásárlóit

a Laskai Osvát Antikvárium
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1.  ÁBRÁNYI KORNÉL, IFJ.
Régi és uj nemesek. Eredeti regény.
Első kiadás.
Budapest, 1881. Athenaeum. 298 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 180 mm.

3.000,-

2.  ADATOK A DUNA-TISZA 
CSATORNA KÉRDÉSÉHEZ
Kiadja a kereskedelemügyi m. kir. minister.
Budapest, 1905. Athenaeum. 405 p. 12 mell. 
(kihajtható), 4 térkép (színes, kihajtható)
Korabeli, aranyozott gerincű, javított félvá-
szon-kötésben. 310 mm.

20.000,-

3.  ADY ENDRE
~ ~ válogatott versei.
A költeményeket Haschik Álmos illusztrálta s 
Dóczy Jenő válogatta össze.
Budapest, 1921. Pallas. 234 p. 8 t. (feliratos 
hártyapapírral védett, színes illusztrációk)
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, 
fölül aranymetszéssel. 229 mm.

7.000,-

4.  ARANY JÁNOS
~ ~ balladái Zichy Mihály rajzaival
9 ballada (a megjelent 24-ből) 8 füzetben.
[1.] A Walesi bárdok
[2.] V. László
[3.] Bor vitéz

[6.] Tetemre hívás
[8.] Híd avatás
[9.] Ünneprontók
[12.] Rákócziné
[13-14.] Szondi két apródja; Both bajnok özvegye

3. tétel 5. tétel2. tétel1. tétel

Budapest, 1894-1897. Ráth Mór (Hornyánszky 
V. ny.) [6] p. 1 t. 3 lev.; [6] p. 1 lev.; [4] p. 2 
lev.; [6] p. 1 t. 1 tev.; [6] p. 1 t. 4 lev.; [4] p. 1 t. 
2 lev.; [6] p. 1 t. 2 lev.; [8] p. 3 lev.
Mind a nyolc füzet kiadói, díszes erős perga-
ment-borítékban, kiadói kartonmappákban. 
475 mm.

15.000,-

5.  ARANY JÁNOS
Buda halála. Hun rege.
Első kiadás.
Pest, 1864. Ráth Mór (Kertész József ny.) VI, 
247 p. 1 lev. (errata)
Kiadói, díszesen aranyozott egészvászon-kö-
tésben, körben aranymetszéssel. A kötés Bol-
dog Lajos pesti könyvkötő munkája. 157 mm.

10.000,-
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6.  ARANY JÁNOS
~ ~ művei. Uj kiadás hat kötetben.
I.: Kisebb költemények és elegyes darabok.
II.: Toldi. Toldi szerelme. Toldi estéje.
III.: Elbeszélő költemények.
IV.: Hátrahagyott versek.
V.: Shakspere-fordítások.
VI.: Prózai dolgozatok.

7. tétel 8. tétel 9. tétel

IV. Arany János elbeszélő és elegyes költe-
ményei.
V. Arany János prózai dolgozatai.
VI. Shakspere színműveiből fordítások.
VII. Aristophanes vígjátékai I. 
VIII. Aristophanes vígjátékai II.
Budapest, 1883-1898. Ráth Mór (Prochaska Ká-
roy ny.) [8] 448, XV p.; [8] 654 p.; [8] 464 [2] 
p.; [8] 453, VI, XXXII p.; [8] 548 p.; [8] 475 [2] 
p.; XXIX, 591 [2] p.; [8] XLVII, 520, XVIII [2] p.
A nyolc kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű, sérült álbordás félbőr-kötésben. 210 mm.

24.000,-

8.  ARANY JÁNOS
~ ~ összes művei I-II. kötet (teljes)
[I.] Arany János összes költői művei.
[II.] Arany János összes prózai művei és mű-
fordításai.
Budapest, [1937-1938.] Franklin. 1768 p.;  
2211 p.
A két kötet egységes, kiadói egészbőr-kötés-
ben. 190 mm.

8.000,-

9.  ARANY JÁNOS
Toldi trilógia. [Költői elbeszélés.]
Számozott (46/100/500) példány.
Budapest, [1925]. Franklin-Társulat (ny.) 558 + 
[2] p.
Könyvgyűjtők számára készült bibliofil ki-
adás, „biblia” papíron. Oldalszámozáson belül 
Jaschik Álmos 3 egész oldalas, keretdíszes raj-
zával illusztrált. A betűket külön e könyv cél-
jaira a Franklin-Társulat betűöntödéje öntötte. 

Budapest, 1900. Franklin. [4] 415, [3] 114 p.; 
VII, [5] 82, [2] 423 [3] 85 p.; [6] 153 [3] 85 [1] 
120, 64, 109 p.; [4] XXXIV, 390 p.; [6] 96, VII, 
187, V, [2] 116 p.; [4] 92, 74, 77, 58, 74, 24, 71 p.
Poss.: Nyilv. Izr. Hitk. Polgári Fiú-iskola Igaz-
gatósága, Pozsony.
A hat kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kötésben, kiadói kartontok-
ban, jó állapotban. 172 mm.

20.000,-

7.  ARANY JÁNOS
~ ~ összes munkái I-VIII. kötet (teljes)
I. Arany János kisebb költeményei.
II. Arany János elbeszélő költeményei I.
III. Arany János elbeszélő költeményei II.
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A könyv művészi összeállítását és a díszítő 
rajzokat Jaschik Álmos festőművész tervezte. 
Készült ötszáz számozott példányban, ebből az 
első száz pergamenkötésben. Az első előzékla-
pon korabeli ajándékozási bejegyzés.
Kiadói, díszesen aranyozott, festett egészper-
ga men-kötésben, körben aranymetszéssel, 
szép állapotban. 186 mm.

20.000,-

10.  ÁRKY ÁKOS
A ruszinszkói magyarság és Ruszinszkó auto-
no miája
Budapest, 1928. Sylvester ny. 19 p.
Kiadói papírborítóban. 214 mm.

2.000,-

11.  ÁRPÁD ÉS AZ ÁRPÁDOK
Történelmi emlékmű. Szerkesztette Csánki 
Dezső.
Árpád vezér halálának ezredik évfordulója al-
kalmával, Thaly Kálmán kezdeményezésére és 
támogatásával.
Budapest, [1908.] Franklin. 1 t. címkép, XVII, 
[3] 396 [1] p. 34 t. (32 színes, részben oldal-
szá mozáson belül), 21 t. (hasonmás), 2 le-
szárm. t. 1 térkép (színes, kihajtható), 55 fel-
ira tozott hártyapapír.
Kiadói, dúsan aranyozott, kicsit sérült egész-
bőr díszkötésben, felül aranymetszéssel. A 
kö tés táblán Holló Barnabás, Árpádot ábrázoló 
réz plakettje. 400 mm.

38.000,-

12.  ÁRVAY JÓZSEF (szerk.)
A Magyar Ipar
Budapest, 1941. Halász Pál (Athenaeum ny.) 
494, 144 [8] 160 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 313 mm.

4.000,-

13.  AVILAI NAGY SZENT TERÉZIA
~ ~ levelei I-II. kötet (teljes)
A legújabb spanyol kritikai szöveg alapján 
ford. Páter Ernő.
Keszthely, 1943. Kármelita atyák keszthelyi 
rendháza (Korda ny.) 718 p. 1 t.; 670 p. 1 t.
A két kötet egységes, kiadói papírborítóban. 
170 mm.

3.000,-

14.  BALLAGI KÁROLY – KIRÁLY PÁL
Egyetemes földrajz tekintettel az országok 
ter mészeti, politikai és társadalmi, ipari, ke-
res kedelmi, közlekedési és közmüvelődési vi-
szo nyaira.
Szótárszerü tárgymuta tó-
val ellátott földirati ké zi-
könyv ujságolvasók, ke res-
kedők, iparosok, gazdák 
és általában a művelt ma-
gyar közönség számára.
I-III. kötet (teljes)
Pest, 1871-1878. Athenae-
um. IV, 435 p.; [4] 533 [2] 
p.; [4] 616 p.
A három kötet egységes, korabeli, sérült félvá-
szon-kötésben. 222 mm.

15.000,-

11. tétel 12. tétel 13. tétel10. tétel
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15.  BALOGH PÁL
A népfajok Magyarországon
Budapest, 1902. M. Kir. Vallás- és Közoktatás-
ügyi Ministerium (Hornyánszky Viktor ny.) 
VII, 1113 p. 6 kih. melléklet.
A kötethez külön kiadott mellékletek nélkül. 
Balogh Pál (1854-1933) újságíró, statisztikus 
monumentális műve Magyarország etnikumait 
tárgyalja megyénként és azon belül tájegysé-
genként. Az egyes nemzetiségek néprajzi, tár-
sadalmi, és demográfiai adatait is közre adja.
Későbbi, aranyozott gerinccímkés egészvá-
szon-kötésben. 261 mm.

15.000,-

16.  BALTAZÁR DEZSŐ
A próbáltatások idejéből
Első kiadás.
Debreczen, 1920. Méliusz. [4] 216 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 224 mm.

12.000,-

17.  BANNER BENEDEK
Mandzsúrián keresztül
Budapest, 1927. Egyetemi Ny. 81 [3] p. 5 t.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
220 mm.

2.000,-

18.  BÁRTFAI SZABÓ LÁSZLÓ
Adatok gróf Széchenyi István és kora történe-
téhez 1808-1860
I-II. kötet (teljes)

Budapest, 1943. Posner. [6] 464 p. 2 mell.; [2] 
465-943 p. 2 mell.
Szentkirályi B. 40.21.
A két kötet egységes kiadói papírborítóban. 
272 mm.

10.000,-

19.  BEATRIX KIRÁLYNÉ 
IMÁDSÁGOSKÖNYVE
Psalterium Beatae Mariae Virginis
Hasonmás kiadás + Csapodi Csaba kísérőta-
nulmánya a melki bencés apátság Cod. 2484. 
jelzetű kódexének hasonmás kiadásához.
Budapest, 1991. Helikon (Kner Ny.) 176 lev.; 73 
[3] p.

15. tétel 16. tétel 17. tétel 18. tétel 20. tétel

A kódex Beatrix személyes tulajdona volt, s 
mint személyes használati tárgya vele volt az-
után is, hogy el kellett hagynia a budai palotát 
s Esztergomba költözött. A kódexet az Eszter-
gomot visszafoglaló magyar csapatok találták 
a várban s a sereg egyik fővezére, Pálffy Mik-
lós ezzel a pompás kötettel ajándékozta meg a 
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vele együtt harcoló Koháry Pétert anélkül, hogy 
címertani ismeretek hiányában sejtelme lett 
volna arról, hogy Mátyás király feleségének a 
könyve került a kezébe.
Kiadói, aranyozott, álbordás egészbőr-kötés-
ben, réz zárócsattal, körben aranymetszéssel. 
A kartonkötésű kísérőkötettel közös, aranyo-
zott velúrkötésű díszdobozban, jó állapotban. 
173 (108) mm.

5.000,-

20.  BEKSICS GUSZTÁV
A dualismus. Története, közjogi értelme és 
nem zeti törekvéseink.
Budapest, 1892. Athenaeum. IV, 325 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
215 mm.

6.000,-

21.  BEKSICS GUSZTÁV
Kemény Zsigmond, a forradalom s a kiegyezés
Második, javitott és bővitett kiadás.
Budapest, 1883. Athenaeum. VII, 340 p.
Korabeli félvászon-kötésben, kiadói papírborí-
tó kiragasztva. 228 mm.

8.000,-

23.  BENDEFY LÁSZLÓ
Fr. Julianus utazásának kéziratos kútfői. - 
Fontes authentici itinera fr. Iuliani illustrantes
A 700 éves jubileum alkalmából közreadott tel-
jes szöveg- és hasonmáskiadás.
/Bővített klny. az Archivum Europae Centro-
orientalis III. évf. 1-3. számából./
Dedikált („Dr. Metey István urnak igaz baráti 
tisztelettel a szerző.”)
Budapest, 1937. Sárkány ny. [2] 77 [2] p. XXV 
t. (1 kihajtható.)
Korabeli egészvászon-kötésben, kiadói papír-
borító kiragasztva. 243 mm.

4.000,-

21. tétel 22. tétel

23. tétel 24. tétel

22.  BÉKY ALBERT
Útmutatás az Alföld fásításának munkájához.
/A M. Kir. Földmívelésügyi Minisztérium kiad-
ványa/
Debrecen, 1932. Városi Ny. 138 p.
Kiadói papírborítóban. 161 mm.

3.000,-

24.  BEÖTHY ZSOLT
Rajzok.
Kiadja a Kisfaludy-Társaság.
Első kiadás.
Budapest, 1879. Ráth Mór (Wigand F. K. ny.) 
VII, 267 p.
Poss.: Beöthy Zoltán beragasztott exlibrise
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 173 mm.

4.000,-

25.  BEÖTHY ZSOLT – 
BADICS FERENC
A magyar irodalom története
Képes díszmunka két kötet-
ben.
I-II. kötet (teljes)
Harmadik javított és bővített 
kiadás.
I. kötet: A legrégibb időktől 
Bessenyei fellépteig.
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II. kötet: Bessenyey felléptétől a kiegyezésig. 
1772–1867.
Budapest, 1906-1907. Athenaeum. VIII, 923 p. 
62 t. (részben színes, kihajtható); [4] 706 p. 
37 t. (részben színes, kihajtható) Oldalszámo-
záson belül szövegközti és egész oldalas ké-
pekkel gazdagon illusztrálva.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű, álbordás félbőr-kötésben. 260 mm.

10.000,-

26.  BERZEVICZY ALBERT
A cinquecento festészete, szobrászata és mű-
vészi ipara.
A Velenczéről szóló fe-
je ze tekkel kiegészítet te: 
Di vald Kornél. Két száz-
nyolcz képpel.
Első kiadás.
Budapest. 1909. Franklin. 
554 [1] p. 5 t. (3 kihajtha-
tó). Szövegközti és egész 
oldalas képekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás egész-
bőr-kötésben, jó állapotban. 237 mm.

12.000,-

27.  BIBILIA
Biblia Sacra Vulgatae editionis Sixti V. & 
Clem. VIII. pont. max. Auctoritate recognita.
Notis chronologicis, historicis, et geographicis 
illustrata, Juxta Editionem Parisiensem Anto-
nii Vitre.

Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás 
egészbőr-kötésben. 320 mm.

30.000,-

28.  BIBILIA
Képes Szent Biblia azaz Istennek Ó és Új Tes-
tamentumában foglaltatott egész Szentirás.
Ford. Károli Gás-
pár. Szerk. Tóth fa-
lu si József.
Budapest, [1908.] 
Hermann Emil. 
[4] XXII, [10] 1116, 
186 [2] 415 p. 8 t. 
(színes, 4 kihajtha-
tó), 1 térkép
Kiadói, aranyozott, kissé sérült egészvászon-
kötésben, körben aranymetszéssel. 260 mm.

24.000,-

29.  BIHARI PÉTER
A philosophiai tudományok encyclopaediája. 
Budapest, 1875. Franklin. VIII, 135 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 175 mm.

4.000,-

29. tétel 30. tétel

[Velence] Venetiis, 1754. Nicolaus Pezzana. 1 
t. (rézm. címkép), [18] 1036, LXIV p. 188 szö-
vegközti fametszetű képpel illusztrálva.

30.  BOBULA IDA
A nő a XVIII. század magyar társadalmában
Dedikált („Szombatfalvy Györgynek meleg 
kézszoritással Bobula Ida Bp. 1933. dec. 24.”)
Budapest, 1933. Magyar Társadalomtudomá-
nyi Társulat (Kertész József ny.) 199 p.
Kiadói papírborítóban. 255 mm.

8.000,-
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31.  BOLANDEN KONRÁD
~ ~ [munkái, 21 kötet)
(1.) Barbarossa. Történeti regény a XII. század-
ból. I-III. (Ford. a Pécsi Növendékpapság)
(2.) Berta királyné. Történeti regény a XI. szá-
zadból. I-II. (Ford. Garay Alajos)
(3.) A Bertalan-éj. Történeti regény. I-III. 
(Ford. Dr. Rada István)
(4.) A birodalom ellenségei. Történelmi re-
gény. I-III. (Ford. Ujfalussy János)
(5-6.) Casanova. Történeti regény. I-IV. (Ford. 
Kalocsa Róza és Mátray Győző)
(7.) Császár és állam ellen. Történeti regény. 
(Ford. Burger Ignácz)
(8.) A feketék és vörösek. I-II. (Ford. Róka József)
(9.) A fölvilágosultak. Regény. I-II. (Ford. a Pé-
csi Növendékpapság)
(10.) Haladás. Kulturtörténelmi korrajz. (Ford. 
a Kalocsai Növendékpapság)
(11-12.) A keresztes vitézek. Történeti elbeszé-
lések. I-IV. (Ford. Dr. Rada István)
(13.) Kisebb munkák (A régi Isten; Az uj Isten; 
Államveszélyesek; A basa; Orosz szellem; Va-
koló vagy kereszt.)
(14.) Német szellem. (Ford. Dvorzsák János)
(15.) Ónémet szellem. Történelmi regény. I-III. 
(Ford. Róka József)
(16.) Ősnémet szellem. Történeti regény. I-III. 
(Ford. Grail Erzsébet)
(17.) Ráfáel. I-II. (Ford. Mátrai Győző)
(18.) Savonarola. Régi történet ujra elbeszélve. 
I-II. (Ford. Wollin Alajos)
(19.) Sickingen Ferencz. Népies regény. I-II. 
(Ford. Ujfalussy János)
(20-21.) Történeti beszélyek II. Frigyes korá-
ból. I-IV. (Ford. Sz. Nagy Sándor, Ungvári Jenő 
és Ujfalussy János)

Budapest, 1884. Dvorzsák János.
A kiadási év csak egy kötetben („A német szel-
lem”) szerepel.
A huszonegy kötet egységes, kiadói, festett és 
aranyozott egészvászon díszkötésben. 189 mm.

12.000,-

32.  BONKÁLÓ SÁNDOR
A magyar rutének
Budapest, 1920. Pfeifer Ferdinánd (Kellner 
Ernő ny.) 43 p.
Későbbi papírborítóban, jó állapotban. 175 mm.

4.000,-

33.  BORNEMISZA GÁBOR
Bepillantás a magyar múltba és jövendőbe
(Történelem-politikai revue 4 részben)
I.: Az őskor és Szent István
II.: Fajtánk sorsalakulása 
számokban
III.: Fontosabb közjogi kér-
déseink megvilágítása
IV.: A trianoni állapot és a 
ködös jövendő
Madrid, 1963. Al dus. 241 p.
Kiadói papírborítóban, fel-
vágatlan példány. 207 mm.

4.000,-

34.  BÖCKH HUGÓ
Geológia. Tankönyv főiskolai hallgatók szá-
mára.
II./1–2. kötet. Stratigrafia. 853 ábrával és 49 
táblával.
Selmecbánya, 1909, Joerges Ágost özvegye és 
Fia. VIII, 448 p. 6 táblázat (kihajtható), 5 tér-
kép (kihajtható); 449–886 p., 11 táblázat (ki-

31. tétel 32. tétel



Bözödi A budai

10

hajtható), 5 térkép (kihajtható) Az utolsó 6 lev. 
(tárgymutató vége) hiányzik.
A szerző (1874–1931) geológus, a selmecbá-
nyai Bányászati és Erdészeti Főiskola profesz-
szora, főbányatanácsos, helyettes államtitkár, 
a Magyar Királyi Földtani Intézet igazgatója 
stb. volt. Jelen munkája az őslénytan és a ré-
tegtan iránt érdeklődők számára nyújt hatal-
mas és sokoldalú ismeretanyagot. A gondosan 
válogatott, gazdag ábraanyag jól szemlélteti a 
könyv mondanivalóját. A mű I. kötete, Általá-
nos geológia címmel, 1903-ban jelent meg.
A két kötet egységes, korabeli, sérült félbőr-kö-
tésben. 235 mm.

10.000,-

35.  BÖZÖDI GYÖRGY
Romlás. Regény.
I-II. kötet (teljes)
Első kiadás.
[Budapest, 1940.] Stádium. 252 p.; 300 p.
A két kötet egységes, kiadói félvászon-kötés-
ben, illusztrált védőborítóval. 198 mm.

22.000,-

36.  BÖZÖDI GYÖRGY
Székely bánja
II. kiadás.
Budapest, [1939.] MEFHOSZ (Egyetemi Ny.) 
323 p.
A szerző, Bözödi György (Bözöd, 1913. márci-
us 9. – Budakeszi, 1989. no vem ber 25.) író, új-
ság író, szociográfus, történész. Műve az olvasó 
elé tárja a Székelyföld gazdasági, társadalmi 
le rom lását, annak tüneteit és okait.

Kiadói, illusztrált papírborítóban. 212 mm.
3.000,-

37.  BREHM ALFRÉD
Az állatok világa.
A legújabb német kiadás nyomán teljesen át-
dolgozott, az új felfedezésekkel és a magyar 
vonatkozásokkal kiegészített új magyar ki-
adás. Gróf Klebelsberg Kuno előszavával.
1-18. kötet (teljes)
1–7. kötet: Emlősök.
8–10. kötet: Madarak.
11–12. kötet: Hüllők és kétéltűek.
13–14. kötet: Halak.
15–16. kötet: Ízeltlábúak.
17–18. kötet: Rákok és alsórendű állatok.
Budapest, [1929–1933]. Gutenberg (Athenae-
um ny.) Minden kötet színes és fekete-fehér 
táblákkal gazdagon illusztrálva.
A tizennyolc kötet egységes, kiadói, díszesen 
aranyozott félbőr-kötésben, jó állapotban. A 
kötést Kozma Lajos tervezte. 250 mm.

50.000,-

38.  BREZNAY IMRE
Az egri fertálymesterségről. Adalék Eger vá-
ros történetéhez.
Eger, 1939. Egri Fertálymesteri Testület (Egri 
Ny.) 76 [2] p. 6 t.
Kiadói papírborítóban. 202 mm.

5.000,-

39.  A BUDAI BASÁK MAGYAR 
NYELVŰ LEVELEZÉSE
I. kötet: 1553-1589. (Unicus.)

34. tétel 35. tétel 36. tétel 38. tétel 39. tétel
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Budapest Calvin

Szerk. Takáts Sándor, Eckhardt Ferencz, Szek-
fű Gyula.
Budapest, 1915. MTA. (Franklin ny.) [4] VI,[2] 
546 p. 1 t.
Korabeli félvászon-kötésben, jó állapotban. 
230 mm.

6.000,-

40.  BUDAPEST KIKÖTŐ
Europa szive, Dunavölgy közepe.

A kálvinizmus teológiai tanítását tartalmazó 
alapvető, összefoglaló írásnak, Kálvin fő mű-
vének, a „Christianae religionis institutio”-nak 
(Basel, 1536) első magyar fordítása. Kálvin 
alkotása első megjelenése után hamarosan az 
európai szellemi élet egyik központi és még 
sokáig ható szellemi tényezője lett. Rövid időn 
belül nyolc átdolgozott kiadást ért meg, végle-
ges formája 1559-ben jelent meg. A szerző éle-
tében még egy, halála után, a XVI. században 
újabb 10, a XVII. században pedig további 15 
latin kiadása látott napvilágot. Igen hamar 
lefordították a legtöbb nyelvre, ahol a reformá-
ció kálvini irányzata teret hódított. A magyar 
átültetés viszonylag későn született meg, Szen-
czi Molnár Albert egyik legnagyobb szabású 
munkájaként. A komoly vállalkozáshoz Beth-
len Gábor erdélyi fejedelem és Rákóczy György 
kívánságára és támogatásával látott hozzá az 
1610-es évek végén Oppenheimben, mint utó-

37. tétel

Kiadja a M. Kir. Nemzeti-Szabadkikötő és Ten-
gerhajózási Vállalat.
[Budapest, 1942.] Első Kecskeméti Ny. 12 p. 8 t.
Kiadói, illusztrált, haránt alakú papírborító-
ban. 171×250 mm.

2.000,-

41.  [CALVIN, JEAN] CALVINUS 
JÁNOS
Az Keresztyeni Religiora Es Igaz Hitre Valo 
Tanitas. Mellyet Deakúl irt ~ ~... Magyar 
nyelvre forditott [Szenczi] Molnár Albert.
Hanovia, 1624. Aubrius Daniel s’ David, és 
Szeikius Kelemen. [48] 1538 (recte 1532) [34] 
p. (b1 levélen kisebb szöveghiány)



Cervantes Czirbusz

12

szavában maga is leírja: „inséges állapotban, 
holott az veszedelemkor keményen megsanyar-
gattatván és könyveimtől megválva, minden 
marhácskánktul megfosztatván”. Munkáját a 
két magyar főúron kívül V. Frigyes pfalzi vá-
lasztófejedelem, Móric, hesseni tartománygróf, 
valamint nagyszombati és sárospataki polgá-
rok támogatták. Elkészültéről már Heidelberg-
ben, 1620 augusztusában tudósítja a követke-
ző évben megjelent „Imadsagos Könyveczke” 
olvasóit. Miután a várost a császáriak feldúl-
ták, Hanauba települt át. 1623 telén végre hoz-
zákezdtek a már régen elkészült kézirat nyom-
tatásához, amelyet 1624 márciusában fejeztek 
be. A kiadás költségeit Daniel és David Aubry 
valamint Klemens Schleich, korábban Frank-
furtban működő könyvkereskedők vállalták 
magukra. A fordítás legfőbb erénye, hogy a 
XVI. századi magyar nyelvű teológiai irodalom 
erényeit és hagyományát felhasználva, a leg-
magasabb színvonalú magyar nyelvű teológus-
prózát képviseli. Szenczi fordítói elvei, módsze-
rei befolyást gyakoroltak a kor műfordítóira, a 
szöveg alapját képezte a következő korok refor-
mátus teológiai műnyelvének.
Poss.: Z. Galambos komáromi könyvtárából. 
RMNy 1308., RMK I 540.
Korabeli, valódi bordás, restaurált egészbőr-
kö tésben. 194 mm.

450.000,-

42.  CERVANTES [SAAVEDRA 
MIGUEL DE]
Az elmés nemes Don Quijote de la Mancha.

Ford. Győry Vilmos. A bevezetőt írta Wildner 
Ödön.
I-IV. kötet (két kötetbe kötve, teljes)
Budapest, é.n. Révai. [4] XV, 288 p.; [4] 300 p.; 
[4] 298 [2] p.; [4] 339 p.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 190 mm.

4.000,-

43.  CHOLNOKY JENŐ
Föld megismerésének története
130 kép és 57 ábra a szövegben.
Budapest, 1932. Singer és Wolfner (Hor nyán-
szky V. ny.) 354 [1] p. 80 t.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védő-
borítóval. 230 mm.

6.000,-

44.  CZEGLÉDI SZÁZAS 
KÜLDÖTTSÉG
A ~ ~ Kossuth Lajosnál Baracconeban, Olasz-
országban 1877 január 24.
Részletes leirása a küldöttség utazásának, fo-
gadtatásának és visszatérésének.
Budapest, 1877. Franklin. 96 p. Szövegközti fa-
metszetes képekkel.
Kiadói papírborítóban. 251 mm.

4.000,-

45.  CZIRBUSZ GÉZA
Anthropo-geografia
I-III. kötet (egybekötve, teljes)
I.: A Föld felületi formáinak hatása
II.: Az ember geografiája

42. tétel 43. tétel 44. tétel 45. tétel
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III.: Geopolitika
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1915-1919. Franklin. 127 p.; 104 p.; 
62 [1] p.
Czirbusz Géza (1853–1920) piarista szerzetes, 
földrajztudós, az emberföldrajz magyarországi 
megalapítója. Több középiskolai tankönyv írá-
sa és számos tudományos szakcikk megírása 
után 1910-ben egyetemi tanári kinevezése a 
földrajztudós társadalmat meglepetésként érte. 
Egyes vélemények szerint a háttérben a ma-
gyarországi belpolitikai manőverezés állt: Ap-
ponyi Albert egy piarista kinevezésével kívánt 
kedvezni a Katolikus Néppártnak. Czirbusz 
Géza ugyanakkor társadalom-földrajzi szem-
léletével élesen szemben is állt a földrajztudó-
si társadalmon belül megbecsülésnek örvendő 
természettudományos megközelítésnek. Czir-
busz és Teleki Pál földrajztudósok mindvé-
gig egymás ellenfelei maradtak. E művében 
a nemzetek, avagy fajok karakterét elemzi, 
amelyre nem pusztán a klíma bír döntő befo-
lyással, hanem a lakott felszínforma is. E né-
zete mentén a társadalom-földrajzi tudós időn-
ként egészen meglepő következtetésekre jut…
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 233 mm.

12.000,-

46.  CZIRBUSZ GÉZA
Magyarország a XX. évszáz elején
Első kiadás.

Temesvár, 1902. Polatsek (Beer E. és Társa ny.) 
568 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 250 mm.

6.000,-

47.  DÁRDAY-ABRIANI DEZSŐ
Fiume kérdésének megoldása
Budapest, 1920. Pfeifer Ferdinánd (Besskó K. 
ny.) 14 p.
Kiadói papírborítóban. 191 mm.

2.000,-

48.  DARNAY (DORNYAY) BÉLA
Zagyvapálfalva „Pusztatemplom”-ának kö-
zépkori régiségei.
/Salgótarjáni könyvek 12./
Dedikált („Méltóságos Dr. Meixner Emil 
országgy. képviselő, földbirtokos úrnak őszinte 
tisztelettel: Dr. Darnay Béla”)
Keszthely, 1944. Nádai Ferenc ny. 15 p. 4 t.
Kiadói papírborítóban. 213 mm.

2.000,-

49.  DEÁK FARKAS
Magyar hölgyek levelei. 499 darab. 1515-1709.
/Magyar leveles tár. II./
Budapest, 1879. MTA (Athenaeum ny.) [6] 
XVI, 464 p.
Főúri hölgyek levelezései.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 237 mm.

6.000,-

46. tétel 49. tétel47. tétel 48. tétel
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DEDIKÁLT, ALÁÍRT  
SZÉPIRODALMI MŰVEK

50.  BERDA JÓZSEF
Emelt fővel. Versek.
Első kiadás.
Számozott (78/500), aláírt példány.
Újpest, [1936.] Vörösmarty Irodalmi Társaság. 
38 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 212 mm.

5.000,-

51.  CSUKA ZOLTÁN
Életiv. ~ ~ válogatott versei 1925-1935
Juhász Géza bevezetőjével.
Dedikált („Szalay József Őméltóságának, a 
Dugonich-Társaság költői lelkű elnökének, a 
szegedi felolvasás emlékére, nagy szeretettel: 
Csuka Zoltán Szeged, 1937. II. 7.”)
Debrecen, 1936. Ady-Társaság (Első Kecske-
méti Hirlapkiadó ny.) 126 [2] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. A borítóterv 
Gissa N. fotografus fényképe alapján Gáborjáni 
Szabó Kálmán műve. 214 mm.

4.000,-

52.  DEVECSERI GÁBOR
Terjed a fény. Versek.
Dedikált („Sztrókay Kálmánnak nagyrabecsü-
lése és szeretete jeléül Devecseri Gábor”)
Budapest, 1950. Hungária. 55 p.
Kiadói, keménytáblás papírkötésben. 206 mm.

4.000,-

53.  FÜST MILÁN
Negyedik Henrik király. [Dráma.]
Dedikált („Ungvári Tamásnak, fiamnak, min-
den szeretetemmel: Füst Milán Bp. 1956., IV. 
22.”)
[Budapest, 1940.] Almanach (Urbányi István 
ny.) 67 p.
Kiadói kartonkötésben, illusztrált (Mayer Ár-
pád) védőborítóval. 207 mm.

7.000,-

54.  GÁRDONYI GÉZA
A bor. Falusi történet 3 felvonásban.
Harmadik kiadás. Kilencedik ezer.
Dedikált („Régi kedves barátomnak és iskolai 
társamnak Korbász Vendelnek kit szerénységé-
ért és becsületes jó szivéért mindnyajan szeret-
tünk Gárdonyi Géza”)
Budapest, 1905. Singer és Wolfner (Budapesti 
Hirlap ny.) 148 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 194 mm.

60.000,-

55.  ILLYÉS GYULA
Dózsa György. Dráma három felvonásban.
(A fényképeket Gink Károly készítette.)
Dedikált („Bihari Lászlónak őszinte barátság-
gal, Illyés Gyula 1956. I. 1.”)
[Budapest], 1956. Szépirodalmi. 156 [3] p. 18 t.
Kiadói papírborítóban. 238 mm.

8.000,-

56.  JUHÁSZ GYULA
Testamentom. [Versek]

51. tétel50. tétel 52. tétel 53. tétel
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55. tétel 56. tétel54. tétel

57. tétel

Első kiadás!
Számozott (175/220), aláírt példány.
Szeged, 1925. Délmagyarország Hirlap- és Ny. 
1 t. (oldalszámozáson belül) 112 [2] p.
A címlapon korábbi tulajdonosi névbélyegző.
Korabeli félvászon-kötésben, a kiadói papírbo-
rító belekötve. 206 mm.

30.000,-

57.  KALLÓS ZOLTÁN
Balladák könyve. Élő hazai magyar népballa-
dák.

~ ~ gyűjtése Szabó T. Attila gondozásában.
Dedikált („László Györgynek 1974. febr. hava 
Kallós Zoltán”)
Bukarest, 1971. Kriterion. 678 [2] p.
Kiadói, hímzett egészvászon-kötésben, nylon 
védőborítóval. 229 mm.

4.000,-

58. tétel

58.  KÁNYÁDI SÁNDOR
Valaki jár a fák hegyén. ~ ~ egyberostált versei.
2. javított kiadás.
Budapest, 2000. Magyar Könyvklub. 464 p.
Dedikált („Pintér Zoltánnénak és házanépének 
sok szeretettel Kányádi Sándor bácsi Eszter-
gom, 1999. április 19.”)
Kiadói keménytáblás papírkötésben, eredeti 
védőborítóval. 202 mm.

5.000,-

59.  MÉCS LÁSZLÓ – HINCZ GYULA
Megdicsőülés. Mécs László legszebb versei 
Hincz Gyula kőrajzai által tolmácsolva.
Első kiadás.
Dedikált („Dr Wei nin ger Frigyes ig-fő orvos 
úrnak, Fri ci- bácsinak, gyer me keim életre-ho-
zó já nak őszinte ba rát ság gal és örök há lával a 
Kiadó”)
[Budapest], 1935. Mécs-Mártoncsik (Kell ner 
Márkus Műint.) 48 p.
Készült 300 számo-
zott példányban, 
melyből az első 25-öt 
más-más szin össze ál-
li tásban az illusztráló 
saját kezével festette 
ki. Ez színezett, szá-
mo zatlan példány.
Kiadói illusztrált pa-
pírborítóban. 320 mm.

6.000,-
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60.  MOLNÁR FERENCZ
Rabok.
Első kiadás.
Aláírt példány.
Budapest, [1907.] Franklin. 248 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben, jó állapotban. 198 mm.

8.000,-

61.  MÓRICZ ZSIGMOND
Rózsa Sándor a lovát ugratja. Regény.
Első kiadás.
Az első erdélyi könyvnapok alkalmával aláírt 
(„Móricz 1941. VI. 8 Marosvásárhely”) példány.
Budapest, 1941. Athenaeum. [4] 366 [2] p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 210 mm.

24.000,-

62.  NYIRŐ JÓZSEF
Júlia szép leány
Első kiadás.
Aláírt példány.
Budapest, 1939. Révai. 70 p.
Kiadói, festett halinakötésben. A kötéstábla 
rajza Pekáry István munkája. 184 mm.

8.000,-

63.  RADNÓTI MIKLÓS
Lábadozó szél. ~ ~ uj versei.
/Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma VI. ki-
advány/
Első kiadás.
Dedikált („Kilényi Irmának kézcsókkal Rad-
nóti Miklós Szeged, 1933. május 5.”)

Szeged, 1933. Szegedi Fiatalok Művészeti Kol-
légiuma (Délmagyarországi Hirlap ny.) 64 p.
A dedikáció címzettje, a tragikus sorsú Kilényi 
Irma (1891-1944) irodalomrajongó szegedi ta-
nárnő, Juhász Gyula titkára volt 1919-től a köl-
tő haláláig.
Kiadói, Dóczi György linómetszetével illuszt-
rált kartonborítóban. 205 mm.

280.000,-

64.  SZABÓ LŐRINC
Örök barátaink. Kisebb lírai versfordítások 
második gyűjteménye.
Dedikált („Margot-nak kézcsókkal, szeretet-
tel Lőrinc 1948 VI. 2.”) A dedikáció címzettje 
Simonffy Margit előadóművész.
Budapest, 1948. Egyetemi. 287 p.
Kiadói félvászon-kötésben. 239 mm.

18.000,-

65.  VERES PÉTER
Falusi krónika
Második kiadás (3-6000)
Dedikált („Monori Dezsőnek Veres Péter Kecs-
kemét 1955 febr. 10”)
Budapest, 1944. Magyar Élet (Klein Jenő ny.) 
266 p.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált (Fáy De-
zső) védőborítóval. 204 mm.

3.000,-

66.  WEÖRES SÁNDOR
abc [Versek]
A könyvet Szántó Tibor tervezte.

62. tétel 63. tétel60. tétel 64. tétel61. tétel
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Dedikált („Dr. Adorján Ivánnénak szeretettel 
Weöres Sándor.”)
[Budapest], 1974. Magyar Helikon. [57] p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, eredeti 
védőborítóval. 159 mm.

15.000,-

67.  100 SZERZŐ – 100 DEDIKÁLT MŰ
XX. század 2. felében megjelent könyvek.
Szerzők:

66. tétel

68. tétel67. tétel

65. tétel

Barabás Tibor
Barsi Balázs
Beke György
Benjámin László
Bertók László
Bodnár Dániel
Bodri Ferenc
Bojtár Endre
Bóna László
Botka Ferenc
Csanád Béla
Csernavölgyi Antal
Csoóri Sándor
Dániel Anna
Dersi Tamás
Dobos László
Dombrádi Horváth Géza
Farkas Jenő
Fekete Gyula
Fekete János
Fekete Sándorné Hary Márta
Ferenczy Miklós
Fodor András
Fodor József
Füsi József
Füzér Julián
Gombos Gyula
Györe Balázs
Hanák Péter
Hegyi Béla
Hermann István
Horgas Béla
Illés Endre

Illés Lajos
István László, G.
Izsák József
Juhász Ferenc
Juhász László
Kabdebó Lóránt
Kabdebó Tamás
Kántor Lajos
Katona Szabó István
Kenyeres Zoltán
Kipke Tamás
Komáromi Szilveszter
Komlós Aladár
Kozma Dezső
Krúdy Zsuzsa
Lajta Kálmán
Lakatos István
Lányi András
Levendel Júlia
Lukács József
Major Ottó
Makay Gusztáv
Méhes György
Mészáros István
Meszlényi Antal
Mezey Katalin
Mohai V. Lajos
Nagy Sz. Péter
Nemere István
Nemeskürty István
Németh Antal
Németh Emil
Németh G. Béla

Onagy Zoltán
Orosz László
Palotai Erzsi
Pándi Pál
Páskándi Géza
Páva István
Petelei István
Petőcz András
Pick József
Poszler György
Pozsgay Imre
Reisinger János
Rónay György
Sáfrán István
Simándy József
Simon Balázs
Simon Lajos

Somlyó György
Sőtér István
Sükösd Mihály
Szabó Ede
Szabó Ferenc
Szabolcsi Miklós
Szénássy Árpád
Szilágyi Ákos
Szőcs Kálmán
Szuhay Balázs
Szűgyi Zoltán
Turczel Lajos
Tüskés Tibor
Vaderna József
Varga József
Vas István
Vészi Endre

Mind a száz kötet jó állapotú, kiadói kötésben.
10.000,-

68.  100 SZERZŐ –  
100 DEDIKÁLT MŰ
XXI. században megjelent könyvek.
Ablonczy Balázs
Ács József
Ágoston Hugó
Bacsa Dávid
Bangó Miklós
Bárkányi Valkán Zoltán
Bayer Zsolt
Beer Miklós

Bencze Klára
Benkő Samu
Billédy Ilona
Bíró András
Bolberitz Pál
Botlik József
Bornemisza István
Brody, Alexander
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Buda Attila
Czigány György
Cselenyák Imre
Csoma Zsigmond
Darvas-Kozma József
Darvas László
Debreczeni József
Dunajszky Géza
Duray Miklós
Erdélyi János
Eszes Máté
Gábos Ferenc
Grandpierre Károly, K.
Gub Jenő
Gyárfás András
Győrffy Iván
Győrfi Károly
Gyurkovics Tibor
Hajnal Géza
Hódi Éva
Horgas Judit
István László, G.
Jókai Anna
Józsa András
Kakuk Tamás
Kállay Géza
Kertész Ákos
Kipke Tamás
Király Lajos
Kiss Lajos András
Kocsis L. Mihály
Kovács Irén, P.
Kozák Csaba
Kötter Tamás
László Ervin
László György
Levendel Júlia
Madár János
Márokné Varga Ilona
Marossy Endre
Marton Veronika
Mészáros István

Mezei András
Nagy Bandó András
Nekovetics Oszkár
Nemere István
Oláh András
Onagy Zoltán
Orbán János Dénes
Ördög A. Róbert
Pandits Zoltán
Péteri Pál
Poszler György
Rába György
Rékasy Ildikó
Révész Bertalan
Sárándi József
Sümegh László
Szakáli Anna
Szász István Tas
Szathmáry Sz. Barna
Székely János
Szerémy Szabolcs
Szilágyi Gábor Máriusz
Szilágyi Tibor
Szilas Zoltán
Szirmai S. Károly
Szőcs Géza
Takácsné Zalatnai Éva
Takaró Mihály
Tiszaugi-Szabó Tamás
Tompó László, Ifj.
Tóth Z. László
Várady Eszter
Varga Ildikó
Varga Tibor
Várkonyi Kitty
Várnai Péter
Vasa Zoltán
Weiner Sennyey Tibor
Wernke Bernát
Wittner Mária
Wöller István
Zirkuli Péter

69.  DÉRY TIBOR
A kéthangú kiáltás
Első kiadás.
Wien, 1922. Julius Fischer. 75 [4] p. Lapszá-
mozáson belül Grósz Andor 5 egészoldalas 
rajzával.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 237 mm.

8.000,-

Mind a száz kötet jó állapotú, kiadói kötésben.
10.000,-

69. tétel 70. tétel

70.  DESSEWFFY SÁNDOR
Dessewffy Aristid vértanusága
Dedikált („Emil bátyámnak, őszinte tisztelője, 
Budapest, 1964 október Dessewffy Sándor”)
[Budapest, 1942.] Jövő Ny. 10 [1] p.
A tanulmány végén a szerző kéziratos megjegy-
zése: „Az 1950-es években kitették a kriptából, 
mert egy szovjet tábornok számára kellett a 
hely.”
Kiadói papírborítóban. 197 mm.

2.000,-

71.  DVIHALLY GÉZA (szerk.)
Rerum novarum – XIII. 
Leo pápa szociális és 
társadalomujitó szóza-
tának hatása Szent Ist-
ván magyar birodalmá-
ban 1891-1941
[Budapest, 1941.] 
Rerum Novarum Em-
lékbizottság (Arany Já-
nos Ny.) 143 p. 1 t. Szö-
vegközti képekkel
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Kiadói egészvászon-kötésben. 313 mm.
4.000,-

72.  EGAN EDE
Hajógéptan.
100 szövegábrával.
Második kiadás.
Budapest, 1915. Várnay és Fia ny. 151 p.
Kiadói papírborítóban. 240 mm.

3.000,-

har madik kiadás szerént magyarúl közli 
Lánghy István.
Pesten, 1827. Petrózai Trattner Mátyás. [2] 
XXII, 516 [7] p.
Korabeli, aranyozott gerincű, keménytáblás 
papírkötésben. 209 mm.

24.000,-

72. tétel 73. tétel

73.  EÖTVÖS JÓZSEF, B[ÁRÓ]
Gondolatok.
A hátrahagyott kéziratokból bővített negyedik 
emlék-kiadás.
Budapest, 1886. Ráth Mór. [8] 480 p.
Korabeli, aranyozott félbőr-kötésben, körben 
aranymetszéssel. 212 mm.

3.000,-

74.  ERDÉLY A 
MA GYAR KÉP VI SE-
LŐ HÁZBAN
Az Erdélyi Párt kiadása.
Kolozsvár, 1942. Miner-
va ny. 120 p.
Kiadói papírborítóban. 
230 mm.

2.000,-

75.  ESCHENBURG JOACHIM JÁNOS
A’ tudományok’ esméretére tanító könyv.
Talprajzolat a’ tudományok’ öszves előterjesz-
té sére. ~ ~ által német nyelven készíttetett 

75. tétel 76. tétel

76.  ESZTERGÁR LAJOS – SOMOGYI 
FERENC
A magyar szociálpolitika feladatai
A vármegyei szociális tanácsadók és közjóléti 
előadók pécsi országos szociálpolitikai érte-
kezletén elhangzott előadások.
I-II. kötet (teljes)
Pécs, 1940. Kultúra Ny. VI, 336 p. 1 kih. mell.; 
337-744 p.
A két kötet egységes, kiadói kartonborítóban. 
237 mm.

4.000,-

77.  FEICHTINGER SÁNDOR, 
BARANYA-NÁDASDI
Esztergom megye és kör-
nyékének flórája.
Az Esztergom-vidéki Ré-
gészeti és Történelmi 
Társulat megbízásából 
írta ~ ~.
Esztergom, 1899. 
Buzárovits Gusztáv ny. 
XX, 456 p.
Kiadói papírborítóban, jó 
állapotú felvágatlan példány. 238 mm.

5.000,-
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78.  FELMÉRI LAJOS
Uti levelek Skóciából
Első kiadás.
Sárospatak, 1870. Szerző (Steinfeld Béla ny.) 
210 p. 4 t. (hártyapapírral védett kőnyomatok)

79.  FÉNYES TÓTH OLGA
Nők a szovjet börtönében. ~ ~ riportregénye.
München, 1959. Mikes Kelemen Kör (Le der-
mül ler Olivér ny.) 207 p. 6 t.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 195 mm.

5.000,-

80.  FERENCZY JÓZSEF
Szellemtani eredmények.
Első kiadás.
Budapest, 1874. Hunyadi Mátyás Int. [4] 236 p.
Kiadói papírborítóban. 213 mm.

4.000,-

81.  FITZ JÓZSEF
Brassai Sámuel
Új kiadás.
Budapest, 1912. Németh 
József (Élet Irod. ny.) 418, 
V p.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben. 
204 mm.

3.000,-

82.  FODOR FERENC
Magyar nép – Magyar föld – Magyar sors
Budapest, 1925. Egyetemi Ny. 84 p. Szöveg-
közti ábrákkal.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 162 mm.

2.000,-

83.  FOGARASI ERNŐ
Humor a hó alatt… A szibériai hadifogság 
derüs órái – madártávlatból.

79. tétel 80. tétel 82. tétel 83. tétel

A szerző (1840–1894) író, újságíró, egyetemi 
tanár, a kor meghatározó neveléstudományi 
szakembere. Több angliai és skóciai tanul-
mányúton vett részt. Tételünk egy különleges 
útleírás, úti beszámoló, melyben a szerző le-
vél formájában írja meg tanulmányútja élmé-
nyeit, kalandjait. Beszámol a skót városokról, 
építményekről, az ott élő népekről, szokásaik-
ról, mentalitásukról, különleges hobbijaikról 
és a természeti szépségekről. A felföldi skótokat 
a székelyekhez hasonlítja. Elsőként ír a krikett-
ről és curlingről, más munkáiban a labdarú-
gásról. Az ő hatására vezették be 1881-ben az 
akkor még „rugdalónak” hívott sportot a Buda-
pesti Református Főgimnáziumban. 
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan példány. 
186 mm.

12.000,-
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Laurencsik Béla tanárnak Szibériában készült 
5 eredeti illusztrációjával és Szőke Árpád ere-
deti zenéjével. A könyv megírásánál közremű-
ködtek: Dr. Kertész Jenő orvos, Dr. Mamusich 
Mihály író, Dr. Muzsnay József kuriai bíró és 
Dr. Szentpétery Gyula ügyvéd.
Dedikált („Orbán Sándor dr. úrnak – 1937. Fo-
garasi Ernő”), számozott (109/300) példány.
Budapest, 1937. Rózsavölgyi és Társa (Fővárosi 
Nyomda Rt.) 240 p. 1 t. (színes)
Kiadói egészvászon-kötésben. 226 mm.

3.000,-

FOLYÓIRAT, PERIODIKA

84.  BALPÁRTI NAPTÁR
Élczes és komoly tartalommal, az 1870. évre.
Szerkeszti Bényei Gábor.
1-ső évi folyam.
Pest, 1869. Vodiáner F. ny. 144 [16] p. Szöveg-
közti fametszetes képekkel.
Prov.: Szalai Imre könyvtárából
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 188 mm.

5.000,-

86.  ERDÉLY
Honismertető lap. Az „Erdély népei” és „A mi 
fürdőink” czimü önálló mellékletekkel.
Szerk.: Radnóti Dezső, Hankó Vilmos, Herr-
mann Antal. Kiadja: az Erdélyi Kárpát-Egye-
sület.
VIII. évfolyam, 1-12. szám (egybekötve, teljes)
Kolozsvárt, 1899. Gombos Ferencz Lyceum-ny. 
[4] 88, 48, 60 p. Szövegközti képekkel. (hiány: 
77-84)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 320 mm.

8.000,-

87. tétel

85. tétel84. tétel

86. tétel

85.  BUDAPESTI HIRADÓ
[Politikai hírlap.]
Szerk. Gr. Dessewffy Emil és Szenvey József.
IV. évfolyam, 1 félév (január 1 – junius 29.) 
517-617. szám (616. szám hiányzik)
Pesten, 1847. Landerer és Heckenast. 444 p.
Egybefűzve, kötéstábla nélkül. 431 mm.

10.000,-

87.  ERDÉLY
Honismertető lap. Az „Erdély népei”, „A mi 
fürdőink” és „Kerékpáros turista”czimü önál-
ló mellékletekkel.
Szerk.: Radnóti Dezső, Hankó Vilmos, 
Herrmann Antal. Kiadja: az Erdélyi Kárpát-
Egyesület.
IX. évfolyam, 1-12. szám (egybekötve, teljes)
Kolozsvárt, 1900. Gombos Ferencz Lyceum-ny. 
[4] 112, 32, 20, 20 p. Szövegközti képekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 320 mm.

8.000,-

88.  ERDÉLY
Honismertető lap. Az „Erdély népei” és „A mi 
fürdőink” czimü önálló mellékletekkel.
Szerk.: Radnóti Dezső, Hankó Vilmos, 
Herrmann Antal. Kiadja: az Erdélyi Kárpát-
Egyesület.
X-XI. évfolyam (egybekötve, teljes)
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Kolozsvárt, 1901-1902. Gombos Ferencz Ly-
ceum-ny. [4] 88, 8, 32 p. Szövegközti képekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 320 mm.

8.000,-

91.  ERDÉLYI HELIKON
[Szépirodalmi és kritikai folyóirat]
V. évfolyam, 1-10. szám (egybekötve, teljes)
Főszerk.: Kisbán Miklós. Szerk.: Kós Károly.
Buday György és Gáborjáni Szabó Kálmán fa-
metszeteivel illusztrálva.
Cluj-Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmives Céh 
(Minerva Ny.) [8] 744 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, az első szám kiadói papírborítója beleköt-
ve. 238 mm. 5.000,-

91. tétel

88. tétel

92. tétel

89. tétel

89.  ERDÉLY
Honismertető folyóirat. Az Erdélyi Kárpát-
Egyesület értesitője.
Szerk: Radnóti Dezső és Merza Gyula.
XII-XIII. évfolyam, (egybekötve, teljes)
Kolozsvárt, 1903-1904. Gombos Ferencz ny. IV, 
156 p. 1 t. (színes); IV, 187 p. 1 t. (színes) Szö-
vegközti képekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 281 mm.

10.000,-

90.  ERDÉLY
Honismertető folyó-
irat. Az Erdélyi Kárpát-
Egyesület értesitője.
Szerk: Radnóti Dezső 
és Merza Gyula.
XIV-XVI. évfolyam, 
(egy be kötve, teljes)
Kolozsvárt, 1905-1907. 
Gombos Ferencz ny. 
IV, 188 p.; IV, 188 p. 1 
t. (színes); IV, 188 p. 1 t. (kihajtható) Szöveg-
közti képekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 281 mm.

10.000,-

92.  ERDÉLYI HELIKON
[Szépirodalmi és kritikai folyóirat]
VI. évfolyam (egybekötve, teljes)
Főszerk.: Kisbán Miklós. Szerk.: Kós Károly.
Cluj-Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmives Céh 
(Minerva Ny.) [8] 752 p. 15 t. Szövegközti ké-
pekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, az első szám kiadói papírborítója beleköt-
ve. 238 mm. 5.000,-

93.  ERDÉLYI HELIKON
[Szépirodalmi és kritikai folyóirat]
VIII. évfolyam (egybekötve, teljes)
Főszerk.: Kisbán Miklós. Szerk.: Kós Károly.
Cluj-Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmives Céh 
(Minerva Ny.) X, 790 p. 3 t. Szövegközti famet-
szetekkel illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben, az első szám kiadói papírborítója bele-
kötve. 235 mm.

5.000,-
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94.  ERDÉLYI IRODALMI SZEMLE
A „Keresztény Magvető” irodalmi melléklete, 
[később] Tudományos és kritikai folyóirat.
Szerk. Borbély István, György Lajos.
I-VI. évfolyam (négy kötetbe kötve)
Cluj-Kolozsvár. 1924-1929. Minerva, Lapkiadó. 
636 p.; 476 [2] p.; [4] 467 p.; VII, 432 p.; 182 p. 
4 t.; 438 p. Az egyes számok papírborítói be-
lekötve.
Az első évfolyam még mint a „Keresztény Mag-
vető” folyóirat LVI. évfolyamának alkatilag és 
tartalmilag teljesen önálló melléklete jelent meg.
A négy kötet egységes, aranyozott gerincű, ké-
sőbbi műbőr-kötésben. 236 mm.

18.000,-

95.  ERDÉLYI MUZÉUM
[V.] Ötödik Fűzet.
Kiadta: Döbrentei Gábor.
Pesten, 1816. Trattner János Tamás. [4] 192 p.
Poss.: a címlapon B Bornemisza Pál névbélyeg-
zője.

Későbbi egészvászon-kötésben. 204 mm.
3.000,-

96.  ERDÉLYI MUZÉUM
[VII-X.] Hetedik, Nyolczadik, Kilentzedik, 
Tizedik ’s útolsó Fűzet.
Kiadta: Döbrentei Gábor.
Pesten, 1817-1818. Trattner János Tamás.  
191 p.; 191 p.; 194 p.; 1 t. (címkép), 190 [1] p.
Két kötetbe kötve, egységes papírkötésben.  
216 mm.

8.000,-

97.  ERDÉLYI MÚZEUM
Az Erdélyi Múzeum-Egylet bölcselet-, nyelv- 
és történettudományi szakosztályának kiad-
ványa.
X. kötet.
Szerk. Szinnyei József és Szádeczky Lajos.
Kolozsvár, 1893. Ajtai K. Albert. [4] 602 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
238 mm.

6.000,-

98.  ERDÉLYI MÚZEUM
Az Erdélyi Múzeum-Egylet bölcselet-, nyelv- 
és történettudományi szakosztályának kiad-
ványa.
XI. kötet.
Szerk. Szádeczky Lajos.
Kolozsvár, 1894. Ajtai K. Albert. [4] 694 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
233 mm.

6.000,-

93. tétel 94. tétel

96. tétel 97. tétel 98. tétel95. tétel
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99.  ERDÉLYI MÚZEUM
Az Erdélyi Múzeum-Egylet bölcselet-, nyelv- és 
történettudományi szakosztályának kiadványa.
XIII. kötet.
Szerk. Szádeczky Lajos.
Kolozsvár, 1896. Ajtai K. Albert. [4] 510 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
233 mm.

6.000,-

100.  ERDÉLYI TUDÓSÍTÓ
Hitbuzgalmi és társadalmi folyóirat
Szerkeszti Veress Ernő.
IV. évfolyam 1–19. szám. (1921. jan. 1–okt. 15.)
Brassó, 1921. Gött János és Fiai ny.
Az utolsó 5 szám hiányzik. Lakatos É.- Magyar 
Irodalmi Folyóiratok az első hét évfolyamból 
példányt nem ismer!
Mind a 19 szám kiadói, illusztrált papírborító-
ban. 228 mm.

6.000,-

101.  HADTÖRTÉNELMI 
KÖZLEMÉNYEK
Kéthavonkint megjelenő folyóirat a magyar 
hadi történetirás fejlesztésére.
Szerk. Rónai Horváth Jenő.
Hetedik évfolyam (egybekötve, teljes)
Budapest, 1894. MTA Hadtudományi Bizottsá-
ga (Franklin ny.) [4] 715 p. 8 t. (3 kihajtható), 
1 térkép (kihajtható)
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben. 232 mm.

6.000,-

102.  HISTORIA
Pestbudai emléklapok – Magyar műemlékek 
– Honisme és helytörténet – Hadimúzeumi 
lapok
I-V. évfolyam
Szerk. Gárdonyi Albert, Szőnyi Ottó, Lukinich 
Imre, Aggházy Kamil
Budapest, 1928-1932. Egyetemi Ny. [442] p. 1 t. 
(színes); [350] p.; [272] p.; [242] p.; [152] p. (A 
IV-V. évfolyamban 24 lev. másolattal pótolva)
Az öt évfolyam három kötetbe kötve, egysé-
ges, aranyozott gerincű félvászon-kötésben.  
237 mm.

9.000,-

103.  KATHOLIKUS SZEMLE
Szerk. Mihályfi Ákos
XI-XIV. kötet (három kötetbe kötve)
Budapest, 1897-1899. Athenaeum. 1024 p.; 
886, II, 48 p.; 940 p.
A három kötet egységes, korabeli, aranyozott 
félbőr-kötésben. 244 mm.

7.000,-

104.  LITERATURA
Beszámoló a szellemi életről
Szerk. Supka Géza
I-II. évfolyam (két kötetbe kötve, teljes)
Budapest, 1926-1927. Lantos (Hungária ny.) 
[456] p.; 480 [72] p.
A két kötet egységes, korabeli egészvá szon-
kötésben, a kiadói papírborítók belekötve.  
277 mm.

6.000,-

99. tétel 100. tétel 101. tétel 102. tétel 103. tétel
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105.  MAGYAR ALMANÁK,
MDCCXCV-dik esztendőre az Ó-Polynésiának 
históriájával egygyütt.
D[ecsi] D[ecsy] S[ámuel] által.
Bétsben, [1795.] Alberti Ignátz. [7] 5, [25] 
CXLIV, 304 [4] p. (néhány lev. vízfoltos)
Decsi Sámuel „Magyar Almanák”-ja három 
egymást követő évben jelent meg, ez a második 
évi kiadás.
A tartalomból: Az Europai Királyokról; A’ 
Római Pápáról, és Kardinálisokról; Magyar 
Ország’ Egyházi és Világi Tisztviselőiről; A’ 
Magyar Országi Vitézi Rendekről; A’ Magyar 
Országi Oskoláknak és Tudományoknak jelen-
való állapottyáról; stb.
Korabeli papírborítóban, karton védőtokban. 
179 mm.

10.000,-

106.  MAGYAR ASSZONYOK 
NEMZETI SZÖVETSÉGE
Almanach az 1920-ik évre
Budapest, [1920.] Szent-István-Társulat. 155 
[5] p. 1 t. (Horthy Miklós portréja)
Csernoch János, Gróf Klebelsberg Kuno, Ulain 
Ferenc, Kosztolányi Dezső, Schütz Antal, Ban-
gha Béla, Milotay István és mások írásaival.
Későbbi aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, kiadói illusztrált papírborító belekötve. 
197 mm.

4.000,-

107.  MAGYAR IPARMŰVÉSZET
Az Országos Magyar Iparművészeti Múzeum 
és Iskola és az Orsz. Magyar Iparművészeti 
Társulat Közlönye

XXVII-XXVIII. évfolyam (egybekötve, teljes)
Szerk. Györgyi Kálmán.
Budapest, 1924-1925. Országos Magyar Ipar-
művészeti Társulat (Székesfőv. háziny.) IV, 
126, [20] p. 1 t.; IV, 192 [12] p. Gazdag kép-
anyaggal.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben, az illuszt-
rált kiadói papírborítók belekötve. 310 mm.

7.000,-

108.  MAGYAR IPARMŰVÉSZET
Az Országos Magyar Iparművészeti Múzeum 
és Iskola és az Orsz. Magyar Iparművészeti 
Társulat Közlönye
XXIX. évfolyam (egybekötve, teljes)
Szerk. Györgyi Kálmán.
Budapest, 1926. Országos Magyar Iparművé-
szeti Társulat (Székesfőv. háziny.) IV, 200 [8] 
p. 1 t. Gazdag képanyaggal.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben, az illuszt-
rált kiadói papírborítók belekötve. 310 mm.

5.000,-

109.  MAGYAR MŰVÉSZET
I–XIV. évfolyam (Teljes, több nem jelent meg.)
Szerkesztette Ma jovszky Pál (I–X. évfo lyam) és 
Oltványi-Ár tin ger Imre 
(XI–XIV. év fo lyam).
Budapest, 1925–1938. 
Athe naeum. Évfolya-
mon ként folyamatos 
lap számozással. Több 
ezer képpel és számos 
szí nes műmelléklettel 
illusztrálva.
A két világháború kö-

104. tétel 108. tétel105. tétel 106. tétel 107. tétel
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zötti időszak magyar képzőművészetének meg-
határozó, korszakalkotó jelentőségű folyóirata. 
Színes és fekete-fehér, egész oldalas és szöveg-
közti képekkel rendkívül gazdagon illusztrál-
va. 1948-ban, 10 év szünet után újraindult, 
de 1949-ben az első két szám megjelenése után 
megszűnt.
Tizenhárom kötet egységes, kiadói, aranyozott 
egészvászon kötésben, az ötödik évf. korabeli 
félbőr-kötésben. 306 mm.

60.000,-

110.  MAGYAR SION
Egyháztörténelmi havi folyóirat
I-VI. évfolyam
Szerk. és kiadja Knauz Nándor
Esztergom, 1863-1868. Horák Egyed. [2] 968 
p. 7 t. (4 kihajtható kőnyomat); 978 p.; 962 p. 
1 t.; 860 p.; VIII, 960 p. (szövegközti fametsz. 
képekkel); 690 p.
Öt kötet korabeli, aranyozott gerincű félvá-
szon-kötésben, a hatodik korabeli, aranyozott 
gerincű, álbordás félbőrkötésben. 238 mm.

24.000,-
111.  MAGYAR SION, UJ
Egyházirodalmi folyóirat
I., III., VII., X. [Kezdettől: VIII., XI., XV., XVIII.] 
évfolyam
Szerk. Frankl Vilmos és Zádori János
Esztergom, 1870-1879. Horák Egyed, Bu zá ro-
vits Gusztáv. 960 p. (vízfoltos lapok); 960 p.; 
960 p.; 959 p.
Két kötet korabeli félbőr-kötésben, kettő kora-
beli félvászon-kötésben. 231-240 mm.

12.000,-

112.  MAGYAR SION
Egyházirodalmi folyóirat
III-XI. [Kezdettől: XXVII-XXXV.] évfolyam
Szerk. Prohászka Ottokár, Kereszty Viktor, 
Wal ter Gyula
Esztergom, 1889-1897. Bu zá ro vits Gusztáv. 959 
p.; 960 p.; [2] 960 p.; 959 p.; 943 [1] p. 114 p. 
(Re per to rium 1863-1893); 975 p.; 967 p.; 959 
p.; 960 p.
Mind a kilenc kötet korabeli félvászon-kötés-
ben, ebből nyolc kötet egységes. 226-245 mm.

26.000,-

113.  MAGYAR SION
Egyházirodalmi havi folyóirat
XVII-XVIII. [Kezdettől: XLI-XLII.] évfolyam
Szerk. Prohászka Ottokár, Kereszty Viktor, 
Trikál József
Esztergom, 1903-1904. Buzárovits Gusztáv. 
928 p. 52 p. (Repertórium 1893-1903.); 959 p.
A kötet egységes, korabeli félvászon-kötésben. 
237 mm.

5.000,-

114.  MAGYAR TÖRTÉNELMI TÁR
A történeti kútfők ismeretének előmozdítá-
sára kiadja a Magyar Tudományos Akadémia 
Történelmi Bizottmánya.
VII–XXV. kötet (hat kötetbe kötve)
Pest, 1860–1878. Eggenberger, Geibel, Hart-
le ben, Kilián, Lampel, Lauffer és Stolp, Oster-
lamm, Pfeiffer, Haas (Emich Gusztáv ny.) [8] 
266 p.; [8] 259 p. 4 lith t. (1 kihajtható); [8] 244 
p.; [8] 240 p. 2 lith. t. (színes, kihajtható); VIII, 
240 p.; [8] 292 p.; [8] 252 p. (szövegközti rézm. 

110. tétel 111. tétel 112. tétel
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képekkel); XVI, 282 p.; 272 p.; 268 p.; XII, 270 
p.; X, 273 p.; [8] 247 p.; [8] 288 p.; [8] 336 p.; 
[8] 287 p.; [8] 258 p.; [6] 300 p.; [8] 390 p.
A hat kötet egységes, korabeli félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 225 mm.

40.000,-

115.  MAGYARORSZÁG KÉPEKBEN
Honismertető folyóirat.
Szerk. Nagy Miklós.
Első kötet.
Pest, 1867. Heckenast 
Gusztáv. [4] 392 p. Fa-
metszetekkel rendkívül 
gazdagon illusztrálva.
Ritka helytörténeti 
mun ka, két részben tel-
jes. Nagy Miklós a Va-
sárnapi Újság szerkesz-
tője volt, a műhöz sikerült megnyernie a kor 
legnagyobb neveit. A szerzők között található 
Jókai, Arany János, Szász Károly, Szilágyi 
Sándor, Deák Farkas, Ipolyi Arnold, Rómer 
Flóris, Fényes Elek, Kővári László, Kriza János, 
stb. A számos illusztrátor közül Székely Berta-
lan, Jan kó János és Keleti Gusztáv méltó külön 
említésre.
Korabeli, sérült félvászon-kötésben. 289 mm.

34.000,-

116.  MŰEMLÉKVÉDELEM
Műemlékvédelmi és építészettörténeti szem-
le. A magyar műemlékvédelem közéleti folyó-
irata. Kulturális örökségvédelmi folyóirat.
I-LVIII. évfolyam + Repertórium 1957-2006.

Szerk. Gerő László, Román András, Valter Ilon.
Budapest, 1957-2014. Gondolat, Hirlap-kiadó 
Váll., Építésügyi Táj. Közp. Rendkívül gazdag 
képanyaggal.
A folyóirat megkerülhetetlen és pótolhatatlan 
mindenki számára aki e témakörben kíván tá-
jékozódni.
A Repertórium és az 58 teljes évfolyam (202 
szám) számonként kiadói papírborítóban (a 
20-21. évf. egybekötve, félvászon-kötésben). 

~240 mm.
40.000,-

117.  AZ ORSZÁGOS MAGYAR 
SAJTÓKAMARA ÉVKÖNYVE 1942
(Országos Magyar Sajtókamara könyvtára 6.)
Budapest, 1942. Stádium. 402 [1] p. 59 t. (3 
színes)

113. tétel 114. tétel 115. tétel 116. tétel

A tartalomból: Tagnévsorok (többszáz névvel, 
címmel); A Magyarországon megjelenő idősza-
ki lapok jegyzéke; stb.
Korabeli egészvászon-kötésben, kiadói papír-
borító belekötve. 240 mm.

4.000,-



28

Folyóirat, periodika

118.  PROTESTANS EGYHÁZI ÉS 
ISKOLAI LAP 1843-RA
Második évi folyamat (egybekötve, teljes)
Szerkesztik és kiadják: Székács József, Török 
Pál és Taubner Károly.
Pesten, 1843. Trattner-Károlyi. [8] 640 [4] p. 
[8] p. (Gróf Széchenyi István nyílt levele és fel-
szólítása)
Szentkirályi: 233., 237.

Hozzákötve:
CS. J.
Értekezés a’ dunamelléki helv. hitv. követő 
egy ház kerületbeni Superintendens-választás’ 
és egyházigazgatás tárgyában;
figyelemmel T. Fáy András úr’ negyed-mutató-
jára.
Kecskeméten, 1843. Szilády Károly ny. 47 p.

Hozzákötve:
FÉNYES ELEK
Hallgassuk meg a’ másik félt is!
vagy a’ dunamelléki helv. hitv. egyház ke rü let-
be ni Superintendens-választás, vonatkozólag 
a’ Kecskeméten, 1843-ban nyomatott, Cs. J. be-
tűjegyes Röpiratra.
Pesten, 1843. Landerer és Heckenast. 47 p.

Hozzákötve:
UJABB ÉRTEKEZÉSEK
a’ dunamelléki h. v. Superintendens-választás 
tárgyában.
Pesten, 1843. Landerer és Heckenast. 28 p.
Korabeli, viseltes keménytáblás papírkötésben. 
300 mm.

7.000,-

119.  SZERDA
Tudományos és Művészeti Folyóirat
Szerk. és laptulajdonos: Gundel Antal.
I. évfolyam, 1-7. sz. (Teljes, több nem jelent 
meg)
Budapest, 1906. Hornyánszky V. ny. 351 p. 
Szecessziós könyvdíszekkel.
A Nyugat szellemi elődjének tekinthető lap 
1906 októberétől novemberéig működött, Igno-
tus és Ambrus Zoltán színházi- illetve iro da-
lomi rovatvezetésével és mindössze 7 számot 
ért meg.
Kiadói, szecessziós díszítésű, restaurált ke-
ménytáblás papírkötésben. 257 mm.

18.000,-

120.  TÉRKÉPÉSZETI KÖZLÖNY
IV-V. kötet (teljes)
Szerk. és kiadja a M. Kir. Állami Honvéd Térké-
pészet. Felelős szerk. dr. Molnár László.
Budapest, 1936-1939. M. Kir. Honvéd Térképé-
szeti Int. 269, III p.; 278 [2] p.
Négy kötetben, egységes kiadói papírborító-
ban. 244 mm.

4.000,-

121.  TUDOMÁNYOS GYŰJTEMÉNY
Tizennegyedik esztendei Folyamat. 1830.
IX-XII. kötet (egybekötve)
Szerkesztette Vörösmarty Mihál.
Pesten, 1830. Trattner J. M. és Károlyi I. 128 p.; 
144 p.; 128 p; 162 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, aranyo-
zott gerinccímkével. 216 mm.

8.000,-

120. tétel 121. tétel118. tétel 122. tétel119. tétel
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122.  VASÁRNAPI ÚJSÁG
Közhasznú ismeretek terjesztésére.
Első és második évi folyamat. [I. évf.: 1-39. 
szám; II. évf.: 40-90. szám.] (Teljes)
(Két kőre metszett táblával.)
Szerk. Brassai Sámuel.
Kolozsváratt, 1834-1835. Erdélyi Híradó. [2] 
312 [16] p. (Hírdetések), 1 sztl. lev. (Jelentés), 
1 t. (kihajtható); 313-781 [3] p. 1 t. (kihajtható)
Két kötetbe kötve, egységes, álbordás félbőr-
kötésben. 273 mm.

24.000,-

123.  ZÁSZLÓNK
Ifjusági lap.
Szerk. Izsóf Alajos.
I. évfolyam (egybeköt-
ve, teljes)
Budapest, 1902-1903. 
Stephaneum ny. 260 
[44] p. Szövegközti 
képekkel.
Korabeli, aranyozott 
gerincű, álbordás félbőr-kötésben, az egyes 
számok illusztrált kiadói papírborítói beleköt-
ve. 272 mm.

5.000,-

124.  [FOTOALBUM]
[Gróf Sándor Móric bravúrjait bemutató fotó-
album.]
Az 1870 körül ké-
szült album 50 la-
pon 50 felragasztott 
fényképet tartalmaz, 
melyhez 4 oldalas 
német nyelvű, kora-
beli kéziratos kép-
magyarázat tartozik.
„Gróf Sándor Móritz, 
„az ördöglovas” bra-
vúrjairól különböző 
helyeken, több nyelven jelentek meg kiadvá-

nyok. Ezek többnyire abban közösek, hogy ud-
vari festőjének, ifjabb Johann Erdmann Gott-
lieb Prestel festményeinek reprodukcióit adják. 
A festő legtöbbször részese és elszenve dője is 
volt a megfestett kalandoknak.” (Vuray).

A képek megjelentek a „Reit-, Fahr- und 
Jagdereig nisse aus dem Leben des Grafen 
Moritz Sándor.” címen Mainzban 1870 körül 
kiadott három sorozatból álló albumban is, 
nyomtatott képaláírásokkal.

Harántfolio album, korabeli félbőr-kötésben. 
290×395 mm.

300.000,-
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125.  FUCHS, [XAVÉR FERENC] 
FRANCISCUS XAVERIUS
Ars longaevae vitae per medicam corporis, et 
animae curam, quam quisque sibi debet ex 
lege rationis practicae, praecipiente animae, 
et corporis culturam…
[Pozsony] Posonii, 1804. Georgius Aloysius 
Belnay. [4] 623, XII [1] p.
Az emberi élet meghosszabbításáról szóló nép-
szerű orvosi munka.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötés-
ben. 181 mm.

6.000,-
128.  GÁLOCSY ÁRPÁD
A népek önrendelkezési joga
Második kiadás.
Budapest, 1920. Pfeifer Ferdinánd (Pallas ny.) 
16 p.
Kiadói papírborítóban. 202 mm.

3.000,-

GASZTRONÓMIA

129.  BRILLAT-SAVARIN [JEAN 
ANTHELME]
Az izlés fiziológiája
Ford. Ambrus Zoltán 
és Ambrus Gizella.
Első magyar nyelvű 
kiadás.
Budapest, 1912. Singer 
és Wolfner (Márkus 
Samu ny.) 303 p. 1 t.
A szerző (1755–1826) 
híres francia gasztro-
nómus. Jelen alapvető műve a mai napig az 
egyik legfontosabb és leggyakrabban elemzett 
gasztronómiai mű. Először 1826-ban jelent 
meg, Párizsban.
Horváth: 191.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben, jó álla-
potban. 244 mm.

12.000,-

125. tétel 126. tétel

128. tétel127. tétel

126.  GAJZÁGÓ SALAMON
Részletes jelentés az 1870-ik évi államház-
tartásról, az államvagyonról, az államadóssá-
gok ellenőrzéséről, és az azok körül szerzett 
számviteli tapasztalatokról.
Budán, 1871. Magyar Kir. Államnyomda. 207 
[2] p.
Kiadói, díszesen aranyozott, javított gerincű 
egészvászon-kötésben. 369 mm.

8.000,-

127.  GAAL JENŐ
Gróf Széchenyi István nemzeti politikája és 
jövőnk
Budapest, 1903. Politzer Zsigmond. XVI,  
224 p.
Szentkirályi: G 1.3
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, kiadói papírborító belekötve. 240 mm.

8.000,-



31

Gasztronómia Gáti

130.  KOVÁCS JÓZSEFNÉ
Tejes ételek könyve. Tanácsadó a tejes, vajas 
és sajtos ételek készítéséhez.
III. átdolgozott kiadás.
Kiadja az Országos Tejpropaganda Bizottság.
Budapest, 1932. Attila-ny. 63 p.
Horváth: 857.
Kiadói, illusztrált (Jeges Ernő) papírborítóban. 
223 mm.

2.000,-

131.  A MAGYAR HÁZTARTÁS 
KÉZIKÖNYVE
Ételreceptek, baromfitenyésztés, kertgazdaság, 
méh- és selyemhernyótenyésztés, szobanövé-
nyek ápolása, művési kézimunka és háziipar
Írták: Gineverné Győri Ilona, Kürthy Emilné, 
Dr. Bexheft Ármin, Ferenczy Ida, Kardos Ár-
pád és Treitz Péterné.
Budapest, [1930.] Athenaeum. [2] VII, 573 p. 
12 t. (3 színes, 1 kihajtható) Szövegközti és 
egész oldalas képekkel.
Horváth: 1015.
Kiadói egészvászon-kötésben. 251 mm.

6.000,-

132.  SZABÓNÉ NOGÁLL JANKA
A modern háziasszony.
Utmutatás az otthon berendezésére, a modern 
háztartás vezetésére és a vendéglátás köteles-
ségeire.
Budapest, 1910. Érdekes Könyvtár (Pallas ny.) 
125 [3] p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 162 mm.

2.000,-

133.  TÁPLÁLKOZZUNK HELYESEN!
Tegyünk el télire zöldség- és főzelékféléket!
Kiadja a M. kir. Közellátásügyi Miniszter Köz-
ellátási Hivatala
Budapest, é.n. Stádium. 48 p.
Horváth: 1794.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 222 mm.

2.000,-

134.  GÁTI ISTVÁN
A’ Természet Históriája,
Mellyben az Ásványoknak, Plántáknak és Ál-
latoknak három világát azoknak meg-esmér-
tető béllyegeivel, természetekkel, hasznokkal, 
hazájokkal, Rendbe-szedte és a’ gyenge El-
mékhez alkalmaztatva, mind egygyütt Magyar 
Nyelven leg-először botsátja-ki ~ ~.
Első kiadás.
Pozsonban, 1795. Wéber Simon Péter. X, 300 
[9] p. (az 1. és az utolsó lev. javítva)
„Gáti István munkája az első részletes magyar 
nyelvű természetismereti mű. Ez a kiadás rit-
kán bukkan fel. (Tulajdonképpen az 1792-ben 
kiadott – mindössze 32 oldalas – mű bővített, 
átdolgozott kiadása.) Az előszó tanúsága sze-
rint az élővilág osztályozásakor saját magyar 
rendszert követett.” (Ant. Hung. 22. árv.)
Későbbi egészvászon-kötésben, aranyozott ge-
rinccímkével. 172 mm.

60.000,-

130. tétel 131. tétel 134. tétel132. tétel 133. tétel
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135.  GRATZ GUSZTÁV
A dualizmus kora. Magyarország története 
1867-1918. I-II. kötet
/A Magyar Szemle Könyvei VIII-IX. köt./
Budapest, 1934. Magyar Szemle Társaság. 413 
[3] p.; 420 [4] p.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben, eredeti védőborítóval. 195 mm.

6.000,-

136.  GYŐRY SÁNDOR
Zalai népfölkelők. Naplójegyzetek.
[Budapest, 1922.] Szerző (Világosság-ny.) 263 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 194 mm.

30.000,-

137.  HAJNAL ISTVÁN (szerk.)
A Kossuth-emigráció Törökországban.
Szerkesztette és a történeti bevezető tanul-
mányt írta Hajnal István
I. kötet (Unicus!)
Iratok az 1848–49-i emigráció történetéhez.
/Magyarország újabbkori történetének forrásai/
Kiadja a Magyar Történelmi Társulat.
Budapest, 1927. Egyetemi Ny. [4] 929 p.
Egészvászon-kötésben, kiadói papírborító kira-
gasztva, jó állapotban. 240 mm. 8.000,-

138.  HAJNALPIR,
első vallásos oktatás kis gyermekek számára.
Ford. Dr. K[iss] Á[ron].
Első kiadás.
Budapest, 1876. Hornyánszky Viktor. 1 t. (cím-
képmetszet), [4] 91 p. Szövegközti fametsze-
tekkel

Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötés-
ben. 223 mm.

3.000,-

139.  HALÁSZ IMRE (szerk.)
Nyugállományu hazai pedagógusok alma-
nachja
Budapest, 1936. Kellner Albert ny. 435 (helye-
sen 389) p.
Kiadói, festett és aranyozott, dombornyomásos 
egészvászon-kötésben. 286 mm.

5.000,-

136. tétel135. tétel

139. tétel

138. tétel137. tétel

140. tétel

140.  HANKÓ VILMOS
Székelyföld.
A képeket rajzolták Goró Lajos, Huszka József 
és Tull Ödön. 115 eredeti képpel. Az Er dély-
részi Kárpát-Egyesület kiadása.
Budapest, [1896.] Lampel R. (Wodianer F. és 
Fiai ny.) VI, [2] 350 [2] p. Szövegközti képekkel.
Aranyozott gerincű, álbordás, restaurált félbőr-
kötésben. 226 mm.

7.000,-
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141.  HANTOS GYULA
Vázlatok Pécs földraj-
zához
(Hat ábrával)
Budapest, 1940. Egye-
temi Ny. 74 [2] p. 1 tér-
kép (kihajtható)
Kiadói papírborítóban. 
260 mm.

2.000,-

142.  HARMINC ÉV 1956-1986
Szerk.: Balla Bálint, Bárczay Gyula, Kovács 
Andor, Steinmann Judith, Szöllősy Árpád.
[München, 1986.] Molnár-Press. 621 p.
Kiadói papírkötésben. 231 mm.

4.000,-

tésben. A könyvdíszeket, fejléceket és a bekö-
tési táblát is Jaschik Álmos tervezte. 244 mm.

5.000,-

144.  HEGEDÜS LORÁNT
Harc a magyar igazságért
Első kiadás.
Budapest, [1927.] Légrády. 174 p.
Kiadói kartonborítóban. 225 mm.

3.000,-

143. tétel

144. tétel 145. tétel

142. tétel

143.  HARSÁNYI LAJOS
A szent asszony. Magyarországi Szent Erzsé-
bet életregénye.
Előszó: Vass József.
Budapest, 1928. Pallas. [2] 238 [3] p. 10 t. (4 
színes, 1 kihajtható)
Kiadói, díszesen aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 241 mm.

Hozzá tartozik:
GÁSPÁR JENŐ
Isten leventéje. Regény Szent Imre herceg ko-
rából.
Illusztrálták: Jaschik Álmos, Lotz Károly, Már-
ton Lajos, Székely Bertalan, Than Mór és Zi-
chy Mihály.
Budapest, 1930. Palladis. IV, 172 p. 18 t.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-

145.  HEMINGWAY [ERNEST]
Akiért a harang szól.
Fordította Sőtér István.
I-II kötet. (teljes)
Első magyar kiadás!
Budapest, 1945. Révai. 336 p.; 378 [1] p.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű félvá-
szon-kötésben, az eredeti védőborító másola-
tával illusztrált egyedi kartontokban. 196 mm.

10.000,-

146.  HENRIQUEZ VINCE, lovag
A cs. és kir. 9. sz. gróf Nádasdy huszárezred 
története 1904–1918.
Az ezred tisztikarának ki-
adása.
Budapest, 1930. Egyetemi 
Ny. 204 p. 40 t. 1 térkép-
melléklet (színes, kihajt-
ható)
Kiadói egészvászon-kötés-
ben. 272 mm.

15.000,-
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147.  HERCZEG FERENC
~ ~ munkái. Gyűjteményes díszkiadás.
1-40 + 1 kötet. (teljes)
Budapest, 1925-1932. Singer és Wolfner.
(A gyűjtemény keretében kötetszámozás nélkül 
jelent meg Surányi Miklós: Herczeg Ferenc c. 
műve)
A 41 kötet egységes, kiadói egészvászon dísz-
kötésben, jó állapotban. 193 mm.

30.000,-

148.  HERCZEG FERENC
Napkelte előtt! Gondolatok Nagy ma gyar or-
szág ról.
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1937. Singer és Wolfner. 238 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 183 mm.

4.000,-

149.  HERMAN OTTÓ
A madarak hasznáról és káráról
Képekkel ellátta Csörgey Titusz. Száz képpel.

Dedikált („A Vadászlap t. szerkesztőségének a 
Magyar Ornithologiai Központ”)
Budapest, 1901. Franklin. 279 p.
Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben, kör-
ben aranymetszéssel. 218 mm.

10.000,-

148. tétel 150. tétel

/A m. kir. földmivelésügyi minister kiadványai/
Első kiadás.

150.  HIRN LÁSZLÓ (szerk.)
Tolnamegyei fejek. Tolnavármegye tíz évvel 
Trianon után.
Előszavát írta: Szévald Oszkár.
/Magyar városok, vármegyék társadalmi em-
lékalbuma VI./
Számozott (300/500), aláírt példány.
Budapest, 1930. Dombóvári Ny. 511, XL p. 
Több száz portréval illusztrálva.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. 242 
mm.

8.000,-

151.  HORGER ANTAL
Magyar szavak története. Közérdekű magyar 
szófejtések gyüjteménye.
Első kiadás.

147. tétel
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Budapest, 1924. Kókai Lajos. 193 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 234 mm.

3.000,-

III.: A mohácsi ütközettől a linczi békekötésig. 
[4] + 725 + [1] p.
IV.: I. Leopold trónra léptétől a szatmári béke-
kötésig. [2] + 543 + [1] p.
V.: III. Károly trónra léptétől II. József halálaig. 
[2] + 455 + [1] p.
VI.: II. Lipót trónra léptétől a bécsi cong res-
susig.
Pesten, 1860-1863. Heckenast Gusztáv. IV, 501 
[2] p.; [2] 736 p.; [4] 725 [2] p.; [2] 543 p.; [2] 
455 p.; [4] 422 [1] p.
A hat kötet egységes, aranyozott gerincű, 
későb bi félvászon-kötésben, jó állapotban.  
192 mm.

26.000,-

154.  HUNEK EMIL (szerk.)
Nyíregyháza és Szabolcsvármegye községei
/Magyar városok és vármegyék monografiája 
VIII./
Budapest, 1931. Elek-ny. 362, 141 p. 18 t.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
263 mm.

8.000,-

151. tétel 152. tétel

155. tétel

152.  HORVÁTH [MIHÁLY] MICHAEL
Geschichte der Ungarn. Aus dem Ungarischen 
Original übersetzt und mit Anmerkungen des 
Uebersetzers versehen.
I-II. Band (teljes)
Pesth, 1851-55. Gustav Emich. [2] 508 [4] p.; 
[2] 710 p.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
215 mm.

12.000,-

153.  HORVÁTH MIHÁLY
Magyarország történelme. Újonnan átdolgoz-
ta Dr. Hatvani Mihály.
Második kiadás. Új dolgozat.
I-VI. kötet (teljes)
I.: A magyar nemzet Európába költözésétől 
1301-ig.
II.: Az Árpádház kihaltától a mohácsi ütköze-
tig. [2] + 736 p.

154. tétel

155.  ILLÉS NÁNDOR
Erdőtenyésztéstan.
Kiadja az Országos Erdészeti Egyesület. Famet-
szetű ábrákkal.
Második olcsó kiadás.
Budapest, 1879. Eggenberger (Athenaeum ny.) 
XIV, 341 p.
Korabeli papírborítóban. 226 mm.

6.000,-
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156.  [ISTVÁNFFY MIKLÓS] 
ISTHVANFI, NICOLAUS
Historia regni Hungariae,
post obitum gloriosissimi Matthiae Corvini 
regis, a Quo Apostolicum hoc regnum Turca-
rum potissimum armis barbare invasum, libris 
XXXIV. Rerum in Pannonia, Dalmatia, Transyl-
vania, Moldavia, Bosnia, Illyrico …
Viennae–Pragae–Tergesti, 1758. Typis et Sum-
tibus Ioannis Thomae Trattner. 1 t. (rézmetsz-
etű díszcímlap), [6] 524 [31] p.
A humanista történetíró fő művének negyedik 
kiadása. (Az első kiadás 1622-ben jelent meg 
ugyanitt.) Munkája mind a mai napig a XVI. 
század történetének fontos forrása, a XVII-
XVIII. század legnépszerűbb hazai történelem-
könyve és a főúri és nemesi könyvtárak nélkü-
lözhetetlen darabja volt.
Korabeli, valódi bordás egészbőr-kötésben, 
aranyozott gerinccímkékkel. 356 mm.

80.000,-

157.  JAKAB ELEK
Szabadságharczunk történetéhez. Visszaem-
lékezések 1848–49-re.
Első kiadás.
Budapest, 1880. Rautmann Frigyes (Wilckens 
F. C. és Fiai ny.) 1 t. (Bem arcképe), 577 [3] p. 
8 t. (Divald Károly fényképnyomatai)
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 234 mm.

6.000,-

158.  JAKAB FERENC
A Balaton

Harmadik kiadás.
Győr, 1933. [1930.] Győregyházmegyei Alap 
ny. 98 p. 8 t.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.172 mm.

3.000,-

159.  JAKÓ ZSIGMOND
Bihar megye a török pusztitás előtt
/Település- és népiség-
történeti értekezések  
5. sz./
Budapest, 1940. Syl-
vester ny. VIII, 424 p. 
1 térkép (kihajtható,  
578×500 mm.)
Kiadói papírborítóban, 
jó állapotú körülvágatlan 
példány. 242 mm.

6.000,-

160.  JANCSOVICS ISTVÁN
Kirándulás Istambolba Az 1863-dik év April 
havában.
Első kiadás.

157. tétel 158. tétel156. tétel
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Pest, 1864. Landerer és Heckenast. [6] 121 p. 
16 acélm. t. (A térkép hiányzik.)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 230 mm.

10.000,-

161.  JANKOVICS MARCELL
Az Alpesek
(Egy arczképpel és szerző eredeti felvételei 
után készült 131 képpel)
Budapest, 1911. Hornyánszky Viktor. 397 p. 19 
t. (a táblák előtt hártyapapír) Az utolsó néhány 
lev. alsó szélén a margó vízfoltos.
Korabeli, aranyozott gerincű, kissé sérült fél-
bőr-kötésben. 267 mm.

10.000,-

JOGTÖRTÉNET

164.  BALLAI KÁROLY
A magyar függetlenségi nyilatkozatok története
Okmányok, iratok, jegyzőkönyvek és törvények.
I. kötet (unicus)
Budapest, 1935. Merkantil-Ny.[4] 268 [3] p. 14 
t. (2 kihajtható)
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan, jó állapotú 
példány. 250 mm.

5.000,-

161. tétel

165. tétel

162. tétel

164. tétel

162.  JÁSZI OSZKÁR
Mi a radikalizmus?
Budapest, [1918.] Orsz. Polg. Radikális Párt 
(Biró Miklós ny.) 20 p.
Kiadói papírborítóban. 239 mm.

3.000,-

163.  [JELLINEK 
HENRIK] CENSOR
A nemzet pénze. Adalé-
kok a magyar gazdasági 
élethez.
Első kiadás.
Budapest, 1917. Hunnia 
Ny. 392 [8] p.
Kiadói kartonborítóban. 
240 mm.

4.000,-

165.  BAUMGARTEN IZIDOR
Büntetőjogi tanulmányok 1882-1906
I-II. kötet.
Első kiadás.
Budapest, 1907. Grill Károly (Márkus Samu 
ny.) [8] 471 p.; [2] 581 [2] p.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben. 232 mm.

8.000,-

166.  BERNOLÁK NÁNDOR
A tévedés tana a büntető-
jogban
Első kiadás.
Kassa, 1910. [Mildner Fe-
renc] 248, III-VII p.
Korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben. 
235 mm.

5.000,-
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167.  BODO, (MÁTYÁS) MATHIAS
Jurisprudentia criminalis secundum praxim 
& constitutiones Hungaricas in partes duas 
divisa.
Cujus pars prior, jus & processum criminalem, 
publica delicta & malefactores, modumque 
contra eos procedendi, in genere; Pars poste-
rior, crimina publica & privata… exponit…
Posonii, 1751. J. M. Landerer. [12] 325 [15] p.

Szeged, 1936. Szeged Városi Ny. 28 p.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

2.000,-

169.  Corpus Juris Hungarici,
seu decretum generale inclyti regni Hunga-
riae, partiumque eidem annexarum in duos 
tomos distinctum. [Magyar Törvénytár, avagy 
nemes Magyarország és a hozzá kapcsolt ré-
szek összes törtvényei, két kötetre osztva.]
I-II. kötet (teljes)
Tomus I. continens opus Tripartitum juris con-
svetudinarii ejusdem regni, auctore Stephano 
de Werbőcz …;
Tomus II. continens decreta, constitutiones, et 
articulos… regum, ac … statuum &amp; ordi-
num regni Hungariae partiumque eidem an-
nexarum …;
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1751. Typ. Acad. 
Soc. Jesu. [16] 878 [1] p.; 426 p., 229 p. A fe-
jezetek elején a magyar királyok rézmetszetű 
portréival illusztrálva.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű, álbordás, szakszerűen restaurált egész-
bőr-kötésben, karton védőtokokban. 360 mm.

80.000,-

170.  ERDÉLY ORSZÁGNAK HÁROM 
KÖNYVEKRE OSZTATOTT TÖRVÉNYES 
KÖNYVE
Melly approbata, compilata constitutiokból 
és novellaris articulusokból áll. Mostan újjab-
ban, minden Haza-Fiaknak hasznokra ki-bo-
tsát tatott.
Végén: Mutató tábla. Melly ezen Törvény 
Könyv nek három Részeiben, ugy-mint az App-

Bodó Mátyás (1690–1750 körül) jogtudós, jog-
akadémiai tanár, táblabíró, műve hiánypótló 
munka volt a hazai büntetőjog történetében.
Korabeli, vaknyomással díszített, valódi bor-
dás, szépen restaurált egészbőr-kötésben.  
310 mm.

18.000,-

168.  BUZA LÁSZLÓ
a nemzetiszociálista Németország és a nem-
zetközi jog
/A M. Kir. Ferencz József-Tudományegyetem 
Baráti Egyesületének Jog- és Államtudományi 
Szakosztályában tartott előadások 18./
Dedikált („Dr. Csekey István kedves kartár-
samnak őszinte tisztelettel és barátsággal Búza 
László”)

168. tétel 169. tétel 170. tétel 171. tétel
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ro bata, Compilata Con sti tu tiok ban, és a Diae-
talis Artikvlv sok ban bé-foglaltatott dól gok ra a’ 
betűk szokott rendi szerént útasit stb.
Mel let te: Statuta Jurium municipalium Saxo-
num in Transylvania: Opera Matthiae Fronii 
re visa, locupletata & edita. Denuo ad exemplar 
Co ro nense Anni 1583. recusa.
I-III. könynv (egybekötve, teljes)
Első kiadás.
[Kolozsvár] Claudiopoli, 1779. Reformatum 
Col le gium. [16] 280 [2] p.; [6] 118 p.; [2] 90 
[62] p.; [14] 61 [3] p. (Az első kötet címlapja 
má solattal pótolva.)

Hozzákötve:
INSTRUCTIO PRO TABULA REGIA 
JUDICIARIA TRANSYLVANICA.
[Utasítás az erdélyi királyi bírói tábla számára.]
Cibinii, é.n. Joannis Barth. 123 p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű, valódi 
bordás egészbőr-kötésben. 219 mm.

30.000,-

171.  ERDÉLY ORSZÁGNAK HÁROM 
KÖNYVEKRE OSZTATOTT TÖRVÉNYES 
KÖNYVE
Melly approbata, compilata constitutiokból és 
novellaris articulusokból áll. Mostan új jab ban, 
minden haza-fiaknak hasznokra ki-bo tsát-
tatott.
Kolozsvár, 1815. A Királlyi Lyceum betüivel. 
[10] 280 [2] p.; [4] 118, [221] p. (Mutató Táb-
la); [2] 256, [92] p. [14] 61 [3] p.(Index No-
vel larium), [70] p. (Index Statutorum) (Az 1. 
kötetből a címlap és 14 lev. hiányzik, a 3. kötet-
ben 4 lev. sarka levágva.)
A három kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű, kissé sérült félbőr-kötésben. 225 mm.

20.000,-

172.  HEGEDŰS JÁNOS, ID.
Protestáns egyházi közigazgatási törvénytár 
vagyis … 1523-1913.
Egyetlen kiadás.
Nagybecskerek, 1913. Schneller és Göschl test-
vérek. XVI, 519 p.

Dedikált („Méltóságos és főtiszteletű Ferencz 
József unitárius püspök úrnak tisztelete jeléül: 
a gyüjtő.”)
Kiadói egészvászon-kötésben. 255 mm.

8.000,-

172. tétel 173. tétel

173.  HELLER ERIK (szerk.)
Jogi értekezések Degré Miklós hetvenedik élet-
éve betöltésének megünneplése alkalmából.
Írták: Alföldy Dezső, Angyal Pál, Degré Alajos, 
Finkey Ferenc, Irk Albert és sokan mások.
A szerkesztő által aláírt példány.
Szeged, 1937. Szeged Városi ny. 1 t. (címkép), 
435 p.
Degré Miklós (1867-1945) bíró, büntetőjogász, 
ítélőtáblai elnök, jogi szerkesztő. 1926-tól el-
nöke volt az ítélőtáblának. 1927-től a politikai 
életben is részt vállalt, a felsőház tagja, a men-
telmi bizottság elnöke volt. Bírói és politikusi 
pályájáról 1937-ben vonult nyugállományba.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás fél-
bőr-kötésben, a kiadói papírborító belekötve.  
245 mm.

8.000,-

174.  HENFNER JÁNOS
Romai magánjog
Többnyire Haimberger és 
Schilling Bruno után irta 

~ ~.
Második kiadás.
I-III. kötet (egybekötve, tel-
jes)
I. Személyjog. II. Dologbani 
jogok. III. Dologhozi jogok.
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Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. [4] 294 [1] p.; 
[4] 310 [1] p.; [4] 270 [1] p. )Néhány lev. kissé 
vízfoltos.)
Korabeli, aranyozott gerincű, kopottas félbőr-
kötésben. 226 mm.

6.000,-

175.  HERCZEGH MIHÁLY
Magyar polgári törvénykezési rendtartás
Kapcsolatosan a váltó-, kereskedelmi és kisebb 
polgári peres ügyekben való eljárással, a birói 
ügyvitellel, a vonatkozó hazai s részben kül-
földi jogforrásokkal, különösen pedig a m. k. 
curia fontosabb elvi határozataival.
Harmadik átalakitott kiadás.
Budapest, 1885. Franklin. VIII, 652 p.

Hozzákötve:
HERCZEGH MIHÁLY
A telekkönyvi rendtartás Magyarországban és 
Erdélyben
Az ezt módositó és kiegészitő törvényekkel, fel-
sőbb rendeletekkel, irománypéldákkal és a m. 
kir. curia 1862-1882. évig hozott és szakaszon-
ként összeállitott telekkönyvi döntvényeivel.
Harmadik javított kiadás.
Budapest, 1883. Eggenberger (Athenaeum ny.) 
VIII, 362 [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 224 mm.

8.000,-

176.  HOFFMANN PÁL
Institutiók.
/A római jog tanulmánya I./

Első kiadás.
Budapest, 1975. Eggenberger (Athenaeum ny.) 
XVI, 801 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 226 mm. 5.000,-

177.  HUSZTY [ISTVÁN] STEPHANO
Jurisprudentia Practica seu Comentarius 
novus in Jus Hungaricum Compositus
Editio tertia prioribus correctior.
I-III. kötet (egybekötve, teljes)
[Eger] Agriae, 1788. Typ. Scholae Episcopalis. 
[4] 347 p.; 476 p.; 128 [136] p.
Huszty István (1710-1772 után) ügyvéd, jog-
akadémiai tanár, Heves, Ung és Külső-Szolnok 
vármegyék főtáblabírája volt. Magánjogi tan-
könyvét a nagyszombati egyetem jogi karán is 
használták. Fél évszázad alatt ötször adták ki. 
Az igazságszolgáltatási gyakorlatot összefog-
laló kézikönyvként is széles körben forgatták. 
Hatással volt a magyarországi jogi szaknyelv 
fejlődésére, mintaként szolgált a későbbi jogi 
íróknak.
Korabeli, sérült valódi bordás egészbőr-kötés-
ben. 233 mm.

18.000,-

178.  JANCSÓ GYÖRGY – MESZLÉY 
ARTUR
A magyar polgári perrendtartás rendszeres 
kézikönyve
Első kiadás.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1912-1915. Athenaeum. 450 p.; VIII, 
756 p.

175. tétel 179. tétel176. tétel 177. tétel 178. tétel
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A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 244 mm.

6.000,-

179.  KMETY KÁROLY
A magyar közigazgatási és pénzügyi jog kézi-
könyve
I-II. kötet (teljes)
Hatodik javított kiadás.
Budapest, 1911. Grill Károly (Nap ujságváll. 
ny.) 742 [1] p.; 735 p.
A két kötet egységes, kiadói félvászon-kötés-
ben. 226 mm.

7.000,-

180.  KÜFFER BÉLA
Vándorbíráskodás Mátyás 
király alatt
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1904. Ráth Mór. 
97 [2] p.
Korabeli, aranyozott gerin-
cű, álbordás félbőr-kötés-
ben. 182 mm.

8.000,-

181.  MAGYAR JOGI LEXIKON
I-VI. kötet (teljes)
Szerk. számos szakférfiú közreműködésével 
Márkus Dezső.
Egyetlen kiadás.
Budapest, 1898-1907. Pallas. [4] VI, 806 p.; [4] 
920 p.; [2] 924 p.; [2] 912 p.; [2] 890 p.; [2] 
1180 p.

A hat kötet egységes, kiadói, aranyozott gerin-
cű félbőr-kötésben, egy kötet gerince sérült. 
260 mm.

80.000,-

182.  [NOVOSZEL, ANTONIUS]
Quadripartitum opus juris consvetudinarii 
regni Hungariae.
[Zágráb] Zagrabiae, 1798. Typ. Caesareo Reg. 
pri vilegiatae Ty po gra phiae Novoszelianae. [10] 
XVI, [12] 488, [30] p. 2 kihajtható genealógiai 
t. (Restaurált, a címlapon egy egy levélen ki-
sebb szöveghiány.)
A Quadripartitum, ma-
gyarul Négyeskönyv 
I. Fer di nánd megbízá-
sából készített Corpus 
Ju ris. Mivel az 1550. évi 
X. törvénycikkely sür gős 
feladattá nyilvá ní tot ta a 
hazai jog rend be sze dé-
sét, a király kinevezett 
egy bizottságot, melynek tagjai Gregoriánczy 
Pál zágrábi püs pök, Újlaki Ferenc győri püs-
pök, Mérey Mi hály személynök, Zarvaskendi 
Sybrik Gergely, Kamaray Tamás alországbiró, 
Pókateleki Zo mor János királyi ügyek igazgató-
ja és Bode na rius Márton bécsi jogtudós voltak. 
A mű soha nem emelkedett törvényerőre.
Restaurált egészbőr-kötésben. 251 mm.

10.000,-

183.  ORSZÁGGYŰLÉSI IROMÁNYOK
Az 1872. évi september hó 1-jére hirdetett 
országgyülés képviselőházának irományai.
Hiteles kiadás.
XV. kötet (650-659. szám)
Budán, 1874. Magyar Ki-
rályi Államny. [4] 400  
[1] p.
Poss.: Magy. Kir. Igaz ság-
ügy ministerium Könyv-
tára
Korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben. 327 mm.

5.000,-

Az eredetileg öt kötetesre tervezett sorozat, az 
összegyűjtött anyag mennyisége miatt végül 
hat kötetre bővült.
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184.  ROSADI, GIOVANNI
Jézus pöre
Ford. Boros Ferenc. Egyetlen kiadás.
Budapest, [1926.] Révai. [4] VII, 380 p.
„Giovanni Rosadi a büntetőjogász szemével 
nézi a Jézus-pör világtörténelmi eseményét s a 
kitűnő író alkotó zsenialitásával rekonstruálja 
a kereszténység kezdeteit s e bűnper tárgyalá-
sának lefolyását. A kitűnő firenzei író végső 
következtetése az, hogy Jézus keresztrefeszítése 
nem egyéb, mint egyszerű politikai gyilkosság, 
melynél a mózesi törvény szigorú rendelke-
zéseit épúgy felrúgták a csodálatos próféta s 
az új rabbi elvakult ellenségei, mint a római 
perrendtartás alapvető elveit az a hitvány hely-
tartó, aki a római törvény és méltóság repre-
zentánsa volt 29-ben Jeruzsálem városában.” 
– írta a műről Boros Ferenc a Nyugatban.
Kiadói egészvászon-kötésben. 192 mm.

4.000,-

Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
196 mm.

16.000,-

186.  VAJDA LÁSZLÓ, SÓÓSMEZEI
Az Erdélyi Polgári magános Törvényekkel 
való esmeretségek’ első, második, harmadik 
könyve.
I-III/1-2. kötet (négy kötetbe kötve, teljes)
1. könyv: A jószágoknak megszerzése, és meg-
tartása módjairól. (16 lev., 314 l. és 1 lev.)
2. könyv: A törvénykezés rendé ben elé-ke rűl-
he tő személyekről. (7 lev., 138, 24 l. és 1 lev.)
3. könyv: A perlekedés rendéről, s abban elé-
kerűlő törvényes lépésekről, és menedékekről. 
Első rész. A perlekedés rendében elékerülő 
törvényes lépésekről. (10 lev., 295 l. és 1 lev.)
Második rész. A törvényes menedékekről.
Kolo’sváron, 1830. Királlyi Lyceum. [30] 314 
[1] p.; [16] 138, 24 p.; [20] 295 [3] p.; [16] 245 
[2] p. Az első kötet címlapja hiányzik, a többi 
címlap sérült (kivágták a tul. bejegyzést).
A négy kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű félbőr-kötésben. 196 mm.

40.000,-

184. tétel 185. tétel

186. tétel 187. tétel

185.  VAJDA LÁSZLÓ, SÓÓSMEZEI
Az Erdélyi Polgári magános Törvények’ 
historiaja.
I. kötet (Unicus.)
Kolo’sváron, 1830. Királlyi Lyceum. [28] 450 
[1] p. A címlap hiányos (kivágták a tul. bejegy-
zést).
A munkát az errata-levél és a gerincfelirat „I-
ső darab”-ként említi, ám a szakirodalom csak 
ezt a kötetet ismeri. A szerző (1784–1834) kor-
mányszéki fogalmazó, majd titkár volt Erdély-
ben. Belső-Szolnok vármegyének táblabírája, 
egyszersmind a kolozsvári királyi líceumban a 
hazai és büntető törvényeket tanította.

187.  [WERBŐCZY ISTVÁN] 
VERBŐCZI, STEPHANUS
Extractus Stephani Verbőczi; sive succinta 
explicatio decreti tripartiti juris consuetudi-
narii inclyti regni Hungariae.
Pestini, 1793. Michaelis Landerer de Füskút. 
342 [2] p.
A hivatalosan soha nem szentesített, de a XVI. 
századtól kezdve általánosan használt szokás-
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jogi kézikönyvnek, a Hármaskönyvnek egyes 
szabályai egészen 1848-ig érvényben voltak, 
így egy latin nyelvű kivonat piacképesnek bi-
zonyult II. József halála után pár évvel. Latin 
nyelvűsége sokat elárul a magyar jogtudomá-
nyok nyelvújítás korabeli helyzetéről.
Korabeli, sérült, keménytáblás papírkötésben. 
186 mm.

10.000,-

188.  JÓKAI MÓR
A fekete gyémántok. 
Dráma öt felvonásban, 
hat képben.
Budapest, 1886. Révai 
Testvérek (Pallas ny.) 
170 p.
A regény először 1878-
ban jelent meg, ez a 
színpadra átírt válto-
zat első kiadása.
Kiadói, díszesen aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 157 mm.

5.000,-

189.  JÓKAI MÓR
~ ~ összes művei.
Nemzeti kiadás. 92 kötet (hiány: 28, 52, 53, 56, 
64-66, 83.)

JUDAIKA

190.  ADY ENDRE
A zsidóságról
Fehér Dezső előszavával.
/Zsidó renaissance-
könyv tár 10./
Első kiadás.
Nagyvárad, 1919. Napló-
ny. 46 [1] p.

Hozzákötve:
JÁSZI OSZKÁR
A demokrácia jövője
/A Huszadik Század 
könyvtára 15. Klny. a 
Huszadik Századból/
Budapest, 1906. Deutsch 
Zsigmond és Társa (Ré-
vai és Salamon ny.) 35 p.

Hozzákötve:
PALÁGYI MENYHÉRT
Marx és tanitása
Második kiadás.
Budapest, 1920. Szent-István-Társulat.163 p.

Hozzákötve:
VÁMBÉRY RUSZTEM
Tarde rendszere
/A Huszadik Század könyvtára 4. Klny. a Hu-
szadik Századból/
Budapest, 1904. Politzer Zsigmond és Fia (Ré-
vai és Salamon ny.) 30 p.

Hozzákötve:
DÁNIEL ARNOLD
A magyarországi földművelő szocializmus 
feladatai
/A Huszadik Század könyvtára 17. Klny. a Hu-
szadik Századból/
Budapest, 1906. Deutsch Zsigmond és Társa 
(Révai és Salamon ny.) 50 p.

Hozzákötve:
ERŐDI-HARRACH BÉLA, IFJ.
A magyar Settlement-mozgalom eszméi

Budapest, 1894–1898. Révai Testvérek.
A 92 kötet egységes, kiadói, Leszik Károly-féle 
piros egészvászon-kötésben. 200 mm.

70.000,-
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/Az Egyetemi Szociálpolitikai Intézet archi-
vuma/
Budapest, [1927.] Studium (Egyetemi Ny.) 59 p.
A kolligátum még egy művet tartalmazott, me-
lyet kivettek a kötetből.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 234 mm.

15.000,-

191.  BANGHA BÉLA-IVÁNYI JÁNOS-
PATAKY ARNOLD
Katolicizmus és zsidóság
Vallástörténeti előadások.
Budapest, 1933. Magyar Kultúra. 84 p.
Kiadói papírborítóban. 189 mm.

4.000,-

194.  MAGYAR ZSIDÓ LEXIKON.
Szerkesztette Ujvári Péter.
Első kiadás.
Budapest, 1929. Magyar Zsidó Lexikon. [14] 
1028 p.
Kiadói, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kö-
tésben. 246 mm. 6.000,-

195.  OFRY, DÁN
Izráel győzelmes hat 
napja + Egri György: 
Harc az üvegpalotában
Toronto, [1975.] Me-
no rah Publ. 169 [39] p. 
Gazdag képanyaggal.
Dán Ofry az Izráelben 
élő magyar kolónia ki-
emelkedő személyisége, 
akinek publicisztikai írásai, előadásai és köny-
vei világviszonylatban ismertté tették nevét. 
Budapesten született, és a jeruzsálemi Héber 
Egyetemen szerezte meg diplomáját. A héber 
nyelvű Jediot Áchronot főmunkatársaként 
és gazdasági mellékletének szerkesztőjeként 
új színt vitt az izráeli sajtóba. Az Új Kelet, az 
Izráelben megjelenő egyetlen magyar nyelvű 
napilap főszerkesztője. „Izráel győzelmes hat 
napja” címmel ő írta a világ első könyvét a 
hatnapos háborúról. Ezért a munkájáért Herzl-
díjjal tüntették ki.
Egri György műve Dán Ofry munkájának ki-
egészítése, magyarázata, mely az 1967-es Tel 
avivi első kiadásban még nem szerepelt.
Kiadói, illusztrált, keménytáblás papírkötés-
ben. 311 mm. 3.000,-

194. tétel

191. tétel 192. tétel

193. tétel

192.  FISCH ADOLF és HAHN ISTVÁN
A felavatott ifjú könyve
Kiadta és a szerkesztést irányította Eppinger 
Artur.
Egyetlen kiadás.
Törökszentmiklós, 1938. Rubinstein Sándor. 
144 [3] p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, jó ál-
lapotban. 245 mm.

4.000,-

193.  FLAVIUS JÓSEF (JOSEPHUS)
~ ~ -nek a’ zsidó háborúról, és Jerusálem’ 
vég ső pusztulásáról írtt historiájának fog la-
lattya. Némelly észre vételekkel.
Első magyar nyelvű kiadás.
Székes-Fejérvárott, 1820, Számmer Pál. 214 p.
Korhű keménytáblás papírkötésben. 187 mm.

10.000,-
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196.  REBBERT
A keresztények védel-
me nem zsidóhajsz!
A nép számára irta Dr. 

~ ~ tanár.
A harmadik kiadás után 
szabadon fordítva.
Esztergom, 1877. 
Buzárovits Gusztáv. 29 
[3] p.
Nagyon ritka, árverésen még nem szerepelt. A 
Tiltott könyvek listáján nem szerepel, viszont a 
Kolozsváry Borcsa féle A zsidókérdés magyar-
országi irodalma kötet vastag betűvel szedett, 
antiszemita irodalomhoz sorolja.
Kiadói papírborítóban. 151 mm.

30.000,-

197.  SOMBART, WERNER
Die Juden und das Wirtschaftsleben
Zehntes und elstes Tausend.
München und Leipzig, 1920. Duncker & 
Humblot. XXVI, 476 p.
A szerző a zsidóságnak a gazdasági életben 
játszott szerepét tárgyalja, gazdag forrásdoku-
mentum-gyűjteményre támaszkodva.
Kiadói félvászon-kötésben. 233 mm.

6.000,-
198.  ÜDVNEK IGAZSÁGNAK 
KÖNYÖRGÉSE
Imakönyv. Fordította: Dr. Hevesi Simon pesti 
rabbi.
Kétnyelvű (héber-magyar).
Dedikált („ Tekintetes Bodor Sándor úrnak 
1915 szeptemb. 6.án … kivánattal küldi az 

198. tétel 199. tétel197. tétel

északi harczmezőre elismerése jeléül Dr. Hevesi 
Simon rabbi”)
Budapest, 1911. Schlesinger Józs. [4] IV, [3] 
379 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
158 mm.

10.000,-

199.  A ZSIDÓK EGYETEMES 
TÖRTÉNETE
6 kötetben. Graetz nagy műve alapján és kü-
lönös tekintettel a magyar zsidók történetére.
Graetz nagy műve alapján szerk. Szabolcsi 
Miksa. A magyar zsidók történetére vonatkozó 
részeket összeáll. Kohn Sámuel.
I-VI. kötet (teljes)
I.: Izrael népének története a kezdettől fog-
va (1500 körül a rendes időszámítás előtt) a 
babyloniai fogságig (572-ig a rendes időszámí-
tás előtt)
II.: Izrael népének története a babyloniai fog-
ság tól (552. a rendes időszámítás előtt) I. Ag-
rip pa a második judai állam utolsó királyának 
haláláig (44-ig a rendes időszámítás után)
III.: Izrael népének története a második zsidó 
állam alkonyától Mohamed fellépéséig.
IV.: Izrael népének története az islam keletke-
zésétől a Maimuni korszak berekesztéséig 622-
1230. A magyar zsidók története (I.)
V.: Izrael népének története az általános üldö-
zés századai. A kabala föltünésétől a spanyol-
országi számüzetésig (1230-1492) A magyar 
zsidók története (II.)
VI.: Izrael népének története. Uj vándorlások 
és letelepedések korszaka: A spanyol zsidók 
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szétszórásától az Amsterdamban letelepedett 
maranus zsidók szentélyépitéséig (1492-1675) 
Sebestyén Károly: A szombatosok története 
Erdélyben.
Budapest, 1906-1908. Phőnix (Jókai ny.) XXX, 
[2] 599 p.; [4] XVI, 632 p.; [4] XIII, [3] 616 [1] p.; 
XX, 608 p.; [4] XVIII, [4] 622 [1] p.; XX, 644 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 243 mm.

48.000,-

200.  JUHÁSZ VILMOS (szerk.)
A régi és az új Európa atlasza
9 színes térképpel és 3 táblázattal.
A szöveget írták Balanyi György, Balla Antal, Ju-
hász Vilmos, Tóth László és Trócsányi Zoltán.
[Budapest, 1939.] Dante (Hornyánszky viktor 
ny.) 115 p. 9 térkép (kihajtható), 3 táblázat (ki-
hajtható)
Kiadói, illusztrált kartonkötésben. 245 mm.

3.000,-

201.  KABDEBO GYULA (szerk.)
Az építőművészet története az ókorban.
Írták: Czigler Győző, Nagy Virgil, Töry Emil, 
Orczy Gyula, Sándy Gyula, Szabó Gyula, Ull-
mann Gyula, Schoditsch Lajos, Báthory István, 
Kabdebo Gyula, Wittinger Aladár, Kertész Ró-
bert.
Az építőművészet története. 1. kötet (Unicus.)
1000 szövegközti ábrával és 64 külön táblán 
100 melléklettel.
Budapest, 1903. Magyar Mérnök- és Építész-
Egylet. („Pátria” ny.) XVI, 464 p. 64 t.

Korabeli, aranyozott gerincű félpergamen-kö-
tés ben. 301 mm.

6.000,-

202.  KANDRA KABOS
Magyar Mythologia.
Kiadja Pásztor Bertalan.
Eger, 1897. Beznák Gyula (Egri Ny.) XXXII,  
532 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 231 mm.

6.000,-

203.  KANT, IMMANUEL
Kritik der reinen Vernunft
Vierte Auflage.
Riga, 1794. Johann Friedrich Hartknoch. XLIV, 
[8] 884 p.
Kant főműve „A tiszta ész kritikája”, mely 
először 1781-ben jelent meg, a metafizikai 
gondolkodásmód radikális megváltoztatását 
eredményezte. Példányunk még Kant életében 
megjelent nagyon korai kiadás.
Korabeli, viseltes keménytáblás papírkötésben. 
208 mm.

10.000,-

204.  KARDOS SAMU
Báró Wesselényi Miklós élete és munkái
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1905. Légrády. LXIV, 514 p. 11 t. (6 
kihajtható); [2] 614 [1] p. 13 t. (6 kihajtható)
A két kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott, dombornyomásos félbőr-kötésben, jó ál-
lapotban. 246 mm.

12.000,-

203. tétel 204. tétel200. tétel 201. tétel 202. tétel
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205.  KASSÁK LAJOS
Világanyám. Kassák Lajos összes versei. I-III. 
könyv.
Első könyv: 1915
Második könyv: 1916-1920
Harmadik könyv: 1920-1921
Wien, 1921. Bán-Ver lag (Gesellschaft für Gra-
phi sche Industrie). 145 [2] p.
Poss.: Szegedi Munkáskönyvtár pecsétje.
Korabeli, sérült félvászon-kötésben. 224 mm.

5.000,- Kiadói papírborítóban. 227 mm.
4.000,-

208.  KATONA MIHÁLY
Közönséges természeti föld-leirás.
Készitette 1819. Eszt. ~ ~. 
Egyetlen kiadás.
Pesten, 1824. Petrózai 
Trattner János Tamás. X, 
3-519 p. Címlapon tul. be-
jegyzés kivágva.
Korabeli aranyozott gerinc-
címkés, kopott keménytáblás 
papírkötésben. 208 mm.

20.000,-

209.  KAZY [FERENC], FRANCISCUS
Historia regni Hungariae.
Ab anno seculi decimi sep-
timi (trigesimo) primo, ad 
annum ejusdem seculi tri-
gesimum septimum (sexa-
gesimum tertium).
I-III. kötet (teljes)
Egyetlen kiadás.
[Nagyszombat] Tyrnaviae, 
1737-1749. Typis Aca de mi-
cis Societatis Jesu per Leopoldum Berger. [6] 
336 [1] p.; [4] 287 [1] p.; [4] 279 [21] p.
Kazy Ferenc (1695–1759) jezsuita történetíró 
Ist vánffy Miklós Historiájának folytatásaként, 
Ti mon Sámuel kéziratainak felhasználásával 
írta meg Magyarország XVII. századi történetét. 
A három kötet egységes, korabeli, viseltes ke-
ménytáblás papírkötésben. 318 mm.

30.000,-

206. tétel205. tétel

206.  KASSICS [IGNÁC] IGNATIO DE 
KISFALUD
Praxis politica civilis et stylare politicorum 
latino-hungaricum …
Pars I-II. (egybekötve, teljes)
Posonii, 1841. Typ. Haeredum Belnayanorum. 
[1] IV, 418 p.; [2] 354 p. Sok magyar nyelvű 
mintaszöveggel.
Korabeli, kopott egészvászon-kötésben. 215 mm.

5.000,-

207.  KATHOLIKUSOK ÉBREDJETEK!
Tisza Kálmán politikájának jellemzéséhez 
írta X.Y.Z.
Budapest, 1883. Goszleth Ferencz (Weiszmann 
testvérek ny.) 26 p.
Kiadói papírborítóban. 236 mm.

Hozzá tartozik:
EGY ORSZ. KÉPVISELŐ
Válasz a „Katholikusok ébredjetek” czimű 
röpiratra.
Budapest, 1883. Szüts és Társa (Hunyadi Má-
tyás Int. ny.) 19 p.
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210.  KELLER KONRÁD
A tenger élete
Botanikai toldalékkal dr. Cramer Károly és dr. 
Hans Schinz tanártól. Fordította Csopey László.
/K. M. Természettudományi Társulat LX./
Budapest, 1897. Franklin. XV, 699 [5] p. 11 t. 
(10 színes chromolith.)
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
269 mm.

5.000,-

(Falk Zsigmond és Rákosi Jenő visszaemléke-
ző soraival.)
Névre szóló (Palik Ferenc) példány, a szerző(?) 
autográf bejegyzésével.

210. tétel 211. tétel

211.  A KÉPVISELŐHÁZ 
HÁZSZABÁLYAI
1939. évi hivatalos kiadás.
Budapest, 1939. Athenaeum. 250 p.
Poss.: Dr. Örsödi Meixner Emil orsz. képviselő 
tul. bejegyzése
Kiadói papírborítóban. 185 mm.

3.000,-

212.  KERECSENY JÁNOS
Árpád fejedelem
Kiadja a „Cházár András” 
Országos Siketnéma Otthon.
Budapest, [1935.] Springer 
Gusztáv. 511 [3] p.
Kiadói, aranyozott egészvá-
szon kötésben, a kö tés terv 
Boldogfai Farkas Sándor 
munkája. 231 mm.

3.000,-

213.  KERTÉSZ ÁRPÁD
Kertész József (1837-1895). Kor- és életrajz.
A Kertész József Könyvnyomdája cég meg ala-
pi tásának ötvenedik évfordulója alkalmából.

Budapest, 1914. Kertész József ny. [4] 252 p. 
18 t. (5 színes, 5 kihajtható)
Kiadói egészvászon-kötésben, körben arany-
metszéssel, az első kötéstáblán Kertész József 
portréját ábrázoló plakett. 147 mm.

4.000,-

214.  KERTÉSZ JÓZSEF
Az óceán foglyai. Valóban 
megtörtént tengerészka-
land.
Dedikált!
Budapest, [1928.] Stádi-
um. 146 p. 12 t.
Korabeli egészvászon-kö-
tésben, a kiadói, illusztrált 
papírborító kiragasztva. 
187 mm.

4.000,-

KÉZIRATOK

215.  ARANY JÁNOS (1817–1882) 
költő autográf levele [B. Vay Miklósnak, az 
MTA igazgató tagjának] „Nagyméltóságú 
Báró Úr!” megszólítással.
Tartalom: Az Akadémia másodelnöke, Lónyay 
Menyhért jelölése alapján felkéri a címzettet, 
hogy elhunyt elnökük – B. Eötvös József – „föl-
di részeinek sírboltba tételénél, hétfőn d. e. 11 
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órakor, Ercsiben”, mint a küldöttség tagja jelen 
legyen. (A levél felsorolja a küldöttség nyolc 
tagját.) Egyben kéri, 
hogy „szándékáról en-
gem még ma határozot-
tan tudósítani méltóz-
tassék”. Aláírás: „Arany 
János főtitkár”
Kelt: Pest, 1871. febr. 4.
1 folio lev., 1 beírt oldal.
Méret: 342×210 mm.
Restaurálva, savmentes 
papírborítóban, védő-
mappában.

200.000,-

216.  BABITS MIHÁLY (1878–1941) 
költő, író szerkesztő fiatal kori autográf képes 
levelezőlapja, Szuper Mihályné úrnőnek 
Bajára címezve.
Kelt: Szekszárd, 1905. aug 19.
Tartalom: „Kedves névnapjára minden jót kí-
ván és kezeit csókolja Babits Mihály.
A kis honleánynak is minden jót kívánok.”
Babits a budapesti Pázmány Péter Tudomány-
egyetemen tanult. A vizsgák letétele után, mint 
tanárjelölt a gyakorlóévét a bajai katolikus fő-
gimnáziumban töltötte, ahol 1905. szeptembe-
rében állt munkába. Szuper Mihály nyugalma-
zott honvéd századosnál bérelt szobát a Petőfi 
utca 56. számú házban. Jelen levelezőlap cím-
zettje Szuper Mihály felesége, Ilka néni, aki a 
bajai tartózkodása alatt a költőt pártfogásába 

vette. Az ott töltött idő olyan nagy hatást tett 
Babitsra, hogy később a „Hatholdas rózsakert” 
c. novellájában Ilka néni is feltűnik, mint az 
egyik szereplő. (Antikvárium.hu 19. árv.)
Jó állapotú, futott lap.

50.000,-

217.  BACSÓ PÉTER – KONRÁD 
GYÖRGY
Kitörés. [Filmdráma.] Technikai forgatókönyv.
Dramaturg: Ujhelyi János. Rendező: Bacsó Péter.
A címlapon Bacsó Péter aláírásával.
Mafilm I. Stúdió, 1970. Gépirat. [4] 4, [1] 114 
lev. (aAz elején Stáblista, Helyszín-lista, Sze-
replő-lista, Méter-lista.)
A filmet 1971-ben mutatták be Oszter Sándor, 
Kál lai Ferenc, Cserhalmi György, Szacsvay 
Lász ló és mások szereplésével.
Egészvászon-kötésben. 297 mm.

10.000,-

218.  BÁLINT SÁNDOR (1904–1980) 
néprajztudós autográf levele Bersey Géza 
úrnak Budapestre címezve.
Tartalom: Levelében az „eszményi nívó” kifeje-
zésről ír, amely Szeged árvízvédelme kapcsán 
került szóhasználatba. A város felszínét az 
1879 évi árvíz után olyan magasra kívánták 
építeni, hogy védve legyen az árvíztől.
Kelt.: (Szeged), 1979. IX. 23.
1 lev. (A/5) 2 beírt oldal. Megcímzett, postán 
föladott borítékban.

10.000,-

218. tétel217. tétel216. tétel
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219.  DEÁK FERENC (1803–1876) 
igazságügyi miniszter saját kézzel aláírt 
levele.

sében segít, számos közös barátot név szerint 
megemlítve.
Keltezés nélkül (1940-41 körül.)
1 lev. 2 beírt oldal.

10.000,-

221.  KLEBELSBERG KUNO, gróf 
(1875–1932) géppel írt, aláírt levele, Fényes 
Adolf (1867-1945) festőművésznek címezve, 
„Igen tisztelt Művész Ur” megszólítással.
Tartalom: „Az 1929. évben Barcelonában ren-
dezett világkiállitáson az „Arte Moderna” nem-
zetközi művészeti csarnokban kiállitott művét 
a nemzetközi biráló bizottság a barcelonai 
nemzetközi művészeti kiállitás Ezüstérmével 
tüntette ki. Amidön ezt örömmel juttatom tu-
domására, Művész Urat ezen sikere alkalmá-
ból melegen üdvözlöm.”
Kelt: Budapest, 1930. julius hó 1-én.
1 lev., a M. Kir. Vallás és Közoktatásügyi Mi-
nisztérium fejléces levélpapírján + 1 nyomt. 
lev. lap (Déry Béla ministeri biztos értesítése a 
kitüntetés átvételének helyéről és idejéről.

7.000,-

222.  OKLEVÉL
Az Erdélyi Gazdák Nagy-Enyeden tartott hato-
dik vándorgyülésén kiállított Dicsérő Oklevele 
Vincenti Nándor részére.
Kelt: Nagy-Enyed, 1883. október 15-én.

220. tétel 221. tétel

Tartalom: „Fuchs Lajos cservenkai lakos folya-
mod ványa tárgyában, mely szerint e város ka-
pi tánya által birói zár alá vett 1500 mérő ku-
ko riczáját a zár alól felmentetni kérte, e város 
kö zönségének f. e. 2560. sz. a. tett jelentése 
tu domásul vétetvén, az ide terjesztett irások 
ezennel visszaküldetnek. Kelt Budapesten, Au-
gusztus 17-n 1848. igazságügyi minister Deák 
Ferenc”
1 lev., 1 beírt oldal.

100.000,-

220.  DEVECSERI GÁBOR (1917–
1971) költő, író, műfordító autográf levele 
„Édes drága” megszólítással feleségének, 
Huszár Klára (1919-2010) operarendező, 
műfordító, dalszövegírónak.
Levelében közös képeikről ír, azok összegyűjté-

Litográf keretdíszes nyomtatvány, a megfelelő 
helyeken kézírással kitöltve, négy aláírással.
Metsz. Greiner Sándor. Nyomt. Stein János, 
Kolozsvár.
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Méret: 380×510 mm.
A lap kissé foltos, a széle sérült.

10.000,-

223.  OTTLIK GÉZA (1912–90) író 
autográf levele Dr. Lengyel Balázsne [Nemes 
Nagy Ágnes] (1922-91) költő számára.
Tartalom: Tájékoztatja, hogy kijött Gödöllőre 
pénteken, pedig szeretett volna beszélni vele. 
Okt. 17-én egy rádióműsort adnak, ezügyben 
hívja fel Cserés Miklóst, mert a szerző, azaz az 
átdolgozó neve nincs kiírva. Öleléssel Balázs-
nak is, Cipi.
Kelt: Gödöllő, 1954. nov. 15.

sen megjelenő „Kráter” című kötetének Angol 
fordításáról, amerikai megjelenéséről. Levelét 
„Ölel nagyon-nagy szeretettel: János” szavak-
kal zárja. (Abaúj Ant. 93. árv.)
Kelt.: (Budapest), 1976. XII. 31.

1 lev. 2 beírt oldal. Megcímzett, postán föl-
adott borítékban, Dr. Lengyel Balázsné címére: 
Bp. Kékgolyó utca 2/a. A verzón géppel írva: 
Ottlik, Gödöllő, Köztársaság út. 45.

40.000,-

224.  PILINSZKY JÁNOS (1921–1981) 
költő autográf 4 oldalas levele, melyben 
önéletrajzát is közli. Vargha Kálmán (1925–
1988) irodalomtörténésznek címezve, „Drága 
Kálmán!” megszólítással
Tartalom: Levelében beszámol arról, hogy élete 
legnehezebb pillanatában éri az irodalomtör-
ténész megkeresése: A költő nővére öngyilkos 
lett, ő pedig kétszer kapott tüdőgyulladást és 
idegösszeroppanással kórházban feküdt. Az 
irodalmár kérésének eleget téve közli Önélet-
rajzát, köteteinek megjelenésével, beszámol 
párizsi útjáról, kötetei külföldi megjelenéséről, 
mikor, kikkel dolgozott és találkozott, rövide-

„A szél eltörli lépteim nyomát…” kezdetű 9 so-
ros vers, az Egybegyűjtött írások III. kötetében 
megjelent vers szövegétől egy helyen eltérést 
mutat. (4. sor: „és minden fuldokolt” helyett 
„és minden haldokolt”)
Egy A/5-ös levél, egy oldalán írva.

10.000,-

2 lev. (A/5), 4 beírt oldal. Postán föladott bo-
rítékban, a „Magyar Tud. Akadémia Irodalom-
tört. Intézete Vargha Kálmánnak” címezve.

60.000,-

225.  WEÖRES SÁNDOR (1913–1989) 
költő, műfordító Az elsüllyedt jelek c. 
költeményének gépirata, a költő autográf 
aláírásával.
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226.  KLASSZIKUS KÉPTÁR
A festőművészet legkiválóbb alkotásainak 
gyüj te mé nye színes műlapokon. Renaissance-
mes te rek.
A képeket kisérő, magyarázó szöveget irták: 
Divald Kornél, Elek Artúr, Éber László, Farkas 
Zoltán, Lyka Károly. A renaissance-kor művé-
szetét ismertető bevezető tanulmányt Elek Ar-
túr irta.
Budapest, 1928. Győző Andor (Hungária Ny.) 
[16] p. 60 t. (színes), 60 feliratozott hártyapapír.
Kiadói, festett és aranyozott, egészvászon-kö-
tésű mappában, jó állapotban. 435 mm.

10.000,-

227.  KODÁLY EMLÉKMÚZEUM ÉS 
ARCHÍVUM
A Budapest VI., Népköztársaság útja 87-89. 
fszt. 2. és 3. sz. alatti lakások és az alattuk lé-
vő pincék felhasználásával létesítendő Kodály 
Zoltán Emlékmúzeum és Archívum beruhá-
zási programja, építési engedélye, múzeumi 
tárgyjegyzéke és működési terve.
Készítette a Középülettervező Vállalat.
Budapest, 1985. Gépirat. 42 sztl. lev. 22 t.
Kiadói, haránt alakú félvászon-kötésben. 
290×418 mm.

7.500,-

228.  KODOLÁNYI JÁNOS
~ ~ művei (12 kötet)
(1.) Boldog Margit (2. kiadás)
(2.) Fekete víz (2. kiadás)
(3.) Futótűz (2. kiadás)
(4.) Jajgatunk és kacagunk (2. kiadás)

(5.) József, az ács
(6-7.) Julianus barát I-II.
(8-9.) Süllyedő világ I-II. (2. kiadás)
(10.) Tavaszi fagy (2. kiadás)
(11-12.) A vas fiai I-II. (2. kiadás)

226. tétel 230. tétel229. tétel227. tétel

Budapest, [1940 körül] Athenaeum. 362 p.; 
306 p.; 301 p.; 242 [1] p.; 317 [2] p.; 380 p.; [4] 
381-711 p.; 311 p.; 304 p.; 282 p.; 359 p.; 355 p.
A 12 kötet egységes, kiadói, díszesen aranyo-
zott gerincű egészvászon-kötésben. 207 mm.

10.000,-

229.  KOMÁROMY FERENCZ
Pártküzdelmek. Korrajz Erdély történelmé-
ből.
Második kiadás.
Pest, [1876.] Aigner Lajos. 167 p.
Kiadói papírborítóban. 192 mm.

3.000,-

230.  KOMLÓSY FERENCZ
A’ jó ember.
Pozsony, 1844. Schmid Antal. 22 p.
Kiadói papírborítóban. 210 mm.

6.000,-
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231.  KONDOR BÉLA
Versek, karcok
Szalay Lajos és Würtz Ádám rajzaival illuszt-
rálva.
Számozott (37/250) példány.
Békéscsaba, 1982. Megyei Könyvtár Háziny. 
[32] p. 43 t.
Kiadói kartonborítóban. 309 mm.

3.000,-

234.  KŐRÖZSY BÉLA
Sajtóviszonyok Magyarországon
[Budapest, 1937.] Uj Igazság Könyvtára (Hoff-
mann és Társa ny.) 32 p.
Kiadói papírborítóban. 228 mm.

3.000,-

235.  KŐVÁRI LÁSZLÓ
Erdély története 1848-49-ben.
Pest, 1861. Emich Gusztáv. [4] 279 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 200 mm.

10.000,-

235. tétel 236. tétel

233. tétel 234. tétel

231. tétel 232. tétel

232.  KORNIS GYULA
Tudós fejek
Dedikált („W. Tarcsay Izabella úrnőnek őszin-
te tisztelettel Korniss”)
Budapest, 1942. Franklin. 204 [3] p.
Kiadói, festett és aranyozott, restaurált félvá-
szon-kötésben. 247 mm.

5.000,-

233.  KOVÁCS ZSIGMOND, HAMVAI
Kassai irók. A mohácsi vésztől maig.
Kassa, 1907. Kassai Kazinczy-Kör. 297, IX [5] p.
Kiadói, aranyozott gerincű, vaknyomásos 
egész vá szon-kötésben. 198 mm.

3.000,-

236.  KRESZ KÁROLY
A békeszerződés és a kereskedelem
Budapest, 1920. Kilián Frigyes utóda (Kertész 
József ny.) 26 p.
Kiadói papírborítóban. 234 mm.

2.000,-

237.  KRESZ MÁRIA – SZÁNTÓ 
PIROSKA
Találós Kérdések Könyve
Összeállította Kresz Má-
ria, rajzolta Szántó Piros-
ka.
Dedikált („Kálmánkának 
baráti szeretettel Szán tó 
Piroska 947 ápr. 26”)
[Budapest], 1946. Ano-
nymus (Révai ny.) 164 p.
Kiadói, illusztrált, kissé 
sérült félvászon-kötésben. 235 mm.

5.000,-
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238.  KRESZNERICS FERENCZ
A’ császárok
Írta Görög nyelven a’ másadik Juliánus Csá-
szár. Megmagyarázta ~ ~…
Első kiadás.
Pósonyban és Pesten, 1806. Füskúti Landerer 
Mihály. 1 t. (díszcímlap), X, 11-310 p. 1 kih. t. 
(sérült, bal alsó sarkán szöveghiány)
Flavius Julianus, más néven Julianus Apostata 
ró mai császár rövid császár-életrajzainak ma-
gya rítása. Oldalszámozáson belül 39 szöveg-
közti rézmetszetű érem-ábrán a császárok 
arc képeivel. A Vas megyei fordító, Kresznerics 
Ferenc számos saját megjegyzését szövi a szö-
vegbe: „Constans’ császárnak emlékezetét 
muto gattya nálunk itt Szombathelyen egy Kő, 
mellyet, mivel itten nem régen találtak, érde-
mesnek ítéltem ide tenni.”
Korabeli, aranyozott gerincű, kissé sérült fél-
bőr-kötésben. 206 mm.

20.000,-

Budapest, 1943. Bibliotheca. XX, 195 p.; 175 
p.; 208 p.
A három kötet egységes, kiadói papírborító-
ban, jó állapotban. 195 mm.

3.000,-

238. tétel 239. tétel

240. tétel 241. tétel

239.  KRIEGLER MÓR
A kedély hatalmáról.
Kant után átdolgozta és számos életbölcseleti 
magyarázattal bővitette Dr. ~ ~.
Pécsett, 1875. Ramazetter Károly (Lyc.-ny.) VI, 
[2] 161 p.
Korabeli, álbordás félbőr-kötésben. 164 mm.

4.000,-

240.  KRIZA JÁNOS
Vadrózsák. Székely népköltési gyüjtemény.
I-III. kötet (teljes)
Viski Károly bevezető tanulmányával.

241.  KYOTO.
Issued by Kyoto Exhibitors’ Association to the 
Japan-British Exhibition.
Kyoto, 1910. Harada – Lombard. [14] 54, 15 p. 
7 t. (dupla, színes fametszet). 33 szövegközti 
fotóval.
Dokumentum a japán ipari forradalom idejéből.

Selyemmel bevont karton kötésben, két sza-
laggal, duplán hajtott lapokkal. 230 mm.

10.000,-

242.  LA CALPRENEDE, GAUTIER DE 
COSTE
Kassándra, mellyet frantziából forditott Bá ró-
tzi Sándor magyar nemes testőrző.
III. rész.
Első kiadás.
Bétsben, 1774. nemes Trattner Tamás. 1 t. 
(cím kép metszet), 310 [1] p.
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A francia Gauthier de la Calprenede heroikus 
regényének fordítása rendkívül népszerű volt, 
1793-94-ben másodszor is napvilágot látott. A 
szerző az ún. testőrírók egyik vezéralakja volt, 
műfordítói munkásságát tekintik a nyelvújítás 
kezdetének. Kazinczy - műveinek kiadója - is 
példaképeként emlékezik meg róla. Ez az első 
nyomtatásban megjelent munkája. Hét kötet-
ben teljes.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
181 mm.

10.000,-

243.  LADÁNYI MIKSA (szerk.)
Nógrád és Hont vármegye
/Magyar városok és várme-
gyék monografiája XVI./
Budapest, 1934. Sárik Gyu-
la és Géza. 470 [2] p. 55 t.
Kiadói, dombornyomásos 
egészvászon kötésben.  
248 mm.

5.000,-

244.  LAKATOS ERNŐ
A magyar politikai vezetőréteg 1848-1918. 
Társadalomtörténeti tanulmány.
/A Pázmány Péter Tudományegyetem Törté-
nelmi Szemináriumának kiadványai 25./
Budapest, 1942. Élet. 99 p.
Kiadói papírborítóban. 231 mm.

4.000,-

245.  LAKY DEMETER
Irályrendszer vagyis szerkesztésmódja a’ gya-
korlati életben eléforduló irásmű-nemeknek.

Egyetlen kiadás.
Pest, 1854. Emich Gusztáv. [4] 298 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 219 mm.

6.000,-

246.  LANDAUER BÉLA
A nagy esztendő. Egy haditudósító naplójából 
1914-15.
Második kiadás.
Budapest, 1915. Élet. 219 [5] p.
Kiadói illusztrál (Haranghy Jenő) kartonborí-
tóban. 203 mm.

3.000,-

247.  LÁSZLÓ JENŐ
Erdély sorsa az uniótól Trianonig
Budapest, 1940. Tábori és Társa ny. 280 p.
Tartalom: „A Székelyhadosztály szerepe Erdély 
védelmében. A Székelyhadosztály harcainak 
jelentősége a bolsevizmus továbbterjedésének 
megakadályozásában. Amiről nem akart tudni 
Trianon… stb.”
Aranyozott gerincű, későbbi félbőr-kötésben. 
230 mm.

3.000,-

248.  LENAU, 
[NIKOLAUS] MIKLÓS
Szerelmes versek
Ford. Barát Ármin.
Aláírt, számozott (15/100) 
példány.
Békéscsaba, 1918. Tevan. [2] 
128 [4] p.
Korabeli, aranyozott gerincű 
félvászon-kötésben. 228 mm. 3.000,-

242. tétel 244. tétel 245. tétel 246. tétel 247. tétel
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249.  LENCSÉS J. ANTAL (szerk.)
Az okos csudafi, vagy ta-
pasztalt köztanácsadó 
mindennemü állapot szá-
mára.
Gazdaság-mesterségi ta-
pasztalatok’ tára, melly ben 
a gyakorlati kézműség-, 
házi gazdaság-, egész ség- és 
keresetesméret’ készítmé-
nyei fog lal tat nak: a’ művé-
szet’, fényelgés’ és ke res ke dés’ tárgyai. I. Füzet.
Első kiadás.
Pesten, 1832. Wigand Otto. X, 86 p.
Tartalomból: A savanyó sert édessé tenni; A 
rossz dohányt megjobbítani; A vén húst pu-
hára főzni; A részegülésnek elejét venni; A va-
kondokok ellen; A poloskákat kiirtani; stb.
A sorozatból 1836-ig hat füzet jelent meg.
Kiadói, javított gerincű papírborítóban, körül-
vágatlan példány. 190 mm.

6.000,-

250.  LENDL ADOLF
Úti levelek Két Világrész-
ből.
Harmincznyolcz színes 
képpel illusztrálva,
Budapest, [1911.] Heisler 
és Kózol. [8] 157 p. 29 t.
Korabeli, illusztrált, dom-
bornyomásos, kopott 
keménytáblás papírkötés-
ben. 247 mm.

4.000,-

251.  L’ENFANT JAKAB
Az Uj Testamentomi Szent Irások olvasására 
való bé-vezetés
mellyet A’ Berlini Frantzia Ecclésiának Papja ~ 

~ készitett mostan pedig Magyar Nyelvre for-
dított Bodoki Josef,
A’ Kolo’svári Reformatum Collegiumban Histó-
riákat és Nyelveket tanitó Professor.
Kolo’sváratt, 1775. Ref. Koll. Betüivel. [19] 493 
[7] p.

Korabeli, sérült, keménytáblás papírkötésben. 
183 mm.

10.000,-

251. tétel 252. tétel

252.  LÉVAI JENŐ
Ez volt a háború… Przemysltől Vladi vosz-
tokig.
[I-II. rész] (egybekötve, teljes)
I. rész (1-7. szám): A przemysli vár titkai. Egy 
vártűzér naplója.
II. rész (1-8. szám): Fehér cártól – vörös Leni-
nig. Magyar hadifoglyok szenvedései Oroszor-
szágban.
[Budapest, 1932-193?] Magyar Hétfő. [224] p. 
(Számonként újra induló oldalszámozás.)
Lévai Jenő (1892-1983): magyar író, újságíró, 
szerkesztő. Mint a nagy események tanúját, 
nem kerülhette el őt sem a történelem vihara… 
Egyéves, önkéntes, tiszthelyettes szolgálati évét 
1913. október 1-jén kezdte a budapesti báró 
Laudon laktanyában működött vártüzértiszti 
iskolában, de a háború miatt már nem sze-
relhetett le, hanem 1914 nyarán előbb szerb, 
majd galíciai hadszíntérre vezényelték, ahol 
tüzérségi megfigyelő volt Przemysl ostrománál. 
A kapitulációt követően, 1915 tavaszán orosz 
fogságba került.
1921-től Az Újság, később az Est-lapok bel-
ső munkatársaként tevékenykedett. 1932-től 
a Magyar Hétfő c. politikai lap és a Kis Újság 
c. napilap fő- és felelős szerkesztője, valamint 
tulajdonosa lett. Az első világháborúról és az 
orosz fogságáról készített riportjai a Magyar 
Hétfő kiadásában jelentek meg három kötetben:
Éhség, árulás, Przemyśl (Budapest, 1933)
Éhség, forradalom, Szibéria (1934)
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Éhség, panama, Hinterland (Budapest, 1935).
Ezt megelőzően, első kiadásban viszont A prze-
mysl vár titkai. Egy vártüzér naplója (1932) 
címmel jelentette meg visszaemlékezéseit.
Felirat nélküli félbőr-kötésben, a kiadói illuszt-
rált papírborító belekötve. A két rész füzete-
inek borítómásolatával készült, egyedi védő-
tokban. 308 mm.

30.000,-

253.  LIPCSEY-MAGYAR SÁNDOR
Dai-Nippon nagy japán birodalom
Első kiadás.
Budapest, 1942. Kókai Lajos (Attila-ny.) 108 p. 
8 kih. térkép, további 9 szövegközti térképváz-
lattal
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 232 mm.

5.000,-

Kiadói, haránt alakú papírborítóban.  
158×208 mm.

4.000,-

256.  LUDWIG, EMIL
Mussolini vallomásai.
Tizennyolc beszélgetés.
Ford. Ruttkay György.
8 képpel.
Budapest, 1932. Athenae-
um. 116 p. 8 t.
Kiadói, illusztrált papírbo-
rítóban. 213 mm.

6.000,-

257.  LUKINICH [IMRE] EMERICUS
In memoriam Sancti Stephani Hungariae apo-
stolici protoregis (997-1038)
/Editio secunda fascicu-
lorum 1-3 archivi Euro-
pae Centro-orientalis /
Operi edendo praefuit 
Emericus Lukinich.
Budapest, 1939. Sárkány-
ny. [4] 412 p.14 t. 1 tér-
kép (színes, kihajtható)
A kötetben Serédi Jusz-
ti nián, Hóman Bálint, 
Gom bos Albin, Fest Sándor, Lepold Antal, 
Schrei ber György és Kniezsa István latin, an-
gol, francia, olasz és német nyelvű tanulmá-
nyai olvashatók.
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán 
kerek bronz plakett az eucharisztikus kong-
resszus emblémájával. 245 mm.

3.000,-

253. tétel 254. tétel

254.  LIPPAY JÁNOS
Posoni kert.
Bécs, 1664. Fakszimile kiadás.
Budapest, 1965. Akadémiai. [16] 148 p. 8 t. 
(képek), 244 p. [8] 302 [2] p. 13 p. (Somos 
András kísérő tanulmánya.)
Kiadói aranyozott gerincű egészbőr-kötésben. 
191 mm.

6.000,-

255.  LÖHAVOT BAÉFER
1948. április 19-én, a varsói gettó lázadásának 
ötödik évfordulóján
[Budapest], 1948. Magyarországi Hasomér 
Hacair (Béke ny.) [2] 70 p. Szövegközti rajzok-
kal
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258.  LÜKŐ GÁBOR
A hortobágyi pásztorművészet
41 képpel és 24 nagyobbrészt színes táblával.
/A Déri Múzeum Néprajzi Osztályának isme-
retterjesztő közleményei 13. füzet/
Debrecen, 1940. Városi Ny. 32 p. 24 t. ( 18 szí-
nes, 6 kihajtható)

Hozzákötve:
LÜKŐ GÁBOR
A magyar hímzőművészet eredete és története
/Klny. a Néprajzi Múzeum Értesítőjének 1939 
évi kötetéből/
[Budapest], 1939. Kertész József ny. 69 p. 79 
szövegközti ábrával.
Korabeli félvászon-kötésben. 230 mm.

3.000,-

259.  LYCOSTHENES, CONRADUS
Apophthegmata ex probatis graecae latinae-
que linguae scriptoribus.
A Conrado Lycosthene collectiona & per locos 
communes iuxta alphabeti seriem digesta; 
postremâ hac editione diligenter recognita & 
undecim apophthegmatum centuriis aucta. 
Accesserunt Parabolae siue Similitudines ab 
Erasmo ex Plutarcho & aliis olim excerptae 
deinde per Lycosthenem dispositae ac nunc 
primum aliquot centuriis auctiores editae. 
Editio altera.
[Genf], 1594. Jacobus Stoer. [16] 799 p.; [16] 
136 [6] p.
Conrad Lycosthenes (1518-1561) elzászi hu-
manista és enciklopédista, a 16. század szá-
mos polihisztorának egyike. Művében a legis-
mertebb görög és latin szerzők velős mondásait 

gyűjtötte egybe. Az első kiadás 1555-ben jelent 
meg Bázelben.
Korabeli, aranyozott egészpergamen-kötésben. 
196 mm.

70.000,-

260.  MADÁCH IMRE
Az ember tragédiája. Drámai költemény.
Második, öt rézfénymetszettel bővitett díszki-
adás. Zichy Mihály husz képével, réz fény met-
szet ben.
Budapest, 1888. Athenaeum. [4] 231 p. 20 t.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, körben aranymetszéssel. 334 mm.

20.000,-

261.  MADELUNG, AAGE
A Kárpátokon innen és túl. (Haditudósítások)
Ford. ifj. Dr. Bókay János.
Budapest, 1917. Athenaeum. 173 [2] p.
Kiadói, illusztrált (Bálint) papírborítóban.  
186 mm.

3.000,-

262.  A MAGYAR 
AVIATIKA 
HŐSKORA 1911-1936
Kiadta: a Prodam Guidó 
Jubiláris Bizottság
[Budapest, 1937.] Jakab-
ny.156 [18] p. Szöveg-
közti képekkel.
Kiadói papírborítóban. 
228 mm.

3.000,-

260. tétel258. tétel 261. tétel259. tétel
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263.  AGOSTINI, ALBERTO M. DE
Tíz esztendő a tűzföldön
101 képpel 16 táblán és a szöveg közt; 3 tér-
képpel. Ford. Cholnoky Béla.
Első kiadás.
Budapest, [1926.] Lampel R. (Franklin ny.) 250 
[1] p. XVI t. 3 térkép (színes, kihajtható)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon soro-
zatkötésben, az eredeti védőborító másolatával 
illusztrált egyedi kartontokban. 230 mm.

4.000,-

264.  ALMÁSY LÁSZLÓ
Az ismeretlen Szahara
94 képmelléklettel, térképpel.
Első kiadás.
Budapest, [1934.] Franklin. 216 p. 64 t. 1 tér-
kép (oldalszámozáson belül)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon soro-
zatkötésben, az eredeti védőborító másolatával 
illusztrált egyedi kartontokban. 230 mm.

4.000,-

265.  BAKTAY ERVIN
Hindusztán
55 képpel és két térképpel.
Első kiadás.
Budapest, [1938.] Franklin. 194 [2] p. 36 t. 1 
térkép (oldalszámozáson belül)
Kiadói, aranyozott egészvászon sorozatkötés-
ben, az eredeti védőborító másolatával illuszt-
rált egyedi kartontokban. 230 mm.

4.000,-

266.  BAKTAY ERVIN
Királyfiak földjén (Rádzsputána és Gud zsa-
rát)
60 képpel és 1 térképpel.
Első kiadás.
Budapest, [1939.] Franklin. 208 [3] p. 36 t. 1 
térkép (oldalszámozáson belül)
Kiadói, aranyozott egészvászon sorozatkötés-
ben, az eredeti védőborító másolatával illuszt-
rált egyedi kartontokban. 230 mm.

4.000,-

267.  BAKTAY ERVIN
A világ tetején. Kőrösi Csoma Sándor nyom-
dokain nyugati Tibetbe
Száz képpel és két térképpel.
I-II. kötet (teljes)

263. tétel 264. tétel 265. tétel 266. tétel

Harmadik kiadás.
Budapest, [1930 után.] Lampel R. (Franklin 
ny.) 144 p. 35 t.; [4] 145-312 p. 24 t. 1 térkép 
(oldalszámozáson belül)
A két kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon sorozatkötésben, az eredeti 
védőborító másolatával illusztrált egyedi kar-
tontokban. 230 mm.

6.000,-
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268.  BALBO, ITALO
Repülőrajokkal az óceánon át (Stormi in volo 
sull’oceano)
65 képpel és 1 térképpel. Ford. Révay József.
Első kiadás.
Budapest, [1931.] Lampel R. (Franklin ny.) 188 
[3] p. 63 t. 1 térkép (oldalszámozáson belül)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon soro-
zatkötésben, az eredeti védőborító másolatával 
illusztrált egyedi kartontokban. 230 mm.

4.000,-

269.  BERGMAN, STEN
Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói 
között
70 képpel és 1 térképpel. 
Ford. Cholnoky Béla.
Első kiadás.
Budapest, [1931.] Frank-
lin. 272 p. 45 t. 1 térkép
Kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon soro-
zatkötésben, az eredeti védőborító másolatával 
illusztrált egyedi kartontokban. 230 mm.

4.000,-

270.  BERGMAN, STEN
A viharok hazájában. Természettudományos 
kutatóutazás a Kurili-szigeteken.
72 képpel. Ford. Cholnoky Béla.
Első kiadás.
Budapest, [1934.] Franklin. 221 [2] p. 64 t.
Kiadói, aranyozott egészvászon sorozatkötés-
ben, az eredeti védőborító másolatával illuszt-
rált egyedi kartontokban. 230 mm.

4.000,-

271.  CHOLNOKY JENŐ
Afrika
217 képmelléklettel 
és 24 térképpel.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, [1930.] 
Lampel R. (Frank-
lin ny.) [4] 267 p. 1 
térkép (színes, ki-
hajtható); [4] 268-
488 p. 1 térkép (színes, kihajtható)
A két kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon sorozatkötésben, az eredeti 
védőborító másolatával illusztrált egyedi kar-
tontokban. 230 mm.

6.000,-

272.  CHOLNOKY JENŐ
Égen, földön. Földrajzi értekezések.
Első kiadás.
Budapest, [1935.] Frank lin. 197 [2] p. 48 t.
Kiadói, aranyozott egész vászon sorozatkö tés-
ben, az eredeti védőborító másolatával illuszt-
rált egyedi kartontokban. 230 mm.

4.000,-

273.  PFIZENMAYER, E. W.
Kelet-Szibéria ősvilága és ősnépei. Tudomá-
nyos utazás a mamut-tetemek és az erdőlakó 
népek tanulmányozása végett.
83 képpel és 1 térképpel. Átdolg. és Szibéria ál-
talános leírásával kiegészítette Cholnoky Béla.
Budapest, [1930.] Lampel R. (Franklin ny.) 206 
p. 45 p. 1 térkép
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon soro-
zatkötésben, az eredeti védőborító másolatával 

273. tétel268. tétel 270. tétel 272. tétel
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illusztrált egyedi kartontokban. 230 mm.
4.000,-

274.  STEIN AURÉL
Nagy Sándor nyomában Indiába
100 képpel és térképpel. Angolból ford. Halász 
Gyula.
Első kiadás.
Budapest, [1931.] Franklin. 183 p. 65 p. 1 tér-
kép (oldalszámozáson belül)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon soro-
zatkötésben, az eredeti védőborító másolatával 
illusztrált egyedi kartontokban. 230 mm.

4.000,-

277.  A MAGYAR 
KÖZALKALMAZOTTAK ALMANACHJA
[Sajtó alá rendezte: Csikvári Antal]
Az előszót írta: Fejér Ottó.
Budapest, 1939. M. Közalk. Almanachja (Mer-
kan til-ny.) 192 [2] p. 429 hasáb (Személyi 
adattár), [2] 48 p. (Arcképcsarnok), 864 hasáb 
(Személyi adattár)
Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, jó álla-
potban. 313 mm.

6.000,-

278.  MAGYAR 
MŰVELŐDÉSTÖRTÉNET
I-V. kötet (teljes)
Szerk. Do ma-
novszky Sándor, 
Balanyi György, 
Mályusz Elemér, 
Szentpétery Imre 
és Varjú Elemér.
I.: Ősműveltség 
és középkori 
kultúra; II.: Ma-
gyar renaissance;  
III.: A kereszténység védőbástyája; IV.: Barokk 
és felvilágosodás; V.: Az új Magyarország.
[Budapest, 1939-1942.] Magyar Történelmi 
Társulat (Révai ny.) Összesen 131 melléklettel 
és 2573 képpel illusztrálva.
Az öt kötet egységes, kiadói, aranyozott, álbor-
dás félbőr-kötésben. 265 mm.

32.000,-

275. tétel

276. tétel 277. tétel

274. tétel

275.  VÖRÖS MÁRTON
A szerencsés expedició. Hans W. Ahlmann 
kutató útja az északi jégvilágba.
41 képmelléklettel.
Első kiadás.
Budapest, [1934.] Franklin. 140 [4] p. 1 térkép 
(oldalszámozáson belül)
Kiadói, aranyozott egészvászon sorozatkötés-
ben, az eredeti védőborító másolatával illuszt-
rált egyedi kartontokban. 230 mm.

4.000,-

276.  MAGYAR GYÓGYSZERKÖNYV
IV. kiadás.
Budapest, 1934. Magyar Királyi Állami Ny. 424 p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, jó ál-
lapotban. 242 mm.

10.000,-
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279.  MAGYAR TANITÓK ALBUMA
Tanulmány a nemzetnevelés jegyében folyó 
elemi népoktatás, a népiskolával kapcsolatos 
intézmények és a népművelés legfőbb kérdé-
seiről.
Felelős szerk.: Hefty György.
[Budapest, 1938.] May János ny. XIV, [2] 344 
p. 17 t.
Kiadói egészvászon-kötésben. 287 mm.

3.000,-

280.  MAGYARORSZÁG IGAZSÁGA 
AZ ANGOL PARLAMENTBEN
Vita a magyar békeszerző-
désről
Elliot kapitány, Lord New-
ton, Viscount Bryce, Lord 
Montagu, Lord Sydenham, 
Lord Weardale, Marquess of 
Crewe felszólalásai.
Budapest, 1920. Pfeiffer Fer-
dinánd (Attila-ny. 29 p.
Kiadói papírborítóban. 223 mm.

2.000,-

281.  MAGYARORSZÁG ÚTÜGYI 
ÉVKÖNYVE 1934
Szerkesztette és kiadja a M. Kir. Kereskede-
lemügyi Miniszterium Közúti Műszaki Szak-
osztálya
Budapest, 1935. Élet. 296 [8] p. 1 t. (kihajtha-
tó), 1 térkép (kihajtható) Szövegközti képekkel.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
229 mm.

4.000,-

MAGYARORSZÁG VÁRMEGYÉI 
ÉS VÁROSAI

282.  BARS VÁRMEGYE
Szerk. Borovszky Samu.
Budapest, [1903.] OMT. [8] 568 p. 12 t. (4 szí-
nes), 3 térkép (színes, kihajtható)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 290 mm.

20.000,-

283.  GÖMÖR-KISHONT VÁRMEGYE
Szerk. Borovszky Samu.
Budapest, [1903.] OMT. 
X, 677 p. 12 t. (4 színes), 
2 térkép (színes, kihajt-
ható)
Kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kötés-
ben. 290 mm.

20.000,-

284.  NYITRAVÁRMEGYE
Szerk. Borovszky Samu.
Budapest, [1898.] Apollo. XV, 736 p. 11 t. (4 
színes, 1 kihajtható), 2 térkép (színes, kihajt-
ható)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 290 mm.

20.000,-

285.  POZSONY VÁRMEGYE,
Pozsony sz. kir. város, Nagyszombat, Bazin, 
Modor és Szentgyörgy r. t. városok.
Szerk. Borovszky Samu.

281. tétel279. tétel 282. tétel 284. tétel 285. tétel
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Magyarország Vármegyéi és Városai Márton

Budapest, [1895.] Apollo. X, 754 p. 12 t. (4 szí-
nes) 2 térkép (színes, kihajtható)
Kiadói, festett és aranyozott, szépen restaurált 
egészvászon-kötésben. 290 mm.

20.000,-

286.  SZABOLCS VÁRMEGYE
Szerk. Borovszky Samu.
Budapest, [1910.] OMT. XV, 574 p. 11 t. (4 szí-
nes), 2 térkép (színes, kihajtható)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 290 mm.

20.000,-

Testvérek. Számos képpel, műmelléklettel és 
térképpel.
A tizenkét kötet egységes, kiadói, aranyozott 
félbőr-kötésben, jó állapotban. 238 mm.

48.000,-

289.  MARTIN, F[ELIX]
Naturgeschichte für die Jugend beiderlei 
Geschlechts.
Mit 198 Abbildungen auf 24 Tafeln.
Stuttgart, 1844. Schmidt & Spring. IV, 458 [2] 
p. 24 t. (színezett kőnyomat)
Kiadói, sérült keménytáblás papírkötésben. 
178 mm.

10.000,-

287. tétel

289. tétel 290. tétel

286. tétel

287.  TORONTÁL VÁRMEGYE
Szerk. Borovszky Samu.
Budapest, [1911.] OMT. XII, 632 p. 115 t. (ol-
dalszámozáson belül), 1 térkép (színes, kihajt-
ható)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 290 mm.

28.000,-

288.  MARCZALI HENRIK (szerk.)
Nagy képes világtörténet
I-XII. kötet (teljes)
Képes díszmű a művelt közönség számára. Ál-
dás sy Antal, Borovszky Samu, Fogarassy Al-
bert, Geréb József, Goldziher Ignác, Gyomlay 
Gyula, Mika Sándor, Schönherr Gyula közre-
mű ködésével szerkeszti Marczali Henrik.
Budapest, 1891–1904. Franklin Társulat - Révai 

290.  MÁRTON [JÓZSEF] JOSEPHUS
Lexicon trilingve latino-hungarico-germani-
cum ad ductum lexici scholastici Schelleriani 
et Kirschiano-Borniani elaboratum, ac voca-
bulis medii aevi terminisque scientiarum te-
chnicis, ubique distinctis, auctum.
Pars I-II. (egybekötve, teljes)
[Bécs] Viennae Austriae, 1818. Antonius 
Pichler. XVI p. 1750 hasáb; 1854 hasáb (olda-
lanként két hasáb); 64 p. („A Lexiconok kiadá-
sát segítő Magyar Hazafiak Nevei.”)
Korabeli, aranyozott gerincű, szépen restaurált 
félbőr-kötésben. 221 mm.

15.000,-
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291.  MÁRTONVÖLGYI LÁSZLÓ
Emlékek földjén [Felvidéki úti jegyzetek]
/A Híd könyvsorozata/
Nyitra, 1941. Risnyovszky János ny. 172 [4] p. 
16 t.
Dedikált („Loncinak, fáradtan, öregen és be-
tegen, de a régi szeretettel: Mártonvölgyi Laci 
Nitra, 1949. szept. 4.”)
Kiadói, illusztrált (Massányi Ödön) papírborí-
tóban. 245 mm.

3.000,-

292.  MARX, KARL
A Tőke. A közgazdaságtan birálata.
/Szociológia. Társadalomtudományi müvek 
gyüjteménye/
I-II. kötet (teljes)
Ford. Guth Antal.
Első magyar nyelvű kiadás.
Bécs, 1921. Julius Fischer. XVI, 391 [4] p.; 235 
[8] p.
A két kötet egységes, korabeli félvászon-kötés-
ben, kiadói papírborító kiragasztva. 229 mm.

5.000,-

293.  [MATHES FR. – VVÁNGEL 
JENŐ]
Növények és ásványok képes természetrajza
Az ifjuság számára. 24 színes táblával és szá-
mos szövegképpel.
Budapest, [1902.] Athenaeum. [2] 189 p. 23 t. 
(színes)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 219 mm.

6.000,-

294.  MÁTRAI FERENC BÉLA
Csíkország… (Költemények.)
Első kiadás.
Budapest, 1935. Sarlai Jenő ny. 151 [5] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 176 mm.

3.000,-

295.  MÁTYÁS SÁNDOR, PÁVAI
A Máramaros-Ugocsa megyei 85-ik gyalogez-
red története 1914-1918.
Eredeti harctéri naplók, hadműveleti intézke-
dések, parancsok, harcjelentések és okmányok 
alapján.
Budapest, 1941. Stádium. 848 p. Szövegközti 
képekkel és térképekkel.
Kiadói félvászon-kötésben, jó állapotban.  
249 mm.

10.000,-

291. tétel

295. tétel

292. tétel

296. tétel

293. tétel 294. tétel

296.  MEGGYES FERENC
Pacsirta dalok a magyar népköltészet paraszti 
sorban élő mai költőinek verseiből, meséiből, 
elbeszéléseiből.
/Parasztirók Könyvtára 2./
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[Kaposvár, 1940.] Somogyi Parasztirók (Szalai-
ny.) 186 [5] p.
Kiadói papírborítóban. 225 mm.

4.000,-

MESE, IFJÚSÁGI IRODALOM

297.  ABONYI ÁRPÁD
Három vitéz magyar baka meg egy káplár ka-
landjai
Fiatal barátainak irta ~ ~.
[Első kiadás.]
Budapest, [1909 előtt] Singer és Wolfner. 214 
[2] p. 1 t.
Kiadói, festett és aranyozott félvászon-kötés-
ben. 273 mm.

3.000,-

298.  BARNA JÓNÁS
Rákóczi árvái a hazáért és a szabadságért
Történetek a kuruc-labanc világból. Több kép-
pel.
Budapest, [191?] Magyar Kereskedelmi Köz-
löny (Tolnai ny.) 128 p.
Kiadói, illusztrált keménytáblás papírkötés-
ben. 241 mm.

2.000,-

299.  COOPER, FENIMORE
Skalpvadászok (Vadölő – A vadon útjain)
A magyar ifjuság számára átdolgozta Szirmai 
Józsefné. Kolozsvári Sándor színes képeivel és 
rajzaival.
Budapest, [1940.] Dante (Hornyánszky V. ny.) 
[2] 79 p. 84 p.

Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 241 mm.
2.000,-

300.  DONÁSZY FERENC
Tengereken innen, tengereken túl
(Cápák birodalmában. Titokzatos őserdő. Hó-
mezők hősei)
Sebők Imre rajzaival.
Budapest, [1939.] Hungária. [4] 115 p.; 119 p.; 
118 [1] p.
Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben.  
230 mm.

4.000,-

301.  FÁBIÁN GYULA
Táborozás a Balatonnál. Ifjusági regény.
Biczó András rajzaival.
Első kiadás.
Budapest, [1940.] Dante 
(Attila-ny.) 160 p. 11 t. (ol-
dalszámozáson belül)
Kiadói, kissé kopott, il-
lusztrált félvászon-kötés-
ben. 240 mm.

3.000,-

302.  GÁRDONYI GÉZA
Isten rabjai
Ifjúság számára átdolgozott kiadás. Biczó And-
rás színes és egyszinű rajzaival.
Második kiadás.
Budapest, é.n. Dante (Krakauer-ny.) 274 [2] p. 
8 t. (színes, oldalszámozáson belül)
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben.  
240 mm.

3.000,-

299. tétel 300. tétel297. tétel 302. tétel298. tétel
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303.  HOLSEN, INGRID
Zsuzsi vakációja + Zsuzsi a Vadrózsa szövet-
ségben
Átdolgozta: Kertész Erzsébet. Pályi Jenő raj-
zaival
Budapest, [1941-1943.] Nova (Klein Jenő ny.) 
127 p.; 124 [4] p.
A két kötet egységes, kiadói, illusztrált félvá-
szon-kötésben, szép állapotban. 232-245 mm.

4.000,-

304.  MAY, [KARL] KÁROLY
Winnetou I-III. (egybekötve, teljes)
Részleges kiadás. Átdolgozta Faragó László. 
Második kiadás. Mühlbeck K. rajzaival.
Budapest, é.n. Halnal (Korvin testv. ny.) 214 
[2] p.; 127 p.; 142 [1] p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 189 mm.

3.000,-

305.  MÉHES ANDRÁS
Gyermek-köszöntő
6-12 éves fiu- és leánygyer-
mekeknek újévi, születés-
napi, névnapi és több más 
ünnepi alkalomra. Második 
kiadás.
Budapest, [1890 körül] 
Franklin. 208 p.
Kiadói, színes lithográf 
képpel illusztrált félvászon-kötésben. 149 mm.

3.000,-

306.  PÓSA LAJOS
Mariska mesél. Negyvenhat eredeti rajzzal.

Budapest, 1917. Magyar Kereskedelmi Közlöny. 
112 p.
Későbbi félvászon-kötésben, kiadói papírborí-
tó kiragasztva. 233 mm.

3.000,-

307.  SZENT ISTVÁN-TÁRSULAT
7 kötet ifjúsági regény

303. tétel 304. tétel 306. tétel 308. tétel

(1.) Bárány Ferenc: Jó szerencsét!
Györgyfi György rajzaival.
(2.) Fábián Gyula: Bodri. Egyszerű történet a 
nagy világégés idejéből.
Györgyfi György rajzaival.
(3.) Fábián Gyula: Az ősemberek völgye (Vadi 
Anag)
Györgyfi György rajzaival.
(4.) Kertész Kálmán (átdolg.): Robinzon 
Krúzó kalandos története
Györgyfi György rajzaival. V. kiadás.
(5.) Pohárnok Jenő: Három cimbora (Három 
fiú meg egy kutya kalandos vakációja)
Márton Lajos rajzaival.
(6.) Relkovic Néda, davori: Igaz mesék Pest-
Budáról
Györgyfi György rajzaival.
(7.) P. Tomka D. J.: Szenes Péter találmánya
Györgyfi György rajzaival.
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Budapest, [1937-1939.] Stephaneum ny. 143 p.; 
159 p.; 203 p.; 171 p.; 167 p.; 142 [1] p.; 207 p.
A hét kötet egységes, kiadói, illusztrált félvá-
szon-kötésben. 240 mm.

15.000,-

308.  200 VILÁGSZÉP MESE
Andersen, Grimm és Ezeregyéjszaka legszebb 
meséi
Ford. és átdolg. Izsáky Margit. Színes képekkel 
és szövegközti rajzokkal.
Budapest, [1943.] Gondolat (Pátria-ny.) 511 p. 
6 t. (színes)
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötés-
ben. 236 mm.

3.000,-

309.  MESKÓ LAJOS
Ősmagyar keresztnevek
/Klny. a sátoraljaújhelyi ke gyes rendi gimnázi-
um 1941-42. tanévi Évkönyvéből./
Sátoraljaújhely, 1942. Pávay János ny. 16 p.
Kiadói papírborítóban. 241 mm.

2.000,-

METSZETEK

310.  ALT, RUDOLF – SANDMANN, 
FRANZ
Alsó Duna sor – Unter Donauzeile

Színezett litográfia.
Rudolf Alt rajza nyomán Franz Sandmann 
met szette kőre.
Megjelent: Festői megtekintések Budára és 
Pestre (Wien, 1853? Neumann)
Méret:  126×185 mm (képméret)  

196×271 mm (lapméret)
Keretezve.

12.000,-

311.  ALT, RUDOLF – SANDMANN, 
FRANZ
Császárfürdő Budán (A Duna felé) – Kaiser-
bad in Ofen (Gegen d. Donau)
Színezett litográfia.
Rudolf Alt rajza nyomán Franz Sandmann 
metszette kőre.
Megjelent: Festői megtekintések Budára és 
Pestre (Wien, 1853? Neumann)
Méret:  126×185 mm (képméret)  

196×271 mm (lapméret)
Keretezve.

12.000,-

312.  BAJOR ÁGOST
Oroszországi rajzaim ki-
állítása 1943. IV. 11-23.
Rézkarc, szignált.
Méret:  92×65 mm (kép-

méret)  
148×100 mm 
(lapméret)

Modern keretben.
4.000,-

309. tétel 310. tétel 311. tétel
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313.  [ESZTERGOM, 1687.]
Gran.
Rézmetszet.
Megjelent: J. Ch. Wagner: Der Christlich und 
Türckischen Staedt und Geschicht-Spiegel 
(Augsburg, 1687.)
Méret:  162×514 mm (képméret)  

183×555 mm (lapméret)
Szalai: Esztergom 1687/2
Paszpartuban.

50.000,-

314.  IN MEMORIAM STETTNER 
BÉLA
15 db jelzett grafikát tartalmazó számozott 
mappa.
Készítették: Badacsonyi Sándor (rézkarc), Bar-
czi Pál (rézkarc), Csorba Simon (szita), Fery 
Antal (fametszet), Kamper Lajos (rézkarc), 
Kékesi László (linometszet), M. Kiss József 
(linometszet), Klossy Irén (linometszet), Kö-
nig Róbert (linometszet), Müller Árpád (réz-
metszet), Rátkai György (rézkarc), Ro za nits 
Tibor (rézkarc), Stefanovits Péter (rézkarc), 
Sulyok Gabriella (réz-
karc), Vén Zoltán (réz-
karc).
Kiadja a Kisgrafikai Bará-
tok Köre, [1985.]
Számozott (1/300) map-
pában, jelzett grafikák.
Méret: 300×210 mm.
Stettner Béla (1928 – 1984) 
grafikus, Munkácsy-díjas érdemes művész a 
Kisgrafika Barátok Körének művészeti vezetője.

8.000,-

315.  KASS JÁNOS
Hyppocrates 460-377
Rézkarc, papír..
Jelzés középen lent: Kass/21
Méret:  190×110 mm (képméret)  

396×291 mm (lapméret)
A lap alján, középen a művész monogramos 
szárazbélyegzője.

6.000,-

316.  KŐRÖSI CSOMA SÁNDOR
Pilgrim scholar. Alexander Csoma de Kőrös 
1784-1842. Bicentenary 1984 Hungary.
[Zarándok tudós. Kőrösi Csoma Sándor szü-
letésének 200. évfordulója alkalmából készült 
grafikai mappa, A Kőrösi Csoma Emlékbizott-
ság megbízásából.]

313. tétel 315. tétel

A grafikai lapok egykorú metszetek felhasz ná-
lá sá val, heliogravure eljárással, kézi után met-
szés sel, egyedi színezéssel és kézi mélynyo-
más sal készültek. Készítette: Hegyi Márta, 
Ka csán György, Wieszt József, Kemény Zoltán, 
He gyi Antal.
Budapest, 1984. 32 táblán összesen 40 met-
szettel. Méretük: 560×400 mm.
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Készült 200 példányban. Minden tábla egyen-
ként, papírmappába burkolva (öntapadó fó-
liás magyar és angol nyelvű címadatokkal), 
számozott példányok (65/200), a táblákon 
szárazpecsét, hátlapjukon certifikáció.
Kiadói nagyméretű egészvászon mappában, 
rá ra gasztott címfelirattal, szép állapotban. 
582×420 mm.

30.000,-

317.  MAJER, P. – WESTMEYER, P.
Ofen, Buda.
Rézkarc és rézmetszet.
Megjelent: Karl Gottlieb von Windisch: Geo-
gra phie des Königreichs Ungarn c. mű első kö-
tetében. (Pressburg, 1780.)

1. Porta del Paradiso. 2. Saint Michael. 3. 
Saint Anthony’s Temptation. 4. The Burning 
Bush. 5. Saint Jerome in his Cell. 6. Saint Je-
rome. 7. Porta Inferno. 8. Salome. 9. Lucifer’s 
Departure. 10. Saint Anthony Preaches to the 
Fish. 11. Sacrifice os Isac. 12. The Pharisee. 13. 
Noah. 14. The Fall. 15. Fallen Angel.
Méret: 420×300 mm (lapméret)
Budapest, 1984. Magyar Nemzeti Galéria. [3] 
p. 15 t.
Kiadói, egészvászon-kötésű mappában.  
428 mm.

24.000,-

319.  MÓRICZ ZSIGMOND
Forró mezők. Regény.
Első kiadás.
/Athenaeum Könyvtár I. évf. 1. szám/
Budapest, 1929. Athenaeum. 307 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védő-
borítóval. 160 mm.

3.000,-Méret:  158×359 mm (képméret)  
213×405 mm (lapméret)

Rózsa: 145.a.
Paszpartuban.

30.000,-

318.  VÉN ZOLTÁN
Biblia pauperum – for the Rich
15 színes, számozott (73/100), szignált lito-
gráfia.

319. tétel 320. tétel

320.  MÓRICZ ZSIGMOND
Népszavazás a földreformról
/Klny. az Esztendő 1919. évi januári számá-
ból./
Bp. 1919. Pallas. 47 p.
Móricz Zsigmond legritkább műve.
Kiadói papírborítóban. 187 mm.

15.000,-
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321.  NÁDOR-CODEX
A pesti Egyetemi Könyvtár eredetiéből beve-
zetéssel és szótárral.
Kiadta Toldy Ferenc.
/Codex tractatuum ss. et legendarum vete-
ro-hungaricus e bibliotheca c. r. scient. univ. 
Pesthinensis nunc primum editus./
Buda, 1857. Pesti cs. k. Egyetem. [6] 49 p. 92 
lev. 39 p.
Kiadói, aranyozott és vaknyomással díszített, 
sérült egészvászon-kötésben, körben arany-
metszéssel. 291 mm. 10.000,-

322.  [NAGY SÁNDOR KÁLMÁN] 
BOROTVÁS-NAGY SÁNDOR
Nevelhető-e a fajmagyar üzletemberré?
Dedikált („nagymélt. Gróf Teleki Pál úr m. kir. 
miniszterelnök, egyet. ny. r. tanár úrnak mély 
tisztelettel Borotvás-Nagy S. Kovácspéter 1940.”)
Budapest, [1940.] Kellner Albert. 72 p.
A tartalomból: Fajiságba börtönzött népjel-
lem; Kapitalista vonások a magyar jellem-
ben; A polgárosodás művelődésútja; Iskolai 
nevelőhatások; stb.
Kiadói papírborítóban. 229 mm.

8.000,-

323.  NAGY VINCE
Békerevizió és Kossuth-politika. Nyilvános 
ké re lem főméltóságu Horthy Miklós kor-
mányzó urhoz.
A Függetlenségi Kossuth-Párt kiáltványa és 
programmja.
Budapest, [1929.] Rothberger és Weisz ny. 31 p.
Kiadói papírborítóban. 227 mm.

3.000,-

324.  NAGYBRITÁNNIA HÁBORÚS 
ERŐFESZÍTÉSE
„Nagybirtannia Háborús Erőfeszítésére Vo-
natkozó Statisztikai Adatok” Összefoglaló 
Gyüj te ménye (Cmd. 6564)
[London, 1944?] Brit Információs Minisztéri-
um. 31 p.
Kiadói papírborítóban. 213 mm.

Hozzá tartozik:
EZÉRT HARCOLUNK
Kivonatok az Egyesült Nemzetek háborus cél-
kitűzéseire vonatkozó okmányokból és beszé-
dekből
H.n. [1944.] ny.n. 32 p.
Kiadói papírborítóban. 210 mm.

3.000,-

325.  [NAPOLEON, III.]
Julius Caesar története
I-II. kötet (egybekötve)
[Első] jogositott magyar kiadás.
[Ford. Greguss Ágost és Székely József.]
Pest, 1865-1866. Ráth Mór (Emich Gusztáv 
ny.) [4] VII, 413 p.; [2] V, 402 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, kicsit sérült fél-
vászon-kötésben. 243 mm.

10.000,-

326.  NEDECZKY ISTVÁN
Deák. A képviseleti alkotmány megalapitása.
Első kiadás.
Budapesten, 1876. Rudnyánszky A. IX, [3] 454 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 186 mm.

4.000,-

323. tétel 324. tétel321. tétel 325. tétel322. tétel
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327.  NEMES ANTAL
A Nagyboldogasszonyról nevezett budavári 
főtemplom története és leirása.
52 képpel és egy műmelléklettel.
Budapest, 1893. Athenaeum. [8] 252 p. 1 t. 
Szövegközti képekkel.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. A kötés Gottermayer Nándor műhelyé-
ben készült. 255 mm.

5.000,-

328.  NEMES LIPÓT
A bűnöző társadalom kialakulása
Angyalföldi adatgyűjtések, 
megfigyelések és tanulmá-
nyok alapján.
/Nagy László könyvtár 5./
Dedikált („Klein Mór igaz-
gató úrnak, munkatársi 
tisztelettel Bpest, 944. I/13. 
Nemes Lipót”)
Budapest, 1935. Merkantil-
ny. 62 [2] p.
Kiadói kartonborítóban. 228 mm.

5.000,-

329.  A NIBELUNG-ÉNEK
Ó-német hősköltemény.
I-VI. füzet (teljes)
Ford. Szász Károly. Karolsfeldi Schnorr Gyula 
rajzaival.
Első kiadás.
Pest, 1868. Ráth Mór (Holzhausen Adolf ny, 
Bécs) [4] 420 [2] p. 1 lev. (Kiadói hirdetés.) 
Szövegközti és egész oldalas rajzokkal.

A hat kötet egységes, kiadói papírborítóban, 
körülvágatlanul. 301 mm.

6.000,-

330.  NÓNAY DEZSŐ
A volt M. Kir. Szegedi 5. 
Honvéd Gyalogezred a vi-
lágháborúban.
Budapest, 1931. Korda ny. 
191 p. (2 mell. hiányzik)
Kiadói, illusztrált, javított 
papírborítóban. 240 mm.

10.000,-

331.  NYÁRI SÁNDOR
Brocky Károly festőművész élete és művei. 
1807-1855.
/A temesvári Arany János-Társaság kiadása 
VII. kötet/
Budapest, 1910. Pallas. 156 [1] p. 19 t. (9 szí-
nes) Gazdag szövegközti és egészoldalas kép-
anyaggal, a színes táblák előtt feliratozott hár-
tyapapír.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
297 mm.

2.000,-

332.  NYISZTOR ZOLTÁN
Idegen az idegenben
München, 1973. Mikes Kelemen Kör. 117 p.
Kiadói, illusztrált (Lehoczky Gy.) kartonkötés-
ben. 208 mm.

3.000,-

327. tétel 329. tétel 331. tétel326. tétel 332. tétel
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333.  OLÁH GYÖRGY
Három millió koldus
/Magyar Jövő könyvei III./
Miskolc, 1928. Magyar Jövő. 135 p.
Későbbi egészvászon-kötésben, kiadói papír-
borító kiragasztva. 212 mm.

5.000,-

334.  OLTVÁNYI PÁL
A csanádi püspöki megye birtok viszonyainak 
rövid története.
Szeged, 1867. Bába Imre. [2] III, II, 183 p.
Későbbi egészvászon-kötésben, kiadói papír-
borító kiragasztva, 214 mm.

4.000,-

335.  ORSZÁGGYŰLÉS 
KÉPVISELŐINEK LAKÁSKÖNYVE
Az 1939. évi június hó 10-ére összehívott or-
szággyűlés képviselőinek lakáskönyve.
1939. évi július havi hivatalos kiadás.
Budapest, 1939. Athenaeum. 84 p.
Poss.: Dr. Meixner Emil tulajdonosi névbejegy-
zése
Kiadói papírborítóban. 170 mm.

Hozzá tartozik:
ORSZÁGGYŰLÉS KÉPVISELŐINEK LAKÁS-
KÖNYVE
Az 1939. évi június hó 10-ére összehívott or-
szággyűlés képviselőinek lakáskönyve.
1942. évi április havi hivatalos kiadás.
Budapest, 1942. Athenaeum. 103 p.
Kiadói papírborítóban. 166 mm.

4.000,-

336.  ORSZÁGOS 
GAZDAKONGRESSZUS
Az 1895. évi III. országos gazdakongresszus 
története, szervezete, tagjainak névsora és ha-
tározatai.
I. kötet.
Budapest, 1895. Pátria. 170 p.
A további részek (2-6. kötet) „Az 1895. évi III. 
Országos Gazdakongresszus tárgyalásai” cím-
mel jelentek meg.
Kiadói papírborítóban. 233 mm.

2.000,-

337.  ORTAY JÓZSEF
Ismerd és becsüld a magyart!
Baja, [1935.] Rózsa Dezső ny. 93 p.
A kötet több mint háromszáz, világhírű ma-
gyar rövid életrajzával, a nemzeti önbecsülés 
erősítésére törekszik.
Kiadói papírborítóban. 159 mm.

3.000,-

335. tétel 336. tétel333. tétel

337. tétel
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338.  PAP DÉNES
A magyar nemzetgyűlés Pesten 1848-ban.
I-II. kötet (teljes)
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Pest, 1866. Ráth Mór (Ramazetter Károly ny., 
Veszprém) [4] 439 p., [6] 383 p.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű, sérült álbordás félbőr-kötésben. 224 mm.

18.000,-

339.  PAP DÉNES
Okmánytár Magyarország függetlenségi har-
czá nak történetéhez 1848-1849.
I-II. kötet (teljes)
Pest, 1868-1869. Heckenast Gusztáv. [4] 424 
p.; [4] 564 p.
A két kötet egységes, későbbi, aranyozott ge-
rincű, álbordás félbőr-kötésben, a kiadói papír-
borítók belekötve. 250 mm.

10.000,-

340.  PAP JAKAB
A billiárdjáték kézikönyve
Függelékül: A játék nemzetközi szabályai és a 
bíráskodás nemzetközi szabályai
Első kiadás.
Budapest, [1938.] Delta (Radó István ny.) 109 
[3] p. 120 szövegközti ábrával.
Kiadói kartonkötésben. 176 mm.

3.000,-

341.  PECHÁNY ADOLF
A szlovák politika útjai
/Klny. a „Nagymagyarország” 2., 3. és 4. szá-
mából/
Budapest, 1928. Révai. 32 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 164 mm.

4.000,-

342.  PEKÁR DEZSŐ
Báró Eötvös Loránd. A torziós inga ötven éves 
jubileumára.

339. tétel 340. tétel 341. tétel 344. tétel343. tétel

/A Kis Akadémia könyvtára XLVIII./
Dedikált („Kedves revizoromnak sok szeretettel 
Dezső. Bpest. 1942. március.”)
Budapest, 1941. Kis Akadémia. 339 p. Szöveg-
közti képekkel.
Kiadói, dombornyomásos egészvászon-kötés-
ben. 195 mm.

3.000,-

343.  A PESTI GŐZFÜRDŐK
Pesti Futár – Külön szám.
XI. évfolyam. 512. szám.
Szerk. Nádas Sándor
Budapest, 1918. Ujságüzem ny. 20 p.
Kiadói papírborítóban. 222 mm.

2.000,-

344.  A PESTI MŰVELT TÁRSALGÓ
Nélkülözhetetlen kézikönyv mindazok szá-
mára, kik a társas életben szerepelni akarnak, 
s a társaságokban magukat megkedveltetni 
óhajtják.
Legnagyobb részben saját tapasztalása folytán 
szerzé egy pesti arszlán (K. J.)
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Hetedik, átdolgozott s bővitett kiadás.
Budapest, [1899.] Lampel Róbert (Wodianer F. 
és Fiai ny.) VIII, 511 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 156 mm.

4.000,-

345.  PESTI NAPLÓ
A ~ ~ ajándéka előfizetőinek. 6 kötet
(1.) Csoda album (Szerk. Szini Gyula)
(2.) Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy 
festők művészetének tükrében.
(3.) Jókai album. Képek, adatok, okmányok 
Jókai Mór életéből.
(4.) A magyar festőművészet albuma. A ma-
gyar festészet fejlődése a régiektől az ujakig.
(5.) Modern magyar festőművészek. A modern 
magyar festészet fejlődése.
(6.) Shakespeare album. Shakespeare élete és 
költészete, irók tanulmányaiban, képzőművé-
szek festményeiben, rajzaiban, rézmetszetei-
ben és előadóművészek alakitásaiban megvi-
lágítva.
Budapest, 1904-1930.Pesti Napló (Athenaeum, 
Hornyánszky V. ny.)
Mind a hat kötet kiadói, illusztrált egészvá-
szon-kötésben. 306 mm.

12.000,-

346.  PETRIK ALBERT
A régi Buda-Pest építőművészete
I-IV. kötet (teljes)
/Építő Munkavezetők Könyvtára XVIII, XXXI, 
XXXII, XXXVI./
Budapest, 1909-1913. ifj. Nagel Ottó (Ste pha-
neumny.). 96 [1] p.; 103 [3] p.; 104 [2] p.; 104 

[2] p. Mindegyik kötetben számos szövegközti 
és egészoldalas illusztrációval.
A négy kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 179 mm.

9.000,-

347.  PHILIPS RÁDIÓ KÖZLEMÉNYEK
Külön szám. 1928 ősz.
Budapest, 1928. Kunossy. 31 p. 6 beragasztott 
képpel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 228 mm.

2.000,-

348.  PITROFF PÁL
A győri sajtó története (1728–1850.)
Egyetlen kiadás.
Győr, 1915. Győr szabad királyi város (Nits -
mann József ny.) 150 [1] p. Szövegközti és 
egész oldalas ábrákkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói papírborítóban. 219 mm.

4.000,-

349.  [PLAKÁT]
Felhívás Esztergom népéhez!
Az 1946-os március 15-i ünnepi megemlékezés 
plakátja.
Kelt: Esztergom, 1946. március 11.
Nyomt.: Laiszky János, Esztergom.
Méret: 950×630 mm. Hajtogatva, szélein ki-
sebb szakadásokkal.

15.000,-

350.  POPOVICH MILOS
A nemzetiségi kérdés Magyarországban szerb 
szempontból.
Forditotta és kiadja Sárcsevics Ambrus.

348. tétel 349. tétel345. tétel 346. tétel 347. tétel
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Első kiadás.
Szabadka, 1865. Bittermann Károly ny. VIII, 
153 p.
Aranyozott gerincű félvászon-kötésben, jó álla-
potban. 218 mm.

10.000,-

351.  PORZSOLT KÁLMÁN
~ ~ [munkái I-X.] (teljes)
I. Egy nyugalmazott gavallér emlékiratai
II. Zsolt esti levelei gyűlöletországból
III. Fürdői emlékek
IV. Sport és szerelem
V. Viharos élet
VI. Szerencsétlen furulyások
VII. Asszony
VIII. Gyermekkirály; A párbaj
IX. Iskolatársak; Vetélytársak
X. Festett világ
Budapest, é.n. Légrády. 166 [1] p. 1 t. 164 p.; 
137 [2] p. 136 [1] p.; 152 [1] p. 149 [2] p.; 129 
p. 137 [2] p.; 165 [2] p. 154 [1] p.
A tíz kötet egységes, kiadói, illusztrált (Pepera 
K.) papírborítóban. Jó állapotú, körülvágatlan 
kötetek. 208 mm.

12.000,-

352.  POZDER KÁROLY
Leiningen-Westerburg Károly gróf 1848/49-i 
honvéd tábornok életrajza.
Balassagyarmat, 1932. Szerző. [Székely nyom-
da] 1 t. + 98 + [2] p.
„Magyarország kormányzója 1930-ban gróf 
Leiningen Károlyról nevezte el a balassagyar-
mati 6 sz. kerékpáros zászlóaljat s most annak 
egyik tisztje. Pozder Károly százados vállal-

kozott reá, hogy megírja a vértanúhalált halt 
tábornok életrajzát. A szerző nem akart se 
oknyomozó életrajzot, se pedig szorosanvett 
hadtörténelmi tanulmányt írni. Munkáját el-
sősorban a zászlóalj tisztikarának és legény-
ségének szánta, hogy – a zászlóaljparancsnok, 
Weinmann Viktor alezredes előszava szerint – 
okulást és buzdítást merítsenek belőle az új Le-
iningen honvédek.” (Hadtörténelmi Közl.1932. 
116 p.)
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, kiadói papírborító belekötve, jó állapotú 
példány. 227 mm.

8.000,-

353.  PRÍMÁS-ALBUM
Dr. Serédi Jusztinián Magyarország bíbornok 
hercegprímása tiszteletére.
Szerkesztette az Országos Katolikus Szövetség.
Budapest, 1928. Franklin. 358 [2] p. Szöveg-
közti képekkel.
Kiadóii, dúsan aranyozott, a prímási címerrel 
díszített egészvászon-kötésben, védőborító-
val, kiadói kartontokban, szép állapotban. 320 
mm.

5.000,-

354.  PROHÁSZKA OTTOKÁR
~ ~ összegyüjtött munkái. 1-25. kötet (teljes)
Gyüjteményes díszkiadás.
1. Isten és a világ; Missziós levelek.
2. A keresztény bűnbánat és bűnbocsánat.
3-4. Föld és ég.
5. A diadalmas világnézet.
6-7. Elmélkedések az Evangéliumról.
8. Magasságok felé.

350. tétel 351. tétel 352. tétel 353. tétel
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9. Világosság a sötétségben.
10. Korunk lelke.
11. Kultúra és terror.
12. Ünnepnapok.
13. Élet igéi.
14. Az elme útjain.
15. Hit és ész.
16. Utak és állomások.
17-18. Élet igéi II-III.
19. Új elmélkedések.
20. Az Úr házáért.
21. Az igazság napszámában.
22. Iránytű.
23. Soliloquia I.
24. Soliloquia II.; Élet kenyere.
25. Sion hegyén.
Budapest, [1928-1929.] Szent István-Társulat.
A sorozat több kötete szerepel az Ideiglenes 
Nemzeti Kormány által 1945-ben kiadott, til-
tott könyvek listáján.
A huszonöt kötet egységes, aranyozott gerin-
cű, kiadói egészvászon-kötésben, a kötéstáb-
lákon Prohászka Ottokár püspöki címerével.  
207 mm.

20.000,-

355.  PULSZKY KÁROLY
A magyar történeti ötvös-
mű-kiállítás lajstroma
Megnyittatott 1884. év február 
hó 17-én.
Budapest, [1884.] Franklin. [4] 
VIII, 108, 180, 174 [2], 120, 56 p. 
XXXII t.
Tartalom: Őskori, egyptomi, 
gö rög, etrusk, római és nép ván-

dor lás kori tárgyak. – Egyházi szerek és sláv 
tárgyak. Izraelita egyházi szerek. – Világi tár-
gyak a XII–XVII.(XVIII). századokból. – Asztal-
készletek, ékességek, fegyverek. – Evőeszközök, 
asztalra valók, XVII–XIX. század Rococco, stb. 
Szövegközti fametszetű ábrákkal rendkívül 
gazdagon illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 275 mm. 15.000,-

356.  PULSZKY FERENCZ
Magyarország archaeologiája
Első kiadás. 194 táblával és 278 szöveg közé 
nyomott rajzzal.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1897. Pallas. [6] 342 p. XCIX t. (2 
kihajtható), 1 térkép (kihajtható: Rómer Fló-
ris őstörténelmi térképe Magyarországról); [6] 
376 p. XCIV t. (6 kihajtható) 
Az első kötet 122, a második 156 szövegközti 
ábrával is illusztrált. A politikus, régész, mű-
gyűjtő grandiózus munkájában összefoglalja 
az ország földjén élt népek ránk maradt tárgyi 
emlékeivel kapcsolatos tudnivalókat. Ismerteti 
többek közt a nagyszentmiklósi kincs darabja-
it, de érdekes tanulmányt tartalmaz a magyar 
szent koronáról is.
A két kötet egységes, későbbi egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 266 mm.

20.000,-

357.  RAICS KÁROLY, 
NAGYMEGYERI VITÉZ
Vitézi lélek
Vitéz Nagy Pál törzskapitány előszavával.
Székesfehérvár, 1926. Csitáry G. Jenő. 46 [2] p.

354. tétel 356. tétel
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Tartalom: A Vitézi Rend céljai; Vitézi avatás; 
Vitézi telkek; A vitéz közéleti szereplése; Vitézi 
összetartás…
Kiadói papírborítóban. 192 mm.

4.000,-

358.  RAJCSÁNYI JÁNOS
Magyarország Története az Első Ifjuságnak.
Első kiadás.
Pesten, 1843. Hartleben Konr. Adolf (Reichard 
Károly ny., Kőszeg). VIII, 166 [3] p.
Kiadói, keménytáblás papírkötésben. 167 mm.

8.000,-

359.  RÁTH GYÖRGY (szerk.)
Az iparművészet 1896-ban. Milléniumi em-
lékkönyv.
Budapest, 1897. Magyar Iparművészeti Tár-
sulat (Franklin ny.) 1 t. 426 p. 14 t. (5 színes) 
Lapszámozáson belül számos egészoldalas 
táblával és szövegközti illusztrációkkal.
Korabeli egészvászon-kötésben. 299 mm.

10.000,-

360.  RÁTH GYÖRGY (szerk.)
Az iparművészet könyve
I-III. kötet (teljes)
Budapest, 1902-1912. Athenaeum. 1 t. címkép, 
VII, 532 p. XCI t. (ebből 3 kétlapos, 1 kihajt-
ható, 8 színes); [4] 646 p. LXXXVI t. (ebből 9 
színes); [4] 633 [2] p. 75 t. (ebből 3 színes)
A három kötet egységes, kiadói, festett és ara-
nyozott, kissé kopott egészvászon díszkötés-
ben, fölül aranymetszéssel. 260 mm.

18.000,-

361.  RÁTZ KÁLMÁN
Oroszország története. 
Ősidőktől – 1917 novem-
ber 6-ig.
A térképeket Korcsmáros 
Pál rajzolta. A világhábo-
rús vázlatokat Pokorny 
Hermann ny. altábornagy 
készítette.
Budapest, 1943. Grill Ká-
roly. XVI, 629 p. 49 tábla, 
16 térkép (1 kihajtható, 4 színes).
Későbbi, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben, az eredeti védőborító másolatával il-
lusztrált egyedi kartontokban. 266 mm.

5.000,-

362.  RÉVAI [JÁNOS MIKLÓS] 
IOANNIS NICILAUS
Elaboratior Grammatica Hungarica.
I-II. kötet.
Pest, 1806. Matthiae Trattner. XVI, 535 [1] p.; 
537-1072 p.
Révai jelentős nyelvészeti munkája harmadik 
kötetének kiadását a szerző halála megaka-
dályozta, így az csak száz évvel később jelent 
meg.
Poss.: Kis-Jókai Ágoston József exlibris, Csor-
nai premontrei székház könyvtári pecsét
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű, álbordás félbőr-kötésben. A kötés Mol-
nár Mihály Bp-i könyvkötő munkája. 210 mm.

25.000,-

357. tétel 358. tétel 359. tétel 360. tétel 362. tétel
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Révai Rippl-Rónai

363.  RÉVAI NAGY LEXIKONA
Az ismeretek enciklopédiája
I-XXI. kötet (teljes)
Budapest, 1911-1935. Révai. Rengeteg színes 
és fekete-fehér képpel illetve térképekkel il-
lusztrálva.
A 21 kötet egységes, aranyozott, kiadói egész-
vászon kötésben. 248 mm.

20.000,-

364.  RÉVAY JÓZSEF
Szentek legendái
Régi és új legendás könyvekből fordította és 
összeállította ~ ~. Az elöljáró beszédet írta Dr. 
Lepold Antal. A könyvdíszeket és a könyv kö-
tését Jaschik Álmos festőművész tervezte.
Budapest, [1926.] Franklin. XV, 456 p. 16 t. (8 
színes)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 244 mm.

Hozzá tartozik:
RÉVAY JÓZSEF
Árpádok virága – Szent Imre herceg
Az ajánlást írta Huszár Károly. Az előszót írta 
Dr. Lányi József. A könyvdíszeket és a könyv 
kötését Jaschik Álmos festőművész-tanár ter-
vezte és rajzolta.

Budapest, [1929.] Franklin. XV, 391 p. 16 t. (1 
színes)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 244 mm.

6.000,-

365.  RICHTER, JOSEPH
Lebensbeschreibungen des Fürsten Raimund 
Montekukuli des Fürsten Wenzel Lichtenstein 
des Hofraths Ignatz von Born
Samt einem Portraite
Wien, 1792. J. B. Degen. [8] 261 p. 1 kih. t. 
(Montecuccoli rézmetszetű portréja)
Aranyozott gerincű, XIX. századi félvászon-kö-
tésben. 160 mm.

12.000,-

366.  RIPPL-RÓNAI JÓZSEF
~ ~ emlékezései.
Számozott (173/200) kiadás.
Budapest, 1911. Nyugat. (Világosság ny.) 159 
[5] p. 21 t. (10 oldalszámozáson belül), 2 mell. 
(levélhasonmás)
Kiadói, gerincén javított papírborítóban. A bo-
rítófedélen a művész színes rajzával illusztrált, 
szignált, kőnyomatú papírszalaggal. 246 mm.

12.000,-

368. tétel364. tétel 365. tétel 366. tétel
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367.  RÓMER FLÓRIS
A régi Pest. Történeti tanulmány.
Budapest, 1873. Eggenberger. [2] 240 p. 2 tér-
kép (kihajtható.) Szövegközti képekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, kiadói papírborító belekötve, jó állapot-
ban. 225 mm.

10.000,-

368.  ROTH SAMU
Az állattan alapvonalai középiskolák felső 
osz tá lyai számára.
Átdolgozta Vángel Jenő. 315 ábrával.
Negyedik, javitott kiadás.
Budapest, 1895.. Franklin. VIII, 254 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 203 mm.

3.000,-

369.  RUMY KÁROLY GYÖRGY
Monumenta Hungarica, az-az: magyar emlé-
kezetes irások.
Öszveszedte ’s kiadta ~ ~.
I-III. kötet (teljes)
Az 1. kötet második megjobbított, és Kazinczy 
Ferencz Úrnak Előbeszédjével megbővített Ki-
adás. A 2-3. kötet első kiadás.
Pesten, 1816-1817. Trattner János Tamás ny. [2] 
VIII, 9-423 [3] p.; [2] XII, [2] 353 [9] p.; VIII, 
293 [2] p.
A három kötet egységes, aranyozott gerinccím-
kés, álbordás félbőr-kötésben, jó állapotban. 
189 mm.

40.000,-

370.  RUSZKA-KRAJNA POLITIKAI 
JELENTŐSÉGE
Vitaülés az Orsz. Néptanulmányi Egyesület-
ben 1919. február 23.
Domokos László, Podhradszky György, György 
Endre, Szegedy Rezső és Vikár Béla nyil at ko za-
tai.
/Az Orsz. Néptanulmányi Egyesület kiadvá-
nyai II./
Budapest, 1919. Táltos (Pesti könyvny.) 33 p.
Kiadói papírborítóban. 222 mm.

2.000,-

371.  SAINT-PROJET, DUILHÉ DE
A keresztény hit természettudományos védel-
me. a legújabb kutatások nyomán.
/Munkálatok XXIII. évfolyam/
Kiadja a Csanádi Növendékpapság Magyar 
Egyházirodalmi Iskolája.
Temesvár, 1891. Csanád-egyházmegyei könyv-
sajtó. XX, 432 p. (A Tárgymutató végéről 2 lev. 
hiányzik.)
Korabeli félvászon-kötésben. 210 mm.

4.000,-

371. tétel 372. tétel

369. tétel 370. tétel

372.  SCHMIDT TIBOLT
Az erdélyi oláh kérdés és Nagy-Rumánia.
(Szerzőnek az Erdélyi Magyar-Székely Szövet-
ség ismeretterjesztő előadásai során Budapes-
ten, 1920. április 25.-én tartott előadása.)
/Az Erdélyi Magyar-Székely Szövetség könyv-
tára II./
Budapest, 1920. Az Erdélyi Magyar-Székely 
Szö vetség (Terminus ny.) 48 p.
Kiadói papírborítóban. 200 mm.

5.000,-
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373.  SEBESTYÉN GYULA
A magyar honfoglalás mondái.
Kiadja a Kisfaludy-Társaság.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1904-1905. Franklin. XX, 563 p.; 
XIII, 546 p.
A két kötet egységes, korabeli félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 177 mm.

12.000,-

374.  SÉBOR JÁNOS
Erdészeti földméréstan I.

~ ~ egy. ny. r. tanár úr előadásai alapján össze-
állították Pethő Andor, Sali Emil, Tóth Béla és 
Völgyi László III. éves erdőmérnökhallgatók.
Sopron, 1942. ny.n. 336 p. Szövegközti ábrákkal.
Korabeli félvászon-kötésben. 297 mm.

4.000,-

375.  SICULUS [BESENYŐ SÁNDOR]
A moldvai magyarok őstelepülése, története 
és mai helyzete
/A Pécsi M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem 
Kisebbségi Intézetének kiadványai, XIV./
Pécs–Budapest, 1942. Pesti Lloyd-Társulat. 184 
p. 1 térkép (kihajtható). Szövegközti térkép-
vázlatokkal illusztrálva. A lapok széle vízfoltos.
Kiadói papírborítóban.229 mm.

4.000,-

376.  SGARDELLI CAESAR, DE 
(összeáll.)
A magyar királyi budapesti 29. honvédgyalog-
ezred és a magyar királyi 29. népfölkelő gya-
logezred hadtörténeti emlékkönyve

Budapest, 1936. Merkantil-ny. 424 p. (A 367. 
oldaltól arcképcsarnok, 1540 katonaportréval)
Kiadói egészvászon-kötésben. 306 mm.

7.000,-

377.  SÍK SÁNDOR
Magányos virrasztó

~ ~ új versei.
Budapest, 1936. Szent István-Társulat. 126 p.
Kiadói, illusztrált (Molnár C. Pál) papírborító-
ban. 195 mm.

Hozzá tartozik:
SÍK SÁNDOR
Győzöd-e még?
Versek 1939-1945
Budapest, 1945. Szent Ist ván-Társulat. 126 [1] p.
Kiadói, illusztrált (Ja no vits) papírborítóban. 
195 mm.

3.000,-

378.  SIPOS GYÖRGY
Somogyvármegye kis lexikonja
Kaposvár, 1937. UjSomogy Ny. [2] 320 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 203 mm.

4.000,-

379.  SOMOGYI ISTVÁN
Hartensteintől Funchalig
Egy királydráma története hiteles adatok nyo-
mán
Budapest, 1936. Szerző. (ifj. Kellner Ernő ny.) 
267 [2] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, jó állapotú 
felvágatlan kötet. 235 mm.

4.000,-

375. tétel 376. tétel373. tétel 374. tétel 378. tétel
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382.  SZABÓ LÁSZLÓ, BÁRTFAI
Ghimesi Forgách Ferencz váradi püspök év-
könyvei tekintettel művelődéstörténeti ada taira
/Művelődéstörténeti Értekezések 11./
Budapest, 1904. Athenaeum. 201 p.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, kiadói papírborító belekötve. 237 mm.

4.500,-

383.  SZABÓ LÁSZLÓ
A hirdetés tudománya
Budapest, [1928?] Est (Athenaeum ny.) 120 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
245 mm.

4.000,-

384.  SZABÓ VLADIMIR
~ ~ rajzai
Számozott (56/250) példány.
Békéscsaba, 1984. Megyei Könyvtár Háziny. 
[12] p. 50 t.
Kiadói kartonborítóban. 309 mm.

3.000,-

379. tétel

377. tétel 380. tétel 381. tétel

382. tétel 384. tétel383. tétel

380.  STEPHENS, HENRY
Mezei gazdaság könyve.

~ ~ „The Book of the Farm” czímű munkája 
nyomán a hazai körülményekhez alkalmaz-
va kiadják Korizmics László, Benkő Dániel, 
Morócz István.
I-VII. kötet (öt kötetbe kötve, teljes).
Második kiadás.
Pest, 1855-1868. Herz János. [4] XII, 538 [2] p. 3 
lith t.; [4] 478 [2] p. 4 lith. t. 1 kihajtható táblá-
zat; [4] 526 [2] p. 2 lith. t. és 1 kihajtható táblá-
zat; [4] 456, [2] p. 3 lith t.; 354, [2] p.; 480 p. 3 
t. (kihajtható) Az első kötetben a 403-412 p. és a 
negyedik kötetben a 453-456 p. korabeli kézírá-
sos lapokkal pótolva.) 968 szövegközti ábrával.
Az öt kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben. 242 mm.

40.000,-

381.  SURÁNYI LAJOS
A magyar munkás útja
Első kiadás.
[Budapest, 1932.] Athenaeum ny. 32 p.
Kiadói papírborítóban. 229 mm. 3.000,-
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385.  SZALAY JÓZSEF — BARÓTI 
LAJOS
A Magyar Nemzet története.
I-IV. kötet (teljes)
I. kötet: Magyarország az Árpádház kihaltáig.
II. kötet: Magyarország a vegyes házakból 
származott királyok korában.
III. kötet: Magyarország a Habsburg-házból 
való választott királyok korában.
IV. kötet: Magyarország a Habsburg-házból s a 
Habsburg-Lotharingiai házból származott örö-
kös királyok korában.
Budapest, [1895-1898.] Lampel. Rendkívül 
gazdag képanyaggal.
A négy kötet egységes, kiadói, festett és ara-
nyozott, gerincén kissé sérült félbőr díszkötés-
ben. 278 mm.

20.000,-

386.  SZAMOTA ISTVÁN
Régi magyar utazók Európában 1532-1770
Eredeti kútfőkből összeállitotta és magyará-
zatokkal ellátta ~ ~. Az előszót írta Vámbéry 
Ármin.
/Történeti- Nép- és Földrajzi Könyvtár XLI.  
kötet./
Nagybecskerek, 1892. Pleitz Fer. Pál. X, 373  
[1] p.
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
230 mm.

8.000,-

387.  SZÁNTHÓ LÁSZLÓ
Az 1930. évi cseh népszámlálás erőszakos 
hamisitásai. Félmillió magyar elsikkasztása.
Budapest, 1933. Magyar Nemzeti Szövetség 

(Kertész József ny.) 14 p.
Kiadói papírborítóban. 224 mm.

2.000,-

388.  SZARKA GYULA
A váci egyházmegye és püspökei a török hó-
dítás korában + Vác katolikus intézményei és 
épületei a török hódítás korában
Több képmelléklettel és hasonmással.
/Vácegyházmegye multjából IV-V./
Mindkét kötet dedikált („Dr. Kiss Árpád ked-
ves tanítványomnak és barátomnak szeretettel 
Szarka Gyula”)
Vác, 1947-1948. Kapisztrán-Ny. XX, 191 p.  
29 t.; XII, 87 p. 6 t.
Mindkét kötet kiadói kartonborítóban. 282 mm.

6.000,-

389.  SZATHMÁRY KÁROLY
Az emberi mívelődés története.
I-III. kötet (egybekötve)
Második javított és bővitett dolgozat. 498 fa-
metszetű ábrával és ékitménynyel.
I. Bevezetés. Ős-kor. Ó-kor.
II. Közép-kor.
III. Uj-kor.
Budapest, 1881-1882. Tettey Nándor és Társa 
(Klinkhardt Gyula ny.) XXVII, 409 p.; XXII, [2] 
275 p.; XXXII, 319 p.
Aranyozott gerincű, későbbi álbordás félbőr-
kötésben, jó állapotban. 258 mm.

16.000,-

390.  SZÉCHENYI BÉLA, GRÓF
~ ~ keletázsiai utjának tudományos eredmé-
nye. 1877-1880.

385. tétel 386. tétel 387. tétel 388. tétel 389. tétel
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Második kötet. A gyűjtött anyag feldolgozása. 
13 szövegközti ábratáblával és 21 lithographált 
táblával.
Budapest, 1897. Kilián Frigyes (Franklin ny.) X, 
877 [4] p. 20 t. (4 színes).
A szerző Széchenyi István fia volt. 1877-es tu-
dományos útjának feldolgozása németül és 
angolul is megjelent. A mű három kötetben 
lenne teljes. Jelen kötetből hiányzik egy tábla 
(rákok).
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben, szép állapotban. 278 mm.

38.000,-

391.  [SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF]
Ein Blick auf den anonymen „Rückblick” 
welcher für einen vertrauten Kreis, in 
verhältnissmässig wenigen Exemplaren im 
Monate October 1857, in Wien, erschien.
Von einem Ungarn. Dritte Auflage.
London, 1861. Williams and Norgate. [2] VI, 
520 p.
Névtelenül jelent meg. Széchenyi István a 
Blick-et a Rückblick megcáfolására írta. Első-
sorban Bach belügyminiszter ellen irányul. A 
Rückblick arról számol be, hogy a magyarok 
mi mindent köszönhetnek a monarchia kor-
mányának. Az előrehaladások felsorolásánál 
- melyek a tanulmány szerint főleg osztrák in-
tézkedések - Széchenyi Istvánt egyedül a Tisza 
szabályozásával kapcsolatban említi a 63. p-n. 
A Rückblicket Meyer Bernhard írta Bach bízta-
tására…
(Szentkirályi 142.)

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 187 mm.

10.000,-

392.  SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF
~ ~ hirlapi czikkei. [1828-1848.]
A Magyar T. Akadémia megbizásából össze ál-
li totta, bevezetéssel s jegyzetekkel ellátta Zi-
chy Antal.
I-II. kötet (teljes)
/Gróf Széchenyi István összes munkái VII-
VIII./
Budapest, 1893-1894. MTA (Athenaeum ny.) 
LXIV, 564 p.; [4] 692 p. 1 kihajt. mell.
Szentkirályi: 308.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben. 229 mm.

12.000,-

393.  SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF
Hitel
Második kiadás.
Pesten, 1930. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi 
István. XX, 21-270 [1] p.
Az első kiadással azonos évben jelent meg, 
attól csak néhány nyomdai eltérés alapján kü-
lönböztethető meg. A szerző leghíresebb mun-
kája, az 1830-as években induló reformmoz-
galom programadó műve, a magyar gazdasági 
irodalom egyik legfontosabb darabja.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 201 mm.

20.000,-

390. tétel 393. tétel391. tétel 392. tétel
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394.  SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF
~ ~ munkái.
II. sorozat. I-II. kötet
I. kötet. 1. rész. Hitel. 2. rész: Világ. Bev. Gyu-
lai Pál: gróf Széchenyi István mint író. Kautz 
Gyula a) a „Hitel” és b) a „Világ” méltatása.
II. kötet. Stádium. - A kelet népe. - Politikai 
programmtöredékek. Bev. Viszota Gyula: A 
stádium megjelenésének története. Kautz Gyu-
la: A kelet népe és a politikai programmtöredék 
méltatása.
A Magy. Tud. Akadémia megbízásából sajtó 
alá rend. Szily Kálmán.
Budapest, 1904-1905. MTA (Hornyánszky V.) 
1 t. XXIII, LXVII, 243 p. [8] 378 [1] p.; LII, [4] 
260 [1] p. XXVIII, 277 p. [2] XVII, 140 [1] p.
Szentkirályi: 313.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben. 229 mm.

12.000,-

395.  SZEMERE MIKLÓS
~ ~ külpolitikai nyilatkozatai 
1903-1918
Első kiadás.
Budapest, 1918. Cél (Hor-
nyánszky Viktor ny.) 143 p.
Aranyozott gerincű műbőr-
kötésben, kiadói papírborító 
belekötve. 238 mm.

3.000,-

396.  SZENDREI JÁNOS
A magyar viselet történeti fejlődése
174 szövegközti képpel és hat táblával.
Budapest, 1905. MTA (Franklin ny.) 223 p. 6 t. 
(2 kihajtható, 5 színes)

Kiadói illusztrált papírborítóban, jó állapotú 
körülvágatlan példány. 365 mm.

10.000,-

394. tétel 398. tétel 399. tétel 400. tétel

396. tétel 397. tétel

397.  SZENTHELYI-MOLNÁR ISTVÁN
Az édesanya és a gyermek szolgálata. Katoli-
kus szülésznők, anya- és csecsemővédőnők 
könyve.
Dr. Berecz János … előszavával.
Szeged, 1938. Árpád Ny. 74 p.
Kiadói, illusztrált (Bozó) papírborítóban.  
169 mm.

2.000,-

398.  SZENTIRMAI IMRE
Magyar csapatnemek a tizenötéves török há-
ború idején 1593-1608.
Esztergom, 1909. Buzárovits Gusztáv. 42 [1] p.
Kiadói papírborítóban. 228 mm.

2.000,-

399.  SZIMONIDESZ LAJOS
Jézus Krisztus a harmadik birodalomban
[Budapest, 1937.] Rekord (Viktória-ny.) 391 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
227 mm.

6.000,-
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400.  SZINNYEI JÓZSEF
Komárom 1848-49-ben (Napló-jegyzetek)
Első kiadás.
Budapest, 1887. Aigner Lajos (Pallas ny.) VIII, 
518 [1] p. 1 t. 1 térkép (kihajtható)
Későbbi félvászon-kötésben. 228 mm.

10.000,-

401.  SZINNYEI JÓZSEF
Magyar tájszótár.
A M. Tud. Akadémia megbízásából szerkesz-
tette.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1893-1901, Hornyánszky Viktor. [2] 
XI, [1] p. 1568 hasáb (oldalanként két hasáb); 
[2] p. 1096 hasáb.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű, ké-
sőbbi félvászon-kötésben. 261 mm.

10.000,-

402.  SZUTÓRISZ FRIGYES
A növényvilág és az ember.
Művelődéstörténeti tanulmányok. Átvizsgálta 
Klein Gyula. 198 képpel.
/K. M. Természettudományi Társulat LXXV./
Budapest, 1905. Hornyánszky Viktor ny. XIV 
[2] 677 [2] p.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben, jó álla-
potban. 266 mm.

4.500,-

403.  TAKÁCS SÁNDOR
Nevelj így!
Dedikált („Nagyon örülnék, ha anyukán ke-
resztül – jó tanácsokkal – segítségére volnék 
Ferkónak (?) barátja 1948. V. 12. Takács”)
[Budapest, 1948.] Farkas Testvérek ny. 86 p.

Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborító-
val. 174 mm.

3.000,-

404.  TAMÁSY KÁROLY
Előre paraszt!
/Szocialista Földmivesek Könyvtára 2. sz./
Budapest, 1919. Világszabadság (Pátria ny.) 15 p.
Kiadói papírborítóban. 194 mm.

2.000,-

405.  TARCZAI GYÖRGY
Németvilág Budán
Rajzok és elbeszélések. 
Ferenczi József rajzai-
val.
Budapest, 1898. Pesti 
Könyvny. [4] 219 p.
Kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kö tés-
ben. A kötést Got ter ma-
yer Nándor készítette. 213 mm.

5.000,-

406.  TÉREY PÁL
Angol-skóthoni napló 1858. és 1859. évekről.
Függelékül: Sport, - lovak, - istállók érdekében 
angol földről hazámba irt leveleim. 1858 és 
1859-dik években.
Első kiadás.
Pesten, 1859. Szerző. (Herz János ny.) [6] XIV, 
III, 368 [1] p. 8 t. (acélmetszet), 2 mell. (ki-
hajtható kőnyomat). Szövegközti fametszetű 
képekkel.
A szerző (1831–1883) a szabadságharc idején 
huszártisztként szolgált a komáromi védőse-
regben. Őrnagyként Klapka György szárnyse-

401. tétel 402. tétel 403. tétel 404. tétel 406. tétel
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Térképek, atlaszok

gédje volt. A kapituláció után Németország-
ban, Angliában, később Franciaországban 
gaz dá sza tot tanult. 1850-ben tért haza. Hazai 
ki ne ve zései mellett több, külföldi cég megbí-
zottja is lett. Munkásságáért magas kitünteté-
seket kapott. (Szőnyi Ant. 50. árv.)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 234 mm.

18.000,-

TÉRKÉPEK, ATLASZOK

407.  BUDAPEST TERVRAJZA – AZ 
EZREDÉVES ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁS 
LÁTKÉPE
Kiadja: Posner K. L. és Fia, Budapest [1896.]
Méret: 597×488 mm.
A térkép színes, a hátoldali látkép egyszínű.
Hajtogatva.

12.000,-

408.  GALLETTI, J[OHANN] G[EORG] 
A[UGUST]
Egyetemi világismerete vagy földirati, sta tis-
ti cai és statustörténeti Encyclopaedia, min-
den országok földirati, statisticai és történeti 
raj zával, mellyben fekvésök, nagyságok, né-
pes ségök, miveltségök, legnevezetesebb vá-
rosaik, alkotmányaik és nemzeti hatalmok ’s 
a’ régiebb és ujabb történetek vázlata foglal-
tatik.

A kilenczedik földirati-statisticai részében 
Can nabich J. G. F., s’ a’ történetiben Dr. Mey-
nert Hermann által megbővített és újjá dol-
gozott kiadás szerint Magyarországhoz alkal-
mazva Vállas Antal által. Tizenöt színezett 
földképpel.
Első magyar kiadás.
Pesten, 1844. Hartleben Konrád Ádolf (A. 
Strauss öszvegy’ és Sommer ny., Bécs). [4] p. 
620 hasáb, [2] p. 15 térkép (színezett kőnyo-
mat). Számos fametszetes ábrával és illusztrá-
cióval, az országok fametszetes címereivel.
Korabeli félvászon-kötésben. 302 mm.

30.000,-

409.  MAGYARORSZÁG 
KÖZIGAZGATÁSI TÉRKÉPE
Kiadja a M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet 
(Budapest, 1942.)
Lezárva: 1942. július 31. 1943. július 31.
Két szelvényből álló színes nyomat.

407. tétel 408. tétel 410. tétel

Méretarány 1:500.000.
Méret: 1000×1660 mm.
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A térkép a második világháború előtt és alatt 
a bécsi döntésekkel, a kárpátaljai és a délvi-
déki bevonulással kibővült Magyarországot 
ábrázolja, megye- és járásbeosztással, a tör-
vényhatósági jogú városok feltüntetésével, az 
út- és vasúthálózat jelölésével. A térkép két 
szelvénye a Kassa–Gyula vonaltól nyugatra, il-
letve keletre fekvő országrészeket ábrázolja. A 
térkép alatt az ország 41 vármegyéjének, illet-
ve három kárpátaljai körzetének közigazgatási 
beosztása. Jelmagyarázat a keleti térkép jobb 
felső sarkában.
Vászonra kasírozott, falra akasztható (léce-
zett) térkép.

10.000,-

410.  MAGYARORSZÁG NÉPRAJZI 
TÉRKÉPE
Tervezte: Dr. Kogutowicz Károly
Nyomt. a M. Kir. Állami Térképészet
Kiadó: Kókai Lajos (Budapest, 1927.)
Méret: 630×950 mm.
Kiadói, illusztrált, javított papírborítóban, haj-
togatva.

8.000,-

411.  STIELER ADOLF
Handatlas. Über alle Theile der Erde und über 
das Weltgebaude.
95 karten.
Gotha, 1881. Justus Perthes. [4] (tartalomjegy-
zék), 8 p. 95 t. (kétlapos, színezett acélmetsze-
tek, 388×477 mm)

Korabeli, aranyozott gerincű, sérült félbőr-kö-
tésben. 400 mm.

40.000,-

412.  [TERMÉKKATALÓGUS]
A „Rába” kistraktor szerkezetének és műkö-
désének leirása, kezelési utasitása és alkat-
részjegyzéke
Győr, [1931.] Magyar Waggon- és Gépgyár 
(Nitsmann ny.) 78 p. Szövegközti ábrákkal.
Kiadói félvászon-kötésben. 230 mm.

2.500,-

413.  THIRRING GUSZTÁVNÉ
A nyugatmagyarországi németek és a nemze-
tiségi kérdések
Budapest, 1920. Pfeifer Ferdinánd (Bagó M. és 
Fiai ny.) 16 p.
Kiadói papírborítóban. 227 mm.

2.000,-

414.  THURY GYÖRGY (szerk.)
Nyitra – Pozsony közigazgatásilag egyelőre 
egyesített vármegyék
A vármegye községeinek adattárával, tiszti 
címtárral, négy térképpel.
/A Felvidéki Utmutató gyüjteménye. A Felvi-
dék vármegyéi sorozata 2./
Budapest, 1940. Felv. Egy. Szöv. (Kapisztrán 
ny.) 151 [2] p. 5 t. Szövegközti képekkel il-
lusztrálva.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 232 mm.

4.000,-

411. tétel 412. tétel 413. tétel 414. tétel
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415.  TICHY GYULA
Egy tusos üveg meséi. (Előszó: Bálint Aladár.)
Budapest, 1909. Világosság ny. 44 sztl. levél 
(ebből 36 egészoldalas tusrajz-reprodukció). 
Az utolsó levélen a nyomda rajzos nyomdaje-
gyével.
A kötés Klein Ferenc 
és Társa műhelyében 
készült. A szecesszi-
ós stílusban illuszt-
rált magyar könyvek 
egyik kiemelkedően 
szép darabja. Tichy 
Gyula (1879–1920) 
festőművész, grafi-
kus a KÉVE tagjaként 
rendszeresen részt vett a kiállításaikon. Szá-
mos könyvet illusztrált, grafikai albumokat 
adott ki, melyek közül tételünk a legismertebb.
Kiadói, selyemszalaggal fűzött, Tichy Gyula 
címképével illusztrált, enyhén sérült papírborí-
tóban. 306 mm.

30.000,-

TILTOTT KÖNYVEK

416.  BARÁNSZKY-JÓB LÁSZLÓ 
(szerk.)
A magyar öntudat kistükre
Második kiadás.
Budapest, 1941. Felsőke-
reskedelmi Iskolai Taná-
rok Nemzeti Szövetsége 
(Egyetemi Ny.) 175 p.
A kötet a magyarságtu-
domány keretein belül 
többek között történelmi 
múltunk értékeivel, a 
magyarság testi és lelki 
alkatával és a gazdasá-
gi boldogulás jövőbeli feltételeivel foglalkozik.
Kiadói kartonborítóban. 195 mm.

4.000,-

417.  BERNHARD ZSIGMOND
Egy jezsuita emlékei a kommunizmus idejéből
Budapest, 1919. Korda. 125 [3] p.
Aranyozott gerincű félvászon-kötésben, kiadói 
papírborító kiragasztva. 203 mm.

12.000,-

418.  BOTÁR ÁRPÁD
A láthatatlan hadsereg.
Kémek, árulók, merénylők.
Második kiadás.
Számozott (5996.) példány.
Tapolca, [1938.] Tapolcai Lapok. [8] 350 p.
Kiadói papírborítóban. 225 mm.

3.000,-

419.  CSŰRÖS LAJOS
Tengerek, Hajók, Háborúk
Budapest, 1942. Renaissance (Pécsi Irodalmi 
Ny.) 197 [2] p. 8 t.
„E művével Csűrös Lajos folyamőrkapitány, 
volt tengerésztiszt a népszerű szakirodalmat 
nagyon értékes munkával gyarapította. A szer-
ző könyvében csupa olyan fogalmat magyaráz 
meg, amelyről mindenki hallott, de senki sincs 
vele tisztában. Csűrös kapitány olvasóival meg-
ismerteti a tenger és a tengerészet egészen mai, 
korszerű életét. Megkapó fejezetekben írja le a 
búvárhajók elsüllyedését és kiemelését, a kü-
lönböző hadihajófajtákat, a tengeri erődöket, 
cirkálókat, az aknák szerkezetét és működését, 
a konvojok szervezését, útját és a rájuk vadá-
szó német tengeralattjárók, repülőgépek, gyors-
naszádok munkáját.” (Ráday Ant. 26. árv.)
Kiadói félvászon-kötésben. 194 mm.

3.000,-

420.  DIVÉKY ANDOR, vitéz
Kenyér-törvény (Lex-panis)
A proletariátus felszámolása. Az új fogyasztási 
rend megalkotása. A munkanélküliség elleni 
biztosítás.
Dedikált („Nagyfalusi Antal mérnök úrnak, 
igen kedves Barátomnak és eszmetársamnak 
szeretetem és tiszteletem jeléül: Érsekujvár, 
1942 VI/11 v Divéky”)
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Érsekújvár, 1942. Nemzeti Tábor (Farkas-
könyvny.) 112 p.
Kiadói papírborítóban. 211 mm.

4.000,-

421.  AZ ERDÉLYI EGYHÁZMEGYE 
ÉS A ROMÁN IMPERIUM
Budapest, 1920. Stephaneum. 19 p.
Kiadói papírborítóban. 224 mm.

2.000,-

422.  ERDÉLYÜNK ÉS 
HONVÉDSÉGÜNK
Történelmi eseménysorozat képekkel.
Szerk. vitéz Béry László és mások közreműkö-
désével vitéz Rózsás József őrnagy.
Budapest, 1941. Vitézi Rend Zrínyi Csoportja. 1 
t. (Horthy), 224 p. LXXX t. 8 t. (színes), 1 térkép
Színes címerrel díszített, kiadói egészvászon-
kötésben, illusztrált védőborítóval. 302 mm.

8.000,-

Kiadói, illusztrált (Biczó) papírborítóban.  
180 mm.

3.000,-

424.  FINN KÉK-FEHÉR KÖNYV
A Szovjetunió viszonya Finnországhoz a 
moszkvai béke után
A német kiadásból ford. Dr. 
Korbuly György.
[Budapest, 1942.] Magyar-
Finn Társaság (Ábrahám Jó-
zsef ny.) 46 [2] p.
Kiadói, illusztrált kartonborí-
tóban. 231 mm.

4.000,-

425.  A GÖMBÖS-KORMÁNY 
HÁROMESZTENDŐS 
MUNKÁSSÁGA
1932 – 1935
Budapest, 1935. Stádium.  
96 p.
Kiadói papírborítóban.  
226 mm.

3.000,-

426.  GÖRGEY VINCE
Hajrá páncélosok!
Egy magyar páncélos naplója. 
A szovjet elleni hadjárat 120 
napja.
Első kiadás.
Budapest, [1942.] Stádium. 
376 p. 16 t.
Kiadói félvászon-kötésben. 197 mm.

5.000,-

422. tétel 423. tétel

417. tétel 418. tétel 419. tétel 420. tétel 421. tétel

423.  FERENCZY ÖDÖN
Harc a kémek ellen
/Szebb jövő könyvtára 3./
2. kiadás.
[Budapest, 1940,] Athenaeum. 68 p.
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427.  GRATZ GUSZTÁV (szerk.)
A bolsevizmus Magyarországon
Andrássy Gyula gróf, Matlekovits Sándor, Ber-
zeviczy Albert és Wlassics Gyula báró közre-
működésével szerk. ~ ~.
Budapest, 1921. Franklin. XXII, [2] 861 [2] p. 
Szövegközti képekkel (a térképmelléklet hi-
ányzik)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 233 mm. 40.000,-

431.  KÁLLAY MIKLÓS
A magunk útján

~ ~ m. kir. miniszterelnök beszédei és nyilat-
kozatai 1943 június 18 – 1944 január 20.
Budapest, 1944. Stádium. 112 p.
Kiadói papírborítóban. 219 mm.

5.000,-

432.  KÁLLAY MIKLÓS
Magyar célok és feladatok a világháború ne-
gyedik évében
Kállay Miklós m. kir. miniszterelnök beszéde 
1943. május 29-én a székesfővárosi és pestvár-
megyei MÉP-szervezetek nagyválasztmányi 
ülésén.
Budapest, [1943]. Stádium. 30 p.
Kiadói papírborítóban. 229 mm.

4.000,-

427. tétel 428. tétel

432. tétel

430. tétel

433. tétel

431. tétel

428.  HALLER ISTVÁN
A keresztény politika
/A keresztény politika kézikönyvtára 1./
Budapest, 1926. Apostol ny. 111 p.
Kiadói kartonborítóban, jó állapotban. 182 mm.

5.000,-

429.  HALLER JÁNOS
Nem! Vezérfonal iskolák 
részére.
I. füzet. Kiadja: Magyaror-
szág Területi Épségének Vé-
delmi Ligája.
Budapest, 1920. Besskó K. 
ny. 28 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 197 mm.

3.000,-

430.  HEFTY FRIGYES, VITÉZ
Mégis repültünk!…
/A repülő ember 8./
II. kiadás.
Budapest, 1942. Magyar Repülő Sajtóvállalat és 
Stádium. 313 [2] p. 16 t.
Kiadói félvászon-kötésben. 197 mm.

3.000,-

433.  KÁLLAY MIKLÓS
A magyar nép a nagy viharban

~ ~ miniszterelnök kilenc be széde.
Budapest, 1942. Athenaeum. 80 p. 1 t.
Kiadói papírborítóban. 201 mm.

6.000,-



91

Tiltott Könyvek

434.  KEYSERLING HERMANN, GRÓF
Uj világ születése
Ford. Dr. Juhász Andor. Bevezette Dr. Nagy Jó-
zsef. A borítékot és címlapot rajzolta, valamint 
a kötést tervezte Zádor István.
/Világkönyvtár 50./
Budapest, [1929.] Révai. [4] 194 [6] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti védőbo-
rítóval. 165 mm.

4.000,-

Budapest, 1935. Mérnökök Ny. 43 p.

Hozzákötve:
A NAGY PER (ZSIDÓKÉRDÉS)
Irták: Kiss Arnold dr., Vámbéry Rustem dr., 
nagykálnai Levatich László, vitéz Bajcsy-Zsi-
linszky Endre, Kühnelt-Leddihn Erik, Sebes-
tyén Jenő dr., Máthé Elek dr., Milotay István, 
Berkes József, Bernáth István dr., Ravasz 
László dr.
I. kiadás.
Budapest, [1939.] Soli Deo 
Gloria (Bethlen Gábor ny.) 
110 [2] p.

Hozzákötve:
ÁGOSTON PÉTER
A zsidók útja
Második ezer.
/A jövő kérdései II./
Nagyvárad, 1917. Nagyvá-
radi Társadalomtudományi 
Társaság (Bihar ny.) 323 p.

Hozzákötve:
FLEG, EDMOND
Miért vagyok zsidó?
Ford. Bisseliches Mózesné
[Budapest, 1933.] Mult és 
Jövő (Hungária ny.) 65 p.
A négy műből álló kolligátumból az első kettő 
szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 
1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Későbbi, álbordás félbőr-kötésben. 193 mm.

24.000,-

438.  LISSÁK 
GYÖRGY
A fehér sas országa 
(Lengyelország)
Budapest, 1938. Bethlen 
Gábor Irod. és Ny. 173 
p. 2 t.
Kiadói, illusztrált kar-
tonborítóban. 228 mm.

2.000,-

434. tétel 435. tétel

435.  KRIES, WILHELM VON
Az angol háborús propaganda sztratégiája és 
taktikája
Angol források alapján összeáll. ~ ~.
Berlin, 1941. Berliner Ver lags anstalt. 139 p.
Nagyon ritka, árverési adatot nem találtam róla.
Kiadói kartonborítóban, az eredeti védőborító 
másolatával illusztrált egyedi kartontokban. 
212 mm.

30.000,-

436.  KÜHNELT-LEDDIHN ERIK
Jezsuiták, nyárspolgárok, bolsevikik
Regény. Ford. Früchtl Ede. 
Előszó: Ijjas Antal.
/Vigilia-könyvek 4./
Budapest, [1935.] Pázmány 
Péter Irod. Társ. (Pallas ny.) 
392 p.
Kiadói, illusztrált papírbo-
rítóban. 195 mm.

3.000,-

437.  LÉPES ANDOR
Zsidók keresztény álarcban
Lendvai István előszavával.



92

Tiltott Könyvek

439.  MAGYAR CÉL
Az erkölcsi forradalom programmja
Második kiadás.
Budapest, 1939. Hivatásszervezet (Bánsági 
ny.) 99 p.
Kiadói papírborítóban. 229 mm.

3.000,-

440.  MAGYAR IGAZSÁG
A magyar ifjuság az ezeréves határokért
Szerk. Albrecht István, Ekamp Nándor, Jovicza 
I. Sándor.
Budapest, 1933. Magyar Tanítók Otthona. 40 p. 
Szövegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált (Biczó András) papírborító-
ban. 230 mm.

4.000,-

441.  MAKKAI JÁNOS
A természetes béke Európában
[Budapest, 1940.] Athenaeum. 181 [2] p. 2 tér-
kép (kihajtható)
Kiadói kartonkötésben. 204 mm.

4.000,-

442.  MARJAY FRIGYES
Keresztes hadjárat 1941…
[Budapest, 1941.] Stádium. 349 p. 200 t.
Kiadói félvászon-kötésben. 245 mm.

8.000,-

443.  MARJAY FRIGYES
Meddig még?
Első kiadás.
Budapest, 1937. Athenaeum ny. 122 [1] p. 8 t.
Kiadói egészvászon-kötésben, az eredeti védő-

borító másolatával illusztrált egyedi kartontok-
ban, jó állapotban. 176 mm.

30.000,-

444.  NÁDAS ZOLTÁN
Iránytű katolikus sajtóapostolok számára
Budapest, 1941. Katolikus Hölgyek Országos 
Sajtóegyesülete (Korda ny.) 109 [2] p.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 198 mm.

6.000,-

445.  MATOLAY GÉZA
Gróf Teleki Pál élete és munkássága + Gróf 
Csáky István élete és munkássága
A magyar revizió szolgálatában.
Budapest, [1941.] Halász Pál. 267, 27 [5] p. 17 
t. (1 színes); 433 p. 12 t. (1 színes)
Kiadói egészvászon-kötésben, az első kötés-
táblán a két család dombornyomású, aranyo-
zott címerével. 243 mm.

10.000,-

446.  OKOLICSÁNYI LÁSZLÓ
A magyar belpolitika jövője
Budapest, 1920. Pfeifer Ferdinánd. 25 p.
Kiadói papírborítóban. 227 mm.

3.000,-

447.  OLÁH GYÖRGY
Jajkiáltás a Ruténföldről
Pintér Jenő rajzaival.
Budapest, 1928. Magyar Nemzeti Szövetség 
(Hornyánszky Viktor ny.) 60 [3] p. Szövegköz-
ti térképekkel.
Kiadói papírborítóban. 233 mm.

4.000,-

441. tétel 442. tétel 443. tétel439. tétel 440. tétel
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448.  OLÁH GYÖRGY
Őrvezetőből diktátor. Hitler forradalma 1920–
1932.
Budapest, 1935. Stádium. (Uj Magyarság Lap- 
és Könyvkiadó Rt.) 235 p.
Későbbi egészbőr-kötésben, az eredeti védő-
borító másolatával illusztrált egyedi kartontok-
ban, jó állapotban. 165 mm.

18.000,-

449.  OLAY FERENC
Háborús felelőtlenségünk
Budapest, 1933. Szerző (Hellas-ny.) 23 p.
Kiadói papírborítóban. 168 mm.

3.000,-

450.  OLIVECRONA, CARL
Anglia vagy Németország?
Berlin, 1941. Wilhelm Greve. 39 p.
Kiadói kartonborítóban. 209 mm.

2.000,-

451.  PETROVICS GYÖRGY
Az októberi forradalom és az idegen megszál-
lás Makón
Makó, 1921. Kovács Sándor és Társai. [2] 123 
[4] p.

Hozzákötve:
SZABÓ LÁSZLÓ
Mi okozta az összeomlást és a forradalmakat?
Hadvezérek, államférfiak és diplomaták em-
lékiratai nyomán.
Budapest, 1922. Athenaeum. 158 [2] p.
A három műből álló kolligátumból ez szerepel 
az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben 
kiadott, tiltott könyvek listáján.

Hozzákötve:
APPONYI ALBERT, GRÓF
Emlékirataim. Ötven év. Ifjukorom – Huszon-
öt és az ellenzéken
Második, átnézett kiadás.
Budapest, 1922. Pantheon. 257 [6] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 235 mm. 40.000,-

447. tétel

450. tétel

444. tétel

451. tétel

445. tétel

448. tétel

446. tétel

449. tétel
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452.  POPPER JÓZSEF
A mai Szovjetoroszország
Egy tanulmányút élményei. Képekkel és tér-
képvázlattal. Pásztor Árpád előszavával.
/Utazások és felfedezések sorozata/
Budapest, [1926.] Világirodalom. 325 p. 16 t. 1 
térkép (oldalszámozáson belül)
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 194 mm.

5.000,-

Rendezték barátai: Arany János, Gyulai Pál, 
Lévay József és Szász Károly. 1870.
Teljes kiadás. A költő arczképével és életrajzával.
Budapest, é.n. Méhner Vilmos (Rud nyánsz ky 
A. ny.) 1 t. 355 p.; 415 p.; 420 p.; 382 p.
A négy kötet egységes, kiadói, festett és ara-
nyozott egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
171 mm. 10.000,-

453. tétel

455. tétel 456. tétel

452. tétel

453.  SZONDI BÉLA
Találkozás Európával
Budapest, 1942. Bethlen Gábor ny. 119 p. 32 t.
Későbbi, vaknyomásos gerincű félbőr-kötés-
ben. 205 mm.

8.000,-

454.  TEMESVÁRY 
LÁSZLÓ
A dolgozó nemzet útja
/Magyarszocializmus 3. 
füzet/
Budapest, 1938. Nemzeti 
Front (Pallas ny.) 103 p.
Kiadói papírborítóban. 
222 mm.

3.000,-

455.  TOMPA MIHÁLY
~ ~ összes költeményei
I-IV. kötet (teljes)

456.  TORMAY CECILE
A régi ház. Regény.
37-42. ezer.
Budapest, [1939.] Singer és Wolfner (Hajnal-
ny.) 259 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védő-
borítóval. 190 mm.

3.000,-

457.  TÓTH ANDRÁS
Az erdélyi román kérdés 
a 18. században
/A Pázmány Péter-Tu do-
mány egyetem Történel-
mi Szemináriumának ki-
adványai 15./
Budapest, 1938. Sylvester 
Ny. 98 p.
Kiadói papírborítóban, jó 
állapotban. 231 mm.

3.000,-

458.  TÓTH MIKE
Hajdan és most. Jézus Szent Szivének tiszte-
lete Magyarországon.
203 képpel.
Budapest, 1898. Hornyánszky Viktor. 426 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 181 mm.

3.000,-
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459.  TÖRÖK BÉLA
Török hódoltság – német uralom – orosz meg-
szállás
Sydney (Australia), 1974. New Life Printery. 
159 p.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 214 mm.

6.000,-

460.  [TÖRTÉNELMI  
ÉRTEKEZÉSEK 1.]
4 műből álló kolligátum.
(1.) Jászi Oszkár: A nemzetiségi kérdés és 
Magyarország jövője
/A Galilei Kör Könyvtára 5. szám/
Budapest, 1911. Galilei Kör. 31 p.
Poss.: Mihályfi Ákos könyvtárából.
(2.) Baranyai Zoltán: A kisebbségi jogok vé-
delme
Budapest, 1922. Oriens. 158 p.
(3.) Skultéty József: Még egyszer a volt Felső-
Magyarországról.
Válaszul Iványi Béla „Felső-Magyarországról” 
címü füzetére.
[Turócszentmárton] Turčiansky Sv. Martin, 
1931. Könyvnyomda. 33 p.
(4.) Angyal Dávid: Magyarország felelőssége 
a világháborúért. Tanulmányok.
Budapest, 1923. Oriens. 109 [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 232 mm.

8.000,-

461.  [TÖRTÉNELMI  
ÉRTEKEZÉSEK 2.]
7 műből álló kolligátum.

(1.) Juhász Lajos: Thuróczy és Bonfini kró-
nikájának összehasonlítása Zsigmondtól Má-
tyásig
/Kolozsvári-szegedi értekezések a magyar mű-
velődéstörténelem köréből 37./
Szeged, 1938. Árpád-ny. 103 p.
(2.) Donászy Ferenc: Az Árpádok címerei
Budapest, 1937. Sárkány Ny. 44 p. Szövegközti 
képekkel.
(3.) Hammer Gyula: Győr. Városföldrajzi ta-
nulmány.
Győr, 1936. Széchenyi Ny. 106 [2] p. 4 térkép
(4.) Pásztor József: A szabad királyi városok 
szavazati joga
Szeghalom, 1935. Kultúra Ny. 63 p.
(5.) Irházi Ambrus: Nagykőrös története a Rá-
kóczi-féle szabadságharc alatt.
/Közlemények a Debreceni M. Kir. Tisza Ist-
ván Tudományegyetem Történelmi Szeminári-
umából 6./
Nagykőrös, 1935. Dajka Ny. 94 [1] p.
(6.) Lipótzy Sándor: Kecskemét th. város birtok-
szerzése és a szabad királyi városság kérdése.
/Kolozsvári-szegedi értekezések a magyar mű-
velődéstörténelem köréből 30./
Szeged, 1935. Árpád-ny. 94 p. 1 térkép (kihajt-
ható)
(7.) Tatai Molnár Magdolna: A jászok és kú-
nok története
/Kolozsvári-szegedi értekezések a magyar mű-
velődéstörténelem köréből 36./
Szeged, 1937. Árpád-ny. 83 p. 2 térkép
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, a kiadói papírborítók belekötve. 224 mm.

8.000,-

458. tétel 459. tétel 460. tétel 461. tétel
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462.  [TÖRTÉNELMI  
ÉRTEKEZÉSEK 3.]
8 műből álló kolligátum.
(1.) Zsedényi Aladár: Szabadságharcunk 
1848/49-ben.
/”Uránia” Magyar Tudományos Egyesület. 
Nép szerű tudományos felolvasásokk 51./
Budapest, 1910. Hornyánszky Viktor ny. 23 p.
(2.) Emlékirat Muraköznek Magyarországhoz 
való tartozása ügyében
Budapest, 1920. Pallas. 22 p.
(3.) Az olasz háboru előzményeiről.
[Kiadja a] Cs. és Kir. Közös Külügy mi nis te-
rium.
Wien, 1915. Cs. Kir. Udvari és Államny. 30 p.
(4.) Réthei Prikkel Marián: A Pray-codex. Ta-
nulmány.
Budapest, 1903. Stephaneum ny. 56 p.
Poss.: Mihályfi Ákos könyvtárából.
(5.) Bethlen-Emlékkönyv
Kiadják: A Szegedi Árpádházi Szent Erzsébet 
Leányliceum református növendékei.
Számozott (156. sz) példány.
[Szeged, 1930.] ny.n. 56 p. 1 t.
(6.) Az ezeréves határok védelmében 1914-
1918 a Katonai Mária Terézia rendjellel és a 
tisz ti arany vitézségi éremmel kitüntetett, je-
len leg magyar honos tisztek kiváló haditettei
Budapest, 1932. Madách ny. [2] 30 p.
(7.) Egán Lajos – Kontra Aladár: Magyarok 
Romlása
Budapest, [1913.] Élet ny. 20 p.
(8.) Petrovits Mihály: A civilizáció és a franciák
Élményeim és tapasztalataim franciaországi 
tar tózkodásom és internálásomból.
Budapest, 1920. Franklin ny. 95 p.
Poss.: Mihályfi Ákos könyvtárából.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, a kiadói papírborítók részben belekötve. 
224 mm.

8.000,-

463.  [TÖRTÉNELMI  
ÉRTEKEZÉSEK 4.]
4 műből álló kolligátum.
(1.) Balázs Éva: Kolozs megye kialakulása

/Település és népiségtörténeti értekezések 3./
Budapest, 1939. Egyetemi Ny. 65 [2] p. 1 tér-
kép (kihajtható)
(2.) Szentkúti Kornél: Művelődési viszonyok 
báró Wesselényi Miklós műveiben
/Kolozsvári-szegedi értekezések a magyar mű-
velődéstörténelem köréből 36./
Szeged, 1937. Grafika Ny. 99 [2] p.
(3.) Sinka István: Magyarország árpádkori fő- 
és székvárosa Esztergom
/Kolozsvári-szegedi értekezések a magyar mű-
velődéstörténelem köréből 33./
Szeged, 1936. Laiszky János ny. 72 [2] p.
(4.) Hunya Sándor: Endrőd története a gyulai 
uradalomban
/Kolozsvári-szegedi értekezések a magyar mű-
velődéstörténelem köréből 25./
Szeged, 1934.Szeged Városi Ny. 79 [3] p. 3 t. 4 
térkép (kihajtható)
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, a kiadói papírborítók belekötve. 238 mm.

8.000,-

464.  [TÖRTÉNELMI  
ÉRTEKEZÉSEK 5.]
10 műből álló kolligátum.
(1.) Ferdinandy Géza: A királyválasztás joga
Budapest, 1920. Globus. 20 p.
(2.) Mihályfi Ákos: A magyar királykoronázás 
jelentősége
Budapest, 1917. Egyetemi Ny. 21 p.
Poss.: Mihályfi Ákos könyvtárából.
(3.) Czettler Jenő: A porosz állam feltámadá-
sa az első francia leigázás után
[Budapest, 1922.] Stephaneum ny. 15 p.
(4.) Juhász Kálmán: A licentiatusi intézmény 
Magyarországon
Budapest, 1921. Élet Ny. 119 p.
Poss.: Mihályfi Ákos könyvtárából.
(5.) Málnási Ödön: Turenne [Henri de la Tour-
d’Avergne, vicomte de Turenne]
/Klny. a Magyar Katonai Közlöny 1926. évi 1-2. 
füzetéből./
Budapest, 1926. Stephaneum ny. 7 p.
(6.) Gombos F. Albin: Észrevételek az „Ostar-
richi” 976-iki keleti határvonalához, az 1030-
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iki német-magyar háboruskodáshoz és Péter 
uralkodásához
Budapest, 1911. Athenaeum. 34 p.
(7.) Timon Ákos: A szent korona elmélete és 
a koronázás
Második bővitett kiadás.
Budapest, 1920. Stephaneum ny. 42 p.
(8.) Surányi-Unger Tivadar: A gazdasági vál-
ságok történetének vázlata 1920-ig
Budapest, 1921. Szent-István-Társulat. 160 p.
(9.) Viszota Gyula: Széchenyi és a pesti hen-
germalom
(Függelékben Széchenyi 51 drb kiadatlan ira-
tával)
Budapest, 1910. Athenaeum. 124 p.
Szentkirályi: V 58.25
(10.) Vécsey Özséb: Lengyelország történeté-
nek földrajzi alapjai.
(Politikai-földrajzi tanulmány.)
/Klny. a Földrajzi Közlemények 1917. évfolya-
ma IV.-V. füzetéből./
Budapest, 1917. Jaschkó Géza (Fritz Ármin 
ny.) [2] 37 p.
Poss.: Mihályfi Ákos könyvtárából.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 224 mm.

8.000,-

465.  [TÖRTÉNELMI  
ÉRTEKEZÉSEK 6.]
7 műből álló kolligátum.
(1.) Rohonczy Gedeon nyilt levele Gróf And-
rássy Gyulához s a Válasz! „Attol, aki erre a 
leghivatottabb volt.”
Budapest, 1905. Pallas. 30 p.

(2.) [Karácsonyi János]: Százezer baj, millió 
jaj egy tévedés miatt
[Nagyvárad, 1911. Szent László Ny.] 15 p.
Poss.: Mihályfi Ákos könyvtárából.
(3.) A trianoni bekeszerződés a nemzetkö-
zi béke és biztonság, valamint a nemzetek 
együttműködése szempontjából
A Magyar Jógászegylet kiadása.
Budapest, 1931. Stephaneum Ny. 31 p.
(4.) Némäti Kálmán: Nagy-Magyarország is-
meretlen történelmi okmánya.
Budapest, 1911. Pápai Ernő ny. 78 [2] p. Szö-
vegközti képekkel.
(5.) Vécsey Özséb: Románia háborúja a politi-
kai földrajz megvilágitásában
Budapest, 1916. Stepheneum Ny. 12 p.
(6.) Balanyi György: Id. Gr. Andrássy Gyula 
szerepe a monarchia történetében
Budapest, 1924. Stephaneum Ny. 22 p.
(7.) Bajza József: A magyar-horvát unio fel-
bomlása
Kiadja a Szent István Akadémia.
Budapest, 1925. Franklin. 74 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 224 mm.

8.000,-

466.  [TÖRTÉNELMI  
ÉRTEKEZÉSEK 7.]
7 műből álló kolligátum.
(1.) Palócz András: A XVIII. század telepítési 
politikája
Budapest, 1935. Élet Ny. 24 [2] p.
(2.) Taucher Gusztáv: Jurisich Miklós a kő-
szegi hős

462. tétel 466. tétel463. tétel 464. tétel 465. tétel
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Kőszeg, 1932. Rónai Frigyes. 32 p.
(3.) Winkler Elemér: A soproni céhek történe-
te a XV-XIX. században.
Dedikált!
Sopron, 1921. Tóth Alajos ny. 56 p.
Poss.: Mihályfi Ákos könyvtárából.
(4.) Szende Pál: Werbőczi
/A Huszadik század könyvtára 30./
Budapest, 1907. Deutsch Zsigmond és Társa. 
20 p. 1 térkép (kihajtható)
Poss.: Mihályfi Ákos könyvtárából.
(5.) Bajza József: A magyar-horvát unio fel-
bomlása
Kiadja a Szent István Akadémia.
Budapest, 1925. Franklin. 74 p.
(6.) Altorjay Sándor: Magyar szupremácia és 
demokratikus fejlődés
Jogtörténeti tanulmány.
Dedikált!
Budapest, 1917. Politzer Zsigmond és Fia. 30 p.
(7.) Ruschek Antal: Emlékezés Deák Ferencről
Győr, 1903. Pannonia-ny. 16 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 224 mm.

8.000,-

467.  [TÖRTÉNELMI  
ÉRTEKEZÉSEK 8.]
7 műből álló kolligátum.
(1.) Vaszary Kolos: A várnai csata
Pest, 1864. Emich Gusztáv. 83 p.
(2.) Miskolczy István: András herceg tragédi-
ája és a nápolyi udvar
Budapest, 1928. Egyetemi Ny. [2] 53 [2] p.
Poss.: Mihályfi Ákos könyvtárából.
(3.) Mohács r. tanácsú város évkönyve az 

1926. évben a mohácsi csata 400 éves évfor-
dulójának emlékére
Szerk. Brand, Ede, Kecskés Lajos, Zsuzsits 
András.
Mohács, 1926. Fridrich Oszkár ny. 184 p. Szö-
vegközti képekkel
(4.) Novák Lajos: Divény vára eredeti kútfor-
rások nyomán
Budapest, 1917. Stephaneum ny. 46 p. 1 t.
(5.) Nyizsnyay istván: Az egri főszékesegyház 
uj szentélye.
Eger, 1905. Egri Egyházmegyei Irod. Egyesület. 
16 p.
(6.) Horváth János: Gróf Károlyi Sándor és 
vezérkara. A Magyar Szövetkezeti Intézmény 
megalapozásának története.
/Klny. a Magyar Gazdák Szemléjéből./
Budapest, 1916. Stephaneum ny. 134 p. 1 t.
(7.) Horváth Ernő: A pornói apátság története
Pécs, 1930. Dunántúl Egyetemi Ny. 63 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 224 mm.

8.000,-

468.  TÚRI BÉLA
A háború belülről nézve
Első kiadás.
Budapest, 1916. Élet. 290 [6] p.
Kiadói kartonborítóban, felvágatlan kötet.  
205 mm.

3.000,-

469.  UJFALVY-BOURDON MÁRIA
Ujfalvy Károly utazása Páristól–Samarkandig.
A Ferganah, Kuldzsa és Nyugati Szibéria. Egy 
párizsi nő úti élményei. 177 művészi kivite-

469. tétel 470. tétel467. tétel 468. tétel
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lű képpel. A képeket rajzolták Verescsagin, 
Lancelot, Taylor, Clerget Moynet, Bayard, 
Wassnetzoff, Ronjat stb.
Budapest, 1885. Révai. [4] VII, 663 p. Számos 
egészoldalas képpel illusztrálva.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 234 mm.

20.000,-

470.  UJGAZDA-NEUBAUER FERENC
Küzdelmes évek Csonkamagyarország gazda-
sági történetéből
Kaposvárott, 1936. Uj-Somogy Ny. [4] 156 p.
Kiadói papírborítóban. 195 mm.

3.000,-

471.  ÚJHEGYI BÉLA
Budavár keletkezése és hadtörténelmi multja
Adalékul a hazai történelemhez.
/Történeti- Nép- és Földrajzi Könyvtár L. kötet./
Temesvár, 1892. Csanád-Egyházmegyei ny. [4] 
246 p. 4 t. (kihajtható)
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
230 mm.

8.000,-

473.  VÁMOSSY ZOLTÁN – 
FENYVESSY BÉLA – MANSFELD GÉZA
Gyógyszertan orvostanhall-
gatók és orvosok számára
Második kiadás.
Budapest, 1912. Mai Henrik 
és Fia (Márkus Samu ny.) XV, 
450 p.
Korabeli, aranyozott gerincű 
félvászon-kötésben. 243 mm.

5.000,-

474.  VANYÓ TIHAMÉR ALADÁR 
O.S.B.
A bécsi nunciusok jelentései 
Magyarországról 1666-1683
/A Pannonhalmi Főiskola 
könyvei III./
Dedikált („Makkai László-
nak nagyrabecsülő tisztelet-
tel: Ph. 1974. szept. 18-án 
Vanyó Tihamér”)
Pannonhalma, 1935. Stephaneum ny. 108 p.
Kiadói papírborítóban. 242 mm.

3.000,-

475.  VÁRADY GÁBOR
~ ~ országgyűlési levelei. 1865-1868.
Kiadta Szilágyi István.
I-II. kötet (teljes)
Első kiadás.
Dedikált („Kedves vejének, 
Hieronymi Károlynak, em-
lékül. Pest, 1871. október 
24. a szerző”)
Pest, 1871. Pesti könyvny. 
X, [2] 374 p.; [4] 410 p.
Várady Gábor (1820-1906) honvéd őrnagy. A 
szabadságharc után emigrált, majd kegyelmet 
kapott és hazatért. Máramaros alispánja, or-
szággyűlési képviselő, egy időben a képviselő-
ház alelnöke.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott gerin-
cű, restaurált egészvászon-kötésben, körben 
aranymetszéssel. 251 mm.

8.000,-

471. tétel 472. tétel

472.  AZ UJSÁG ALBUMA
Az 1906. évre. Ajándékul előfizetőinknek. 
[Budapest, 1906.] Athenaeum ny. [4] 87 [11] 
p. 10 t. (részben színes képek). Számos szö-
vegközti és egészoldalas képpel. Az előzéklap 
javítva.
Kiadói, illusztrált (Basch Árpád) egészvászon-
kötésben. 279 mm.

3.000,-
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476.  VASVÁRY ÖDÖN (EDMUND)
Lincoln magyar hősei. Magyarok az amerikai 
polgárháborúban 1861–1865.
Lincoln’s Hungarian Heroes. The Participation 
of Hungarians in The Civil War 1861–1865.
Washington, D. C., 1939. Amerikai Magyar re-
formátus Egyesület. 171 p.
Ugyanazon mű először angol, majd – a 103. 
oldaltól önálló címlappal – magyar nyelven. A 
kétnyelvű kötetben számos volt 1848-as tiszt 
életrajza olvasható.
Kiadói papírborítóban. 272 mm.

4.000,-

Kiadói, festett és aranyozott, kissé sérült egész-
vászon-kötésben. 192 mm.

4.000,-

476. tétel
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477.  VÉCS OTTÓ
Vérző határok – Granzen, die Bluten – 
Blooding confines – Confins sanglants – 
Confini sanguinosi
II. kiadás.
Ötnyelvű (magyar-német-angol-francia-olasz) 
képaláírásokkal.
Dedikált („Töldezsán barátomnak szeretettel 
Vécs Ottó”)
Budapest, 1936. Magyar Nemzeti Szövetség. 
64 p. Szövegközti képekkel gazdagon illuszt-
rálva.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 235 mm.

4.000,-

478.  VERNE [JULES] GYULA
Bombarnac Claudius. Egy riporter jegyző-
könyve.
Ford. Bányai Elemér. Vedrődi István rajzaival.
/Verne Gyula munkái./
Budapest, é.n. Magyar Kereskedelmi Közlöny 
(Globus ny.) 187 [5] p.

479.  VERNE [JULES] GYULA
Cascabel Caesar. Regény.
Ford. Huszár Imre.
Második, egyedül jogositott magyar képes ki-
adás. Nyolczvannégy képpel.
/Verne Gyula összes munkái./
Budapest, 1901. Franklin. 480 p.
Kiadói, illusztrált, kopottas zöld egészvászon-
kötésben. 205 mm.

4.000,-

480.  VERNE [JULES] GYULA
Clovis Dardentor – Dráma a levegőben
Ford. Sávoly X. Ferenc és Mikes Lajos. Geiger 
Richard rajzaival.
/Verne Gyula munkái./
Budapest, é.n. Magyar Kereskedelmi Közlöny 
(Globus ny.) 188 [4] p.
Kiadói, festett és aranyozott, kissé sérült egész-
vászon-kötésben. 192 mm.

4.000,-
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481.  VERNE [JULES] GYULA
Győzedelmes Robur. Regény.
Ford. Kövér Ilma. Geiger Richard rajzaival.
/Verne Gyula munkái./
Budapest, é.n. Magyar Kereskedelmi Közlöny 
(Globus ny.) 190 [2] p.
Kiadói, festett és aranyozott, kissé sérült egész-
vászon-kötésben. 192 mm.

4.000,-

482.  VERNE [JULES] GYULA
Három orosz és három angol kalandja Dél-Af-
rikában
Ford. Balla Károly. Vedrődi István rajzaival.
/Verne Gyula munkái./
Budapest, é.n. Magyar Kereskedelmi Közlöny 
(Globus ny.) 180 [4] p.
Kiadói, festett és aranyozott, kissé sérült egész-
vászon-kötésben. 192 mm.

4.000,-

483.  VERNE [JULES] GYULA
Öt hét léghajón. Regény.
Ford. Telkes Pál József. Nemes Mihály rajzaival.
/Verne Gyula munkái./
Budapest, é.n. Magyar Kereskedelmi Közlöny 
(Globus ny.) 207 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 192 mm.

4.000,-

484.  VERNE [JULES] GYULA
Az új hazában. Regény.
Ford. Zigány Árpád.
/Verne Gyula összes munkái./

Budapest, 1901. Franklin. 247 p.
Kiadói, illusztrált, zöld egészvászon-kötésben. 
205 mm.

6.000,-

485.  VERNE [JULES] GYULA
Utazás a Holdba. Közvetlen út 97 óra 20 perc 
alatt. Regény.
Ford. Iván Ede. Geiger Richard rajzaival.
/Verne Gyula munkái./
Budapest, é.n. Magyar Kereskedelmi Közlöny 
(Globus ny.) 238 [2] p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 192 mm.

4.000,-

486.  VERNE [JULES] GYULA - 
LAURIE ANDRÉ
A „Cynthia” hajótöröttje. Regény.
Ford. Gaal Mózes.
/Verne Gyula összes munkái./
Budapest, 1898. Franklin. 185 [5] p.
Kiadói, illusztrált, kopottas zöld egészvászon-
kötésben. 205 mm.

6.000,-

487.  A VILÁGJÁRÁS HŐSEI
18 kötet. Kalandos utazások. Utazási köny-
vek. Útirajzok – útikalandok.
(1.) Andrews, Roy Chapman: A Sarkoktól az 
Egyenlitőig
(2.) Angebauer, Karl: Ovambo. 15 év Dél nyu-
gat afrikában.
(3.) Gatti, Attilio: Musungu
(4.) Greenhorn: Három világrész csavargója
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(5.) Halliburton, Richard: Ujra felfedezem 
Délamerikát
(6.) Katz, Richard: Panamától a Tűzföldig
(7.) Knickerbocker, H. R.: Vörös gazdálkodás – 
fehér jólét
(8.) Löhndorff, Ernst F.: Az óceán pokla
(9.) Megyery Ella: Istenek, fáraók, emberek
(10.) Monfreid, Henry de: Rejtelmes Abesszi-
nia
(11.) Munnecke, Wilhelm: Hagenbeck mun-
kában
(12-13.) Nansen, Fridtjof: Utazás az úszó jégen 
I-II.
(14.) Ohle, Fritz: Az ismeretlen Szaharában
(15.) Rátz Kálmán: Afrika ébred
(16.) Seabrook, W. B.: Harcos beduinok között
(17.) Stratil-Sauer, G.: Az afgánok fogságában
(18.) Wassermann, Jakob: Bula Matari (Stan-
ley élete)
Fordítók: Benedek Marcell, Benedek Marcell-
né, Déry Tibor, Görög Imre, Havas József, Len-
gyelné Vértes Lenke, Szirmay Józsefné, Wies-
ner Juliska, Z. Tábori Piroska, Zigány Árpád.
[Budapest, 1930-1936. Dante, Utazási könyvek.
A 18 kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kötésben. 233 mm.

15.000,-

488.  VIOLET GYULA
Boldogság Útja.
S.-A.-Újhely, 1900. Zemplén ny. 127 p.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 187 mm.

3.000,-

489.  VÖRÖS VINCE – 
KOCSIS JÓZSEF – SÉRTŐ 
FERENC
Beszélnek a barázdák
A baranyai parasztírók és pa-
rasztsorból elindult írók ver-
sei és novellái
Pécs, 1939. Rákóczi ny. 160 p.
Kiadói papírborítóban. 228 mm.

4.000,-

490.  VÖRÖSKERESZT
A Magyar Szent Korona Országai Vöröske-
reszt Egyletének Lábadozó Sebesülteket Elhe-
lyező Bizottsága (Budapest, 
V., Vilmos Császár-út 22.)
Jelentés a Lábadozó Sebesül-
teket Elhelyező Bizottság há-
rom esztendei működéséről 
1914 szept. 21. – 1917 szept. 
21.
Budapest, 1917. ny.n. 194 [1] 
p. 34 t. ( 2 kihajtható)
Kiadói, kopott papírborítóban. 224 mm.

3.000,-

491.  WEBER, A[NTON]
Kidolgozott hitelemzések
Ford. és kiadja a Csanádi Papnövendékek Ma-
gyar Egyházirodalmi Iskolája.
Temesvár, 1909. Csanádegyházmegyei Sajtó. 
XIV, 538 p.
Korabeli egészvászon-kötésben. 203 mm.

8.000,-

487. tétel 488. tétel
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492.  WERTHEIMER EDE
Békekongresszusok és békeszerződések a 
XIX. és XX. században
Budapest, 1918. Athenaeum. 142 [2] p.
Kiadói, javított papírborítóban. 188 mm.

3.000,-

493.  ZADRAVECZ ISTVÁN
Szentföld
I-II. kötet (teljes)
Második kiadás.
Budapest, 1931. A 
Szentföld Magyaror-
szági Biztosi Hivatala 
(Révai ny.) [8] 319 p. 
29 t. 1 térkép (kihajt-
ható); [4] 331 p. 33 t.
A két kötet egységes, kiadói, illusztrált (Már-
ton Lajos) keménytáblás papírkötésben, jó ál-
lapotban. 246 mm.

5.000,-

494.  ZAKAR ANDRÁS
A Sumér Hitvilág és a Biblia
Első kiadás.
Garfield (USA), 1972. Szatmári István (Turán 
Printing and Bindery) 223 p. 32 t.
Aranyozott műbőrkötésben, jó állapotban.  
221 mm.

4.000,-

495.  ZARÁNDY A. GÁSPÁR
Árpád vére – Hohenlohe.
Megjelent 1100 példányban.
Budapest, 1904. Hornyánszky Viktor. 136 p.  

2 t. (1 színes), 1 lev. (a kiadó ismertetése a  
műről)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
300 mm.

8.000,-

496.  ZELENKA PÁL
Emléklapok a miskolczi ág. hitv. evang. anya-
egyház évszázados életkönyvéből.
Miskolcz, 1883. Forster Rezső. VIII, 398 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 252 mm.

4.000,-

491. tétel 492. tétel 494. tétel 495. tétel

496. tétel 497. tétel

497.  ZIMÁNDY IGNÁC
Ébresztő Hangok müveltebb kath. körök szá-
mára. Második könyv. 1880. évfolyam.
Háromszázéves hazugságok. Pázmány Kalau-
zának III. k. 8. része. Bevezetéssel és korszerü 
jegyzetekkel kisérve.
Budapest, 1880. Hunyadi Mátyás Int. 111 p.
Későbbi egészvászon-kötésben, kiadói papír-
borító kiragasztva. 206 mm.

8.000,-
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498.  ZIMÁNDY IGNÁCZ
Kossuth Lajos a világtörténelem ítélőszéke 
előtt.
„Ébresztő Hangok” XIV-ik 
könyve.
Magyarország ezredéves 
ünnepélye alkalmával köz-
li és a magyar nép figyel-
mébe ajánlja ~ ~.
Budapest, 1896. Szent Gel-
lért könyvnyomda. XV, 366 
[3] p.
Későbbi egészvászon-kötésben. 238 mm.

6.000,-

499.  ZOLTÁN VILMOS
Győr viránya. Vázlatok Győr növényvilága kö-
réből.
Győr, 1904. Pannonia. 95 p.
Kiadói papírborítóban. 215 mm.

3.000,-

499. tétel 500. tétel

500.  ZSUFFA SÁNDOR, NEMES-
DEDINAI
A húnok története (Hogyan keletkezett a hu-
szár szó?)
Dedikált („Kedves barátomnak Méltóságos és 
nemzetes vitéz Gödry Tamás úrnak m. kir. ez-
redes, ezredparancsnok, stb. őszintén tisztelő 
híved Bp. 1940. II. 26-án Zsuffa Sándor”)
[Budapest], 1940. Eggenberger (Madách ny.) 
74 [1] p.
Későbbi félvászon-kötésben, kiadói papírborí-
tó belekötve. 253 mm.

4.000,-
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44. árverés eredménylista

1 8 000
2 55 000
3 13 000
4 4 500
5 16 000
6 9 000
7 0
8 11 000
9 0

10 2 500
11 4 500
12 10 000
13 3 500
14 4 500
15 22 000
16 8 500
17 11 000
18 14 000
19 14 000
20 15 000
21 22 000
22 3 000
23 5 500
24 3 000
25 6 000
26 80 000
27 6 000
28 0
29 16 000
30 60 000
31 170 000
32 9 000
33 10 000
34 3 000
35 7 500
36 2 000
37 24 000
38 60 000
39 6 000
40 6 500
41 30 000
42 32 000
43 14 000
44 150 000
45 170 000
46 17 000
47 26 000
48 240 000
49 110 000
50 26 000
51 80 000
52 14 000
53 22 000
54 22 000
55 4 000
56 15 000
57 11 000
58 110 000
59 0
60 55 000
61 22 000
62 3 000
63 75 000
64 320 000
65 0
66 55 000
67 18 000
68 5 000
69 4 500

70 12 000
71 4 000
72 13 000
73 34 000
74 9 000
75 34 000
76 60 000
77 10 000
78 0
79 38 000
80 9 500
81 14 000
82 55 000
83 8 000
84 4 000
85 11 000
86 34 000
87 3 000
88 6 500
89 110 000
90 6 500
91 9 000
92 22 000
93 9 500
94 3 000
95 0
96 170 000
97 3 000
98 7 500
99 24 000

100 80 000
101 20 000
102 22 000
103 7 000
104 5 000
105 60 000
106 16 000
107 15 000
108 6 500
109 12 000
110 8 000
111 3 000
112 26 000
113 13 000
114 50 000
115 26 000
116 16 000
117 8 500
118 130 000
119 22 000
120 5 500
121 8 000
122 0
123 7 500
124 75 000
125 12 000
126 36 000
127 24 000
128 24 000
129 24 000
130 7 000
131 8 000
132 0
133 26 000
134 55 000
135 28 000
136 42 000
137 8 000
138 0

139 0
140 8 000
141 17 000
142 4 000
143 9 000
144 11 000
145 5 000
146 16 000
147 8 000
148 6 000
149 40 000
150 44 000
151 10 000
152 13 000
153 8 000
154 28 000
155 9 500
156 20 000
157 13 000
158 65 000
159 7 500
160 0
161 8 000
162 0
163 12 000
164 32 000
165 20 000
166 8 000
167 4 000
168 14 000
169 15 000
170 0
171 6 000
172 26 000
173 11 000
174 6 000
175 40 000
176 17 000
177 4 000
178 3 000
179 8 000
180 55 000
181 6 000
182 3 000
183 22 000
184 0
185 70 000
186 3 500
187 0
188 30 000
189 150 000
190 130 000
191 5 000
192 30 000
193 0
194 11 000
195 14 000
196 16 000
197 26 000
198 10 000
199 20 000
200 4 000
201 24 000
202 4 000
203 13 000
204 42 000
205 0
206 0
207 9 000

208 0
209 32 000
210 220 000
211 22 000
212 8 000
213 13 000
214 75 000
215 24 000
216 22 000
217 0
218 7 000
219 22 000
220 30 000
221 17 000
222 15 000
223 0
224 11 000
225 10 000
226 0
227 4 000
228 15 000
229 12 000
230 6 000
231 11 000
232 70 000
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234 0
235 14 000
236 5 000
237 3 000
238 12 000
239 3 000
240 100 000
241 80 000
242 85 000
243 2 000
244 50 000
245 0
246 4 000
247 4 000
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249 11 000
250 1 500 000
251 280 000
252 90 000
253 170 000
254 19 000
255 16 000
256 0
257 280 000
258 0
259 100 000
260 8 000
261 55 000
262 42 000
263 3 000
264 22 000
265 0
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267 7 500
268 11 000
269 4 500
270 28 000
271 85 000
272 36 000
273 26 000
274 85 000
275 12 000
276 0

277 32 000
278 0
279 12 000
280 0
281 8 000
282 26 000
283 5 500
284 4 500
285 8 000
286 7 000
287 2 000
288 8 000
289 7 000
290 40 000
291 22 000
292 8 000
293 240 000
294 8 000
295 120 000
296 20 000
297 38 000
298 65 000
299 4 000
300 20 000
301 22 000
302 42 000
303 36 000
304 38 000
305 44 000
306 34 000
307 50 000
308 24 000
309 70 000
310 70 000
311 34 000
312 34 000
313 30 000
314 28 000
315 30 000
316 4 000
317 140 000
318 4 500
319 110 000
320 2 000
321 6 000
322 17 000
323 8 000
324 16 000
325 32 000
326 34 000
327 80 000
328 32 000
329 16 000
330 85 000
331 250 000
332 70 000
333 90 000
334 150 000
335 28 000
336 17 000
337 16 000
338 6 500
339 12 000
340 26 000
341 14 000
342 0
343 32 000
344 100 000
345 8 000

346 90 000
347 44 000
348 0
349 50 000
350 0
351 6 000
352 6 000
353 12 000
354 2 000
355 40 000
356 8 500
357 6 000
358 8 000
359 34 000
360 18 000
361 11 000
362 13 000
363 13 000
364 3 500
365 0
366 22 000
367 26 000
368 0
369 75 000
370 16 000
371 34 000
372 11 000
373 6 000
374 40 000
375 9 000
376 28 000
377 44 000
378 0
379 0
380 0
381 30 000
382 65 000
383 3 000
384 15 000
385 55 000
386 32 000
387 5 000
388 0
389 48 000
390 11 000
391 8 500
392 10 000
393 12 000
394 13 000
395 15 000
396 0
397 6 000
398 15 000
399 550 000
400 24 000
401 170 000
402 1 000 000
403 300 000
404 30 000
405 220 000
406 100 000
407 7 000
408 17 000
409 4 500
410 16 000
411 11 000
412 55 000
413 26 000
414 15 000

415 8 500
416 12 000
417 10 000
418 20 000
419 0
420 5 500
421 300 000
422 11 000
423 0
424 36 000
425 0
426 40 000
427 28 000
428 8 000
429 17 000
430 0
431 8 000
432 220 000
433 6 000
434 0
435 40 000
436 6 000
437 40 000
438 10 000
439 11 000
440 18 000
441 7 000
442 7 000
443 55 000
444 11 000
445 6 500
446 0
447 16 000
448 46 000
449 32 000
450 20 000
451 11 000
452 30 000
453 10 000
454 3 000
455 3 000
456 14 000
457 20 000
458 19 000
459 3 000
460 16 000
461 4 500
462 6 500
463 0
464 3 000
465 40 000
466 8 000
467 4 000
468 34 000
469 28 000
470 0
471 11 000
472 5 000
473 11 000
474 6 000
475 7 500
476 12 000
477 3 000
478 7 500
479 14 000
480 4 000
481 0
482 3 000
483 80 000

484 38 000
485 70 000
486 3 000
487 7 500
488 28 000
489 7 500
490 5 000
491 20 000
492 16 000
493 3 000
494 6 000
495 6 500
496 9 500
497 26 000
498 4 000
499 7 500
500 6 500
501 19 000
502 4 000
503 14 000
504 38 000
505 9 000
506 7 000
507 0
508 20 000
509 6 500
510 18 000
511 6 000
512 11 000
513 7 500
514 5 500
515 8 000
516 11 000
517 17 000
518 9 000
519 5 500
520 20 000
521 90 000
522 5 000
523 34 000
524 7 500
525 26 000
526 6 000
527 34 000
528 6 500
529 17 000
530 18 000
531 28 000
532 11 000
533 220 000
534 0
535 0
536 18 000
537 7 000
538 16 000
539 5 000
540 8 500
541 11 000
542 8 500
543 5 000
544 4 500
545 13 000
546 7 500
547 8 000
548 10 000
549 46 000
550 7 500
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